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Tájékoztató 

az Önkormányzat 2017-2021 közötti időszakra vonatkozó Sportkoncepciójához 
kapcsolódó Intézkedési Terv 2019-2021. közötti megvalósulásáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület az 517/2016. (Xl.8.) számú határozatával fogadta el Budapest Főváros 
XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) 2017-től 2021-ig terjedő időszakra vonatkozó sportkoncepcióját (a 

továbbiakban: Sportkoncepció, 1. melléklet). A határozatban feladatként szerepelt a 
Sportkoncepcióban felvázolt célok megvalósítása érdekében intézkedési terv (a 

továbbiakban: Intézkedési Terv, 2. melléklet) kidolgozása. 

Az Intézkedési Terv az Önkormányzat önmagára, intézményeire, va lamint a kerületi sportélet 
szereplőire vonatkozó önként vállalt feladatainak tematikus meghatározása. 

A 2017-2021 közötti időszakra vonatkozó Intézkedési Tervben az Önkormányzat és 

intézményei, valamint a kerületi sportszervezetek által legfontosabbnak gondolt célok és 
problémák, azok eléréséhez és megoldásához szükséges e lvégzendő feladatok, határidők 

és források, valamint a végrehajtásért felelős szervek, szervezetek kerültek meghatározásra. 

A Sportkoncepció és az Intézkedési Terv összeállítása és annak megvalósítása a kerületi 
sportélet szereplőinek bevonásával történt. Az Önkormányzat a párbeszéd kialakítása 

érdekében sportfórumok keretében egyeztetett a kerületi sportszervezetekkel, 
sportszakemberekkel, az Észak-Pesti Tankerületi Központ igazgatójával, az 
iskolaigazgatókkal, testnevelő tanárokkal , önkormányzati képviselőkkel. A Sportkoncepció és 
az Intézkedési Terv az általuk felvázolt elképzelések és kérések nagyfokú 
figyelembevételével került megalkotásra. Az Intézkedési Tervet a Képviselő-testület a 
694/2017. (Xl.7.) számú határozatával fogadta el. 

A Képviselő-testület a 695/2017. (Xl.7.) ök. számú határozatában felkérte a polgármestert, 
hogy a Sportkoncepció Intézkedési Tervének végrehajtását folyamatosan kísérje 

figyelemmel , és erről számoljon be a Képviselő-testületnek . A középtávú beszámoló 
elkészítésének határideje 2019. június 30-a, a hosszútávú beszámoló elkészítésének 
határideje 2021 . június 31 . A középtávú beszámoló a Képviselő-testület 2019. június 15-i 

ülésén került ismertetésre. 

Az Intézkedési Terv alapján 2017-2019. között végzett szakmai munka és az elért 
eredmények ismertetésén túl a kétéves ciklus tapasztalatai alapján a középtávú beszámoló 
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összegzés részében kifejtésre került, hogy melyek voltak az Intézkedési Tervnek az 

önkormányzat szakmai osztálya által legjelentősebbnek vélt hibái és gyenge pontjai. 

A feladatok egy részéről a megvalósítás közben kiderült, hogy az Intézkedési Tervben 

megfogalmazott célok elérésére nem alkalmasak. Több esetben pedig bebizonyosodott, 

hogy az Intézkedési Terv kialakításában közreműködő partnerek csak elméleti szinten 

tartották fontosnak az egyes feladatok megvalósítását, az azok megvalósításhoz szükséges 

munkát és energiát nem kívánták a célok megvalósítására áldozni. 

A 201 7-2019 közötti időszak tapasztalatainak és eredményeinek értékelését követően 

szükségessé vált az Intézkedési Terv módosítása, amelyet a Képviselő-testület az 547/2019. 

(Xll.1 7.) számú határozatával módosított (3. melléklet). 

Az. Intézkedési Tervben meghatározott feladatok megvalósítását az elmúlt két évben több, 
előre nem látható tényező is negatívan befolyásolta. Ezek közül a két legjelentősebb , hogy 

2019-ben az Önkormányzat költségvetése csak októberben került elfogadásra, ezt követően 

pedig 2020 elején a koronavírus járvány lehetetlenítette el szinte a teljes sportéletet közel 

másfél évre. 

Az elmúlt két év során a számos felmerü lő probléma és nehézség ellenére a fennálló 
lehetőségek keretein belül megpróbáltuk az Intézkedési Tervben szereplő feladatokat a 

leghatékonyabban megvalósítani és a Sportkoncepcióban megfogalmazott célokat és 

szellemiséget érvényre juttatni. Jelen tájékoztatóban a 2019. július óta elvégzett feladatok és 
nehézségek kerülnek részletesen bemutatásra. 

Az Önkormányzat 2017-2021 közötti időszakra vonatkozó Sportkoncepciójához 
kapcsolódó módosított Intézkedési Tervben meghatározott feladatok és az azok 

megvalósítása érdekében 2019. június és 2021. június közötti időszakban tett 

intézkedések ismertetése, az elvégzendő feladatok aktuális státuszának 
helyzetértékelése: 

1. Kerület logójának megjelenítése a támogatott sportszervezetek sportruházatán és 
honlapján. 

Célja: 

- Az. Önkormányzati támogatásban részesülő sportszervezetek felismerhető módon 
fejezzék ki kötődésüket a XV. kerülethez; 

- Az. Önkormányzat sport iránti elkötelezettségének megjelenítése. 

Helyzetértékelés: 

A 2019-2021 közötti időszakban - előbb a költségvetés elfogadásának elhúzódása, ezt 
követően a koronavírus járvány elleni védekezéssel járó költségek és az önkormányzatok 
gazdálkodását negatívan érintő kormányzati döntések miatt - az Önkormányzat kizárólag a 

költségvetésben nevesített sportszervezeteket tudta anyagi támogatásban részesíteni, így a 

kerületi logó sportszervezetek sportruházatán történő megjelenítése kizárólag az érintett 
időszakban támogatott sportszervezetek részéről lehetett elvárás. 
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Az Önkormányzat 2019-ben történt arculatváltásának következtében a kerületnek új logója 
lett, a logó és az annak használatára történő felhívás megküldésre került az érintett 
sportszervezetek részére. Az elmúlt két évben támogatásban részesülő 13 sportszervezet 

zömében már a korábbi években is az Önkormányzat elvárásának megfelelve, a kerület 
logójával ellátott sportruházatban edzett és lépett pályára mérkőzéseken, bár ezeken még 

jobbára a 2018-ban tervezett, vagy még régebbi logó szerepel. (A rég i logóval ellátott 
felszereléseket értelemszerűen nem kell az új logóval is ellátni.) . Új sportruházat 
beszerzésére a fentebb említett okok miatt a sportszervezetek az elmúlt két évben a 
korábbihoz képest alacsonyabb összeget tudtak fordítani, az ebben az időszakban 

beszerzésre kerülő sportruházatokon általában már az új logó került felhelyezésre . 

A saját weboldallal rendelkező , támogatott sportszervezetek honlapján kivéte l nélkül 

megtalálható az Önkormányzat valamelyik jelképe, bár ezek esetében is elmondható, hogy 

leginkább a régi logók valamelyike, vagy egyes estekben a kerület címere szerepel a 
honlapon. Ez alól jelenleg az Észak-Pesti Környezetvédelmi , Kulturális és Szabadidősport 
Egyesület jelenti az üdítő kivételt, amelynek honlapján a kerület aktuális logója látható. Az 

Edőcs István Ökölvívó Sportegyesület és a Dynamic Karate Sportegyesület jelenleg nem 
rendelkezik saját honlappal. 

2. Kerületi sportinformációs kiadvány megjelentetése. 

Célja: 

- A kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és 

sportvállalkozások bemutatása; 

- A kerületi általános iskolák tanulói , a szülők és a nyomtatott sajtó iránt fogékony 
lakosság tájékoztatása a kerületben elérhető sportolási lehetőségekről; 

- Közvetlen elérhetőség biztosítása a kerületi lakosság és a kerü leti sportszervezetek 

között. 

Helyzetértékelés: 

A kerületi Sportinformációs kiadvány főbb paramétereinek meghatározása már 2019-ben, a 
kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és sportvállalkozások 
adatainak összegyűjtése és a kiadvány megszerkesztése 2020-ban megtörtént. A kiadvány 
megjelentetésére azonban az 1. pontban részletezett okok miatt az előző évekhez 

hasonlóan nem kerülhetett sor. 

A megjelenésében és formai elemeiben is az „Óvodai hívogató" mintájára felépülő 

kiadványból majd reményeink szerint minden első osztályos tanuló és szüleik is teljes képet 

kaphat a XV. kerületben található sportlétesítményekről , sportpályákról és sportolásra 
alkalmas felületekről , továbbá megismerhetik a kerületben tevékenységet végző 

sportszervezeteket, sikeres és ismert kerületi kötődésű sportolókat valamint a kerületben 

elérhető sportágakat. 
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A kiadvány első megjelentetésének és terjesztésének a koronavírus járvány okozta 

korlátozások megszüntetése és a sportélet „rendes" kerékvágásba történő visszatérése után 

van relevanciája, remélhetőleg már 2021 . szeptemberében. 

3. Az Önkormányzat honlapján „Sportsarok" elnevezésű felület/aloldal létrehozása 

és üzemeltetése. 

Célja: 

- A kerületi sportélet bemutatása és népszerűsítése , a kerületi sportélettel kapcsolatos 

aktuális információk megjelenítése; 

- A kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és 

sportvállalkozások bemutatása; 

- Lakosság tájékoztatása a kerületben elérhető sportolási lehetőségekről ; 

- A kerületi sportszervezetek sportprogramjainak bemutatása; 

- A kiemelkedő sporteredményt elérő kerületi kötődésű sportolók bemutatása. 

Helyzetértékelés: 

A Sportsarok formai , tartalmi elemeinek kialakítását jelentős kutatómunka előzte meg, 

amelyet követően - más budapesti kerületek és vidéki városok sporttal foglalkozó internetes 
oldalain elérhető tartalmak alapján - került kialakításra egy olyan honlap terve, amely 

átlátható, átgondolt tematika szerint felépített, és amely a látogatók számára számos 
érdekes és hasznos információkat tartalmazhat attraktív képi megjelenés mellett, 

felhasználóbarát kezelőfelületen . 

A Sportsarok létrehozása az Önkormányzat honlapján 2019-ben megtörtént. A honlapra 

ekkor még csak a tervezett Sportsarok alap verziója került feltöltésre, a szakmai osztály által 

elképzelt és megtervezett végleges verzió létrehozása további jelentős informatikai 

fejlesztést igényel(t), amelyek megvalósítása 2020. februárra részlegesen megtörtént. 

Az oldal fejlesztésének részleges megvalósulását követően a szakmai osztály által feltöltésre 

kerültek a kerületi sportszervezetek által megküldött bemutatkozó anyagok és alap adatok. A 

Sportsarok tartalmának feltöltése és aktualizálása azóta is folyamatos Uelenleg összesen 35 

sportszervezetről érhető el információ az oldalon). A honlapon a szakmai osztály által 

elképzelt végleges formátum a rendelkezésre álló technikai lehetőségek keretei között 

továbbra sem jeleníthető meg, ezért egyelőre csak egy lényegesen egyszerűbb adatbázis 
kialakítása került megvalósításra, a korábbinál értelmezhetőbb és egységesebb 

formátumban. Az oldal további vizuális fejlesztésére kizárólag a technikai lehetőségek 

további fejlesztése (Pl.: tárhely bővítés) után lesz lehetőség . 

A Sportsarokról általánosságban elmondható, hogy jelenleg tematikailag jobban összerakott 

és adattartalmát tekintve pontosabb a korábbi internetes sportfelületnél, de a jelenkor 
követelményeinek mindenben megfelelő vizuális, értelemben véve modern arculatú, 

technikai értelemben véve korszerű és felhasználóbarát honlap kritériumainak továbbra sem 
felel meg. 
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4. Kerületi sportélet megjelenítése a helyi és a közösségi médiában, valamint az 
Önkormányzat honlapján. 

Célja: 

- A sport életminőséget javító hatásának népszerűsítése ; 

- A kerületi sportélet bemutatása és népszerűsítése, a kerületi sportélettel kapcsolatos 
aktuális információk gyűjtése , megjelenítése; 

- A kerületi székhelyű sportszervezetek, sportolók bemutatása, promótálása. 

Helyzetértékelés: 

Az Önkormányzat honlapjának Sportsarok elnevezésű aloldalán az előző pontban 
részletezett okok miatt jelenleg kizárólag a XV. kerületben igénybe vehető 

sportlétesítményekről , valamint a kerületben tevékenységet folytató sportszervezetekről lehet 
információhoz jutni, a kerületi sportélet a honlap főoldaláról elérhető „hírek" aloldalon jelenik 

meg jelenleg . A koronavírus járvány elleni védekezés érdekében bevezetett korlátozások a 
sportéletet is jelentősen érintették, ezért az elmúlt másfél év során nem sok kerülethez 
köthető pozitív sporthírről lehetett beszámolni a honlapon. 

Az Életképek (illetve a lap megújulása óta a Tizenötödik> Rákospalotai-, Pestújhelyi, 
Újpalotai ÉLETKÉPEK) sport rovatában továbbra is több oldalon olvashatunk a kerületi 

verseny- és szabadidősporttal foglalkozó cikkeket (híreket, interjúkat, beszámolókat 
sportrendezvényekről , eredményekről stb.), ahogy az XV Média honlapjának sportrovata is 
heti rendszerességgel közöl kerületi kötődésű sport témájú írásokat, illetve video anyagokat. 

A helyi médiában megjelenő , a kerületi sportéletet érintő anyagok mennyisége tovább 
növelhető lenne, ha a kerületi sportszervezetek a jelenleginél aktívabban tájékoztatnák az 
Önkormányzat szakmai osztályát és a kerületi sajtóorgánumok munkatársait a szervezetük 
által elért eredményekről és a közelgő sportrendezvényekről , valamint a sportélet 

visszatérhetne a járvány előtti szintre. Reméljük, hamarosan mindkettő bekövetkezik. 

5. Kerületi sportrendezvények szervezése és lebonyolítása. 

Célja: 

- Lakosság mozgósítása, a közösségi sportélmény és a rendszeres mozgás iránti vágy 

kialakítása és fenntartása; 

- Tehetségkutatás; 

- Hagyományőrző és hagyományteremtő, rendszeres és alkalmi, tömeg és versenysport 
rendezvények Önkormányzat által történő szervezése és lebonyolítása a kerületi 

lakosság, amatőr és a professzionális sportolók részére; 

- Az Önkormányzat sport iránti elkötelezettségének megjelenítése; 

- A kerület presztízsének építése, a kerületi sportéletről kialakult imázs javítása. 
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Helyzetértékelés: 

A polgármesteri hivatal szakmai osztálya mind a 2019-es, 2020-as és 2021-es évre 

vonatkozóan december 31-ig megtervezte az önkormányzati szervezésű sportrendezvények 

listáját, programtervét, a sportrendezvények hozzávetőleges időpontját és költségvetését, 

ám 2019-ben a költségvetés októberben történő elfogadása, 2020-ban pedig a koronavírus 

járvány húzta keresztül a programtervet, és gyakorlatilag annulálta valamennyi szakmai 

elképzelést. 

A tervezett programok között szerepelt többek között a már hagyományosnak mondható 

október 23-i '56-os emlékfutás (amit a költségvetés elfogadása után 2019-ben egyedüli 

önkormányzati sportrendezvényként még sikerült megszervezni és több mint 1.600 fő 

részvételével lebonyolítani, de 2020-ban már sajnos elmaradt) , valamint egy új utcai 

futóverseny, Egészség- és Sportnap, 1. Palota Labdarúgó Kupa a labdarúgó Európa

bajnokság idején, Sportmajális május 1-én. 

A világjárvány alakulásának függvényében optimális esetben a fentebb felsorolt lakosság 

részére szervezett sportprogramok közül az idei évben az '56-os emlékfutás szervezhető 

meg, a többi program megvalósítására reményeink szerint a 2022. évben már lesz 

lehetőségünk. 

6. Kerületi iskolai sportversenyek rendszerének kialakítása és fenntartása. 

Célja: 

- A kerületi iskolák közötti versenyek rendszerének újragondolása, újraélesztése, a 

Diákolimpia hagyományának megőrzése mellett; 

- Kerületi Mini Kupák versenyeinek folytatása, az iskolák közötti versenyekkel történő 

összehangolása; 

- Közösségépítés, közösségfejlesztés a kerületi iskolák tanulói között; 

- A rendszeres sportolás iránti vágy kialakítása és fenntartása a kerületi iskolákban 

tanulók körében; 

- A kerületi iskolákban tanulók számára korcsoportok szerint rendszeres sportolási és 

versenyzési lehetőség (egynapos kupák, vagy többfordulós bajnokságok formájában) 

biztosítása; 

- Az egyes sportágakban tehetséges, és a rendszeres sportolás iránt fogékony tanulók 

sportszervezetekbe integrálásának elősegítése . 

Helyzetértékelés: 

A kerületi iskolák közötti - korábban Kerületi Diákolimpia néven szervezett - versenyek 

rendszerét az Önkormányzat a 2018. évben újragondolta, és „XV. Kerületi Iskolák 

Sportversenye" néven új versenysorozatot indított a kerületi általános és középiskolák tanulói 

részére. 
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Az új versenysorozat 2018/2019-es versenyszámairól általánosságban kijelenthetőek, hogy 
a korábbi évekhez képest racionálisabb és átláthatóbb költségvetés mellett kerültek 
megszervezésre, és jelentős részükön kifejezetten nagy létszámban képviselték magukat az 
egyes kerületi iskolák és azok tanulói. 

A 2019/2020-as és 2020/2021-es oktatási évre tervezett kerületi iskolai sportversenyekről 
gyakorlatilag ugyanaz mondható el , mint a kerületi lakosság részére tervezett 
sportrendezvényekről , a versenyek listája, programterve, a versenyek időpontja és 
költségvetése megtervezésre került, de a lebonyolításukra nem kerülhetett sor. 

A kerületi általános és középiskolások számára tervezett versenyek között szerepelt többek 
között mezei futás, teremlabdarúgás, kispályás labdarúgás, atlétika, játékos és ügyességi 
sportverseny, kosárlabda, kézilabda, röplabda, floorball, darts, tollaslabda, asztalitenisz, 
úszás és sakk is. 

A terveink szerint a járványhelyzet alakulása lehetővé teszi , hogy 2021/2022-es tanévben 
újra induljanak a versenyek. 

7. Sporttal kapcsolatos támogatások, kerületi pályázatok, egyéb sportolói 
elismerések rendszerének kialakítása, működtetése. 

Célja: 
- A sport és a tanulás területén egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújtó kerületi lakhelyű 

tanulók támogatása (az „Élen a tanulásban, élen a sportban" pályázat keretében), 
eredményeik elismerése; 

- A sport területén országos és/vagy nemzetközi szinten kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
kerületi lakhelyű tanulók támogatása (a „Kerület Kiváló Sportolója" pályázat keretében), 
eredményeik elismerése; 

- A sport területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó, szociálisan rászoruló kerületi lakhelyű 
tanulók támogatása (a „Kulcsár Győző Sportösztöndíj" pályázat keretében), 
eredményeik elismerése; 

- A sport iránt elkötelezett, kerületi lakóhellyel, illetve székhellyel rendelkező fogyatékkal 
élő sportolók, illetve sportszervezetek elismerése (az Önkormányzat döntése alapján), 
támogatása sporttevékenységük végzésében (egyéni kérelem alapján); 

- A sport területén országos és/vagy nemzetközi szinten kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
kerületi kötődésű felnőtt sportolók elismerése (az Önkormányzat döntése alapján), 

támogatása (egyéni kérelem alapján). 

Helyzetértékelés: 

Az Önkormányzat a 2019. évben 3 pályázatot írt ki , amelyek célja a jelentős hazai és 
nemzetközi eredményeket elért sportolók teljesítményének elismerése. 

Az „Élen a tanulásban, élen a sportban" pályázaton 15 tanuló, a „Kerület Kiváló Sportolója" 
pályázaton 23 tanuló részesült önkormányzati elismerésben. Mindkét pályázatról 
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kijelenthető, hogy kifejezetten sikeresek voltak, a díjátadó ünnepségeket kiemelt figyelem és 

érdeklődés övezte. 

Az első alkalommal 2019-ben kiírt „Kulcsár Győző Sportösztöndíj" pályázatra összesen 2 

pályázat érkezett, de 1 pályázat nem felelt meg a pályázati kiírásban fog lalt feltételeknek, 1 

pályázó pedig nem tett eleget a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak. 

A „Kulcsár Győző Sportösztöndíj" pályázatot övező érdektelenség a pályázati feltételek 
felülvizsgálatát (azok enyhítését) indokolta, ezért módosításra a kerü leti sportolói ösztöndíjról 

és egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet. A rendeletmódosítás következtében változott a családban az egy főre jutó havi 

jövedelem összegére vonatkozó megkötés. 

Az Önkormányzat a 2020. évben szintén 3 pályázatot írt ki , az „Élen a tanulásban, élen a 

sportban" pályázaton 16 tanuló, a „Kerület Kiváló Sportolója" pályázaton 32 tanuló részesült 

önkormányzati elismerésben. 

A pályázati feltételek módosításának, valamint az erőteljesebb kommunikáció hatására a 

2020-ban kiírt „Kulcsár Győző Sportösztöndíj" pályázatra már 20 pályázat érkezett, amelyek 

közül végül 7 pályázó részesült elismerésben (A rendelet alapján évente fiú egyéni, lány 

egyéni, fiú csapat és lány csapat kategóriákban 2-2 pályázó részesülhetett díjazásban, de a 

lány csapat kategóriában 2020-ban kizárólag egy érvényes pályázat került benyújtásra). 

Annak érdekében, hogy a következő évben mind a 8 ösztöndíjat bizonyosan ki lehessen 

osztani , a kerületi sportolói ösztöndíjról szóló rendelet újból módosításra került. A módosítás 
alapján abban az esetben, ha a Sportolói Ösztöndíj az adott kategóriába beérkezett megfelelő 

érvényes számú pályázat hiányában nem adományozható, a Bizottság saját hatáskörben dönt az 
adott kategóriában megmaradt díj más kategóriába történő átcsoportosításáról és 
adományozásáról. 

Díjátadó ünnepség lebonyolítására a koronavírus járvány miatt meghozott korlátozások miatt 

2020-ban egyik pályázat esetén sem volt lehetőség . 

A 2021 . évi „Kulcsár Győző Sportösztöndíj" pályázatra összesen 21 pályázat érkezett, és a 

rendeletmódosításnak köszönhetően idén a maximálisan kiosztható számú ösztöndíj kerü lt 

átadásra (az ösztöndíj mértéke 100.000 Ft minden nyertes pályázó esetében), segítve ezzel 

8 szociálisan rászoruló fiatal sportolót. Díjátadó ünnepség lebonyolítására a koronavírus 

járvány miatt meghozott korlátozások miatt sajnos ez esetben sem volt l ehetőség . 

A 2021 . évi „Élen a tanulásban, élen a sportban" és „Kerület Kiváló Sportolója" pályázat az 
előző évekhez hasonlóan ősszel kerül kiírásra. 
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8. Önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények, sportpályák üzemeltetése, a 
sportfelületek állapotának, üzemeltetésének ellenőrzése. 

Célja: 

- A kerületben található sportlétesítmények és sportpályák kulturált és biztonságos 
környezetben biztosítsanak a kerületi sportszervezetek és a lakosság számára 
sportolási lehetőséget ; 

Az Önkormányzat megfelelő szakmai rálátással és naprakész információval 

rendelkezzen a tulajdonát képező , a sportlétesítmények működtetését végző intézmény 
által fenntartott és üzemeltetett sportlétesítményekről és sportfelületekről , hogy a kerületi 
sportélet koordinálásához kapcsoló feladatait megfelelően és hatékonyan tudja ellátni ; 

- A kerületben található sportlétesítmények és sportpályák kihasználtságának növelése, 
optimalizálása, a sportfelületek használatának fokozottabb szabályozása; 

A kerületben található sportlétesítmények és sportpályák gazdaságosabb és 

racionálisabb fenntarthatóságának, üzemeltetésének elősegítése. 

Helyzetértékelés: 

A koronavírus járvány elleni védekezés érdekében meghozott korlátozó intézkedések a 
kerületi sportlétesítmények üzemeltetőjét is jelentős kihívás elé állította. A 

sportlétesítményeket üzemeltető Gazdasági Működtetési Központnak hol a mérkőzések 
zártkapus rendezésével kapcsolatos üzemeltetői feladatokat, hol a védettségi igazolvány 

ellenőrzésével kapcsolatban kötelezően elvégzendő feladatokat, hol a létesítmények teljes 
vagy részleges bezárásával, majd újranyitásával kapcsolatban felmerülő feladatokat kellett 

rövid határidőn belül megoldaniuk. 

A Gazdasági Működtetési Központ a folyamatosan változó jogszabályi környezethez jól és 
gyorsan alkalmazkodva, a lapvetően problémamentesen látta el az üzemeltetési feladatokat. 

9. Meglévő kerületi sportlétesítmények fejlesztése, szabadidősportra és 
versenysportra alkalmas új sportlétesítmények, sportfelületek létesítése. 

Célja: 

- Megfelelő mennyiségű és minőségű sportlétesítmény és sportfelület biztosítása a 
kerületi sportszervezetek és a kerületi lakosság számára; 

- A kerület „sportági választékának" bővítése a kerületi lakosság igényeinek 

figyelembevételével ; 

- A kerületi szinten a legjelentősebb (labdarúgás) és leginkább pályahiánnyal küzdő 

sportágak (futsal, kosárlabda, röplabda, kézilabda) létesítmény problémáinak 

rendezése; 

- A kerületi sportszervezetekben zajló szakmai munka színvonal emelkedésének 

elősegítése ; 
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- A kerületi lakosság ösztönzése a rendszeres mozgásra és az egészségesebb 

életmódra, a közösségi sportélmény kialakulásának elősegítése . 

Helyzetértékelés: 

Az. elmúlt két év során szabadidősportra és versenysportra alkalmas új sportlétesítmények, 

sportpályák és egyéb sportfelületek létesítésére az Önkormányzat anyagi lehetőségeit 

figyelembe véve érthetően nem volt lehetőség, pozitívumként az azonban mégis 

elmondható, hogy a kerületi sportolási tevékenység végzésére alkalmas 

sportlétesítmények állapotának, minőségének, szolgáltatási körének és színvonalának 
területén sikerült további fejlődést elérni. 

Vasgolyó Sportcentrum: 

A Vasgolyó utcai Sporttelep főépülete és élőfüves labdarúgópályája erősen leromlott állapota 
miatt hosszú évek óta nem volt alkalmas arra, hogy a sporttelep területén a kerületi lakosság 

és sportszervezetek kulturált, biztonságos körülmények között végezhessenek 

sporttevékenységet. 

A sporttelep főépületének és labdarúgópályájának felújítása végül az MLSZ pályaépítési 

programjában való önkormányzati részvételnek köszönhetően kerülhetett napirendre 2018-
ban, majd megvalósításra 2019-2021 . között. Az. MLSZ jelentős anyagi támogatása mellett a 

beruházáshoz szükséges önrészt az Önkormányzat saját kö ltségvetéséből biztosította. 

Első ütemben az élőfüves labdarúgópálya helyén került kialakításra egy 105m*60m 

alapterületű világítással ellátott műfüves labdarúgópálya, amelynek átadására 2019 

decemberében került sor. 

A beruházás második ütemében 2020-ban a sporttelep két épülete került fe lújításra és 

átalakításra. A két különálló épület a felújítás során egy tető alatt „egyesült", az új épületben 

helyett kapott egy átrium, 4 öltöző (szociális helyiségekkel} , 2 bírói/edzői ö ltöző , 3 raktár, 1 

gondnoki helyiség , 1 gépház. Az. öltözőépület 2020 decemberében került átadásra a kerületi 
sportszervezet és a lakosság részére. 

A beruházás harmadik ütemének költségét (parkoló kialakítása, közlekedő utak, pálya 

szegélyek térkövezése, padok, hulladéktárolók, öltöző bútorok telepítése, tereprendezés) az 

Önkormányzat teljes egészében saját erőből finanszírozta. Aki ma kilátogat a felújítás után 

Vasgolyó Sportcentrumba, a mai kor igényeinek mindennek megfelelő, kulturált, esztétikus 

létesítményt láthat és használhat. A létesítmény kihasználtsága a délutáni órákban, illetve 
hétvégén gyakorlatilag 100%-os. 

A sportcentrum területén található továbbá 4 salak borítású teniszpálya, amelyekhez jelen 

állapot szerint nem tartozik szociális helyiség , melléképület, csak egy erősen leromlott 

állapotú, közműellátás nélküli faház. A sporttelepen elérhető minőségi szolgáltatások körét 
tovább lehetne bővíteni , amennyiben a teniszpályák mellé, az építési szabályoknak 
megfelelő akár mobil , akár fix építményt (szociális helyiséget, ö ltözőt, közösségi teret) 

lehetne telepíteni , és a pályák környezetében tereprendezést lehetne végezni , amire 

azonban az Önkormányzatnak jelenleg nincs, és belátható időn belül nem is lesz forrása. 
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Szántóföld Sportcentrum: 

A sportlétesítmény felújítására szintén az MLSZ pályaépítési programjának keretén belül , az 

Önkormányzat anyagi közreműködésével került sort 2018-ban. A beruházás során 

lebontásra került a leromlott állapotú öltözőépület, helyette egy új ö ltözőépület épült, 

megépült egy élőfüves pálya, továbbá a régi műfüves pálya kibővítésével 2 db új 105m*68m 

alapterületű műfüves , labdafogó hálóval és világítással ellátott labdarúgópálya került 

kialakításra. 

Az élőfüves pálya azonban (nem várt és előre nem látható időjárási és techn ikai tényezők 

miatt) 2020-ban sajnos ismét olyan állapotba került, hogy további karbantartási munkák 

elvégzése volt indokolt. A pálya felülvetése és az öntözőrendszer további korszerűsítése 
után mostanra a pálya újra kifogástalan minőségű, napi karbantartását képzett szakemberek 

végzik, amelynek eredménye napról napra egyre jobban látható és érzékelhető . 

A sportlétesítmény területén létesítésre kerülő új öltözőépület átadása 2019-ben történt meg. 
Az MLSZ minden előírásának megfelelő épületben található 6 öltöző , 1 edzői ö ltöző, 2 bírói 

öltöző, 1 raktár, 1 gépház) Az épületben található bútorok önkormányzati forrásból kerültek 

beszerzésre. 

A sportcentrum területén 2020-2021-ben szintén kizárólag önkormányzati forrásból 

biztosított beruházás keretein belül tereprendezési munkák kerültek kivitelezésre, amely 

során megtörtént a labdarúgópályák körüli közlekedési útvonalak térkövezése, az élőfüves 

és műfüves labdarúgópályák közötti labdafogó háló áthelyezése, az élőfüves pálya körül a 

szükséges területeken támfal építése, a pályák mögötti rézsű elbontása, padok, 

hulladéktárolók telepítése. 

A sporttelepen elérhető minőségi szolgáltatások körét tovább lehetne bővíten i , amennyiben 

megépítésre kerülhetne a már 2018-ban megtervezett multifunkciós tornacsarnok. A torna 

csarnok közeljövőbeli megvalósítására sajnos az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetét 

figyelembe véve továbbra sem mutatkozik reális esély. 

A sportcentrum jelenlegi szolgáltatási körének kulturált és biztonságos használatához 

további nagyobb volumenű beruházás nem szükséges. 

A létesítmény kihasználtsága a Vasgolyó Sportcentrumhoz hasonlóan a délutáni órákban, 

illetve hétvégén szinte 100%-os. 

A két felújított sportcentrumról készül képek a jelen tájékoztató 4. mellékletét képezik . 

Budai 11 László Stadion: 

A sportlétesítmény jelen állapotában a BLASZ 1. osztályban tö rténő használatra éppen hogy 

alkalmas, az erre vonatkozó szövetségi engedélyt évente kell kérelmezni, és sajnos 

elmondható, hogy - az létesítmény leromló műszaki állapotára tekintettel - egyre nehezebb 

megszerezni. 

Kerületi labdarúgó sportszervezet jelenleg nem szerepel ennél magasabb osztá lyban, 

amennyiben ez a helyzet megváltozna, a stadion NB 111-ban történő használatához olyan 
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nagyságrendű beruházás lenne szükséges, amit az Önkormányzat jelenlegi gazdasági 

helyzete nem tesz lehetővé . 

10. Kerületi sportszervezetek támogatása 

Célja: 

- A XV. kerületi sportszervezetek által a kerületi lakosság egészséges életmódja és 

sportolása érdekében végzett tevékenység támogatása; 

- Az utánpótlás nevelés, a közösségépítés, a közösségfejlesztés, a szabadidős 

tevékenység és a tömegsport támogatása; 

- A versenysport támogatása; 

- A kerületi székhelyű sportszervezetek működési feltéte leinek elősegítése (működési 

támogatás formájában) ; 

- A kerületi székhelyű sportszervezetek szakmai munkáját és további fejlődését elősegítő 

beszerzések támogatása (felhalmozási támogatás formájában); 

- Regionális és országos sportrendezvények szervezésének támogatása (feladatalapú 

támogatás formájában) ; 

- A kerületi sportszervezetek sportfelület bérlésének támogatása (kedvezményes bérleti 
díj formájában) ; 

A kerületi lakóhelyű fiatalok számára széles körű sportági választék és sportolási 

lehetőség biztosítása szervezett keretek között. 

Helyzetértékelés: 

A korábban kifejtett okok miatt a 2019-2021 közötti időszakban az Önkormányzat kizárólag a 

korábbi években is a költségvetésben nevesített módon támogatott sportszervezetek részére 

tudott működési és/vagy felhalmozási támogatást biztosítani. Az önkormányzati támogatások 

összesítő táblázatát a jelen tájékoztató 5. melléklete részletezi. 

A 2021 . évben a költségvetési soron támogatott sportszervezetek anyagi támogatása során 

már a jelen beszámoló 11. pontjában részletezett „Sporttérkép" adatai és eredményei, 

valamint az Önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzete is fegyelem bevétel re kerültek. 

Az Önkormányzat anyagi támogatásában ugyan az elmúlt évek során kevesebben 

részesülhettek, de a kerületi sportszervezetek sportfelület bérlésének támogatásával 

(kedvezményes bérleti díj formájában) az önkormányzat továbbra is próbálta a költségvetési 

soron nem támogatott kerületi sportszervezetek működését is támogatni. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 12 



11. Kerületi sportági szűrő szempontrendszerének meghatározása, a sportági szűrő 
létrehozása, alkalmazása 

Célja: 

- A kerületi sportszervezetek működésének (tevékenységi körének, az adott sportágban 

betöltött szerepének, szervezeti felépítésének, utánpótlás bázisának, kerü leti 
beágyazódásának, eredményeinek, hagyományának, jövőbeni terve inek, 

célkitűzéseinek a sportszervezetben dolgozó vezetők és edzők szakmai 
kompetenciájának) megismerése és felmérése; 

- Az Önkormányzat olyan releváns képet kapjon a kerületi sportszervezetek működéséről , 

amely alapján pontosan meghatározható az adott sportszervezetet helye, szerepe és 

értéke az országos és a kerületi sportéletben; 

- A kerületben szervezett (egyesületi) keretek között sportoló utánpótlás korú és felnőtt 

lakosság sportolási szokásainak, lehetőségeinek megismerése; 

- Az Önkormányzat által a sportszervezetek részére nyújtott támogatások arányban és 

összhangban legyenek a sportszervezetek által végzett szakmai tevékenységgel; 

Az Önkormányzat által nyújtott támogatások elbírálása során a sportszervezetek 
utánpótlás nevelő tevékenysége esetén a tömegesítés, a felnőtt sport esetén az 

eredményesség legyen meghatározható és meghatározó. 

Helyzetértékelés: 

A kerületi sportági szűrő szempontrendszerének meghatározása és a sportági szuro 
létrehozása a kerületi sportkoncepció szellemiségének és fő iránymutatásainak 

figyelembevételével 2019-ben megtörtént. A polgármesteri hivatal szakmai osztálya által 

kigondolt és kifejlesztett sportági szűrő rendszere a „XV. Kerületi Sporttérkép" (a 

továbbiakban: Sporttérkép) nevet kapta. 

A kerületi sportszervezetek részére 2020-ban megküldésre került egy „Sportszervezet 

felmérő adatlap", amelyet a kerületi sportszervezetek jelentős része (31 sportszervezet) 
visszaküldött. A „Sportszervezet felmérő adatlapokban" szereplő adatok összesítése és az 

azok alapján készített kimutatások képezik magát a Sporttérképet, ami végül 2020 

szeptemberében nyerte el végleges formáját. A „Sportszervezet fe lmérő adatlap" évente 

kitöltésre kerül a sportszervezetekkel , és ezek alapján a Sporttérkép minden évben az 

aktuális adatokat fogja tartalmazni. 

A 2020. évi adatok és eredmények Képviselő-testület előtt történő bemutatása sajnos a 

járványügyi korlátozások miatt végül elmaradt, de remélhetőleg erre az idei évben már sor 

kerülhet. 

Egy kerület vagy település sportéletének bemutatását és értékelést biztosító, gyakorlatilag 
egyedülállónak számító Sporttérkép alkalmas a kerületi sportszervezetek működésének, a 

kerületben egyesületi keretek között sportoló utánpótlás korú és felnőtt lakosság sportolási 

szokásainak, lehetőségeinek teljes körű megismerésére és felmérésére. Ezen kívül 

hatékonyan elősegíti, hogy az Önkormányzat olyan releváns képet kapjon a kerületi 
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sportszervezetek működéséről , amely alapján meghatározható az adott sportszervezetet 

helye, szerepe és értéke a kerületi sportéletben. 

A Sporttérkép adatinak értelmezése, elemzése mostantól objektív lehetőséget nyújt arra is, 

hogy az önkormányzati támogatásban részesülő sportszervezetek az általuk elvégzett 

munka, teljesítmény és eredmény alapján és annak arányában részesüljenek önkormányzati 

támogatásban. 

A Sporttérkép kivalló iránymutatás lehet a későbbiekben továbbá a kerületi sportlétesítmény 

fejlesztések főbb irányvonalainak meghatározásában is. 

Összegzés: 

A Sportkoncepció Intézkedési Tervének 2019. július és 2021 . június közötti megvalósulása a 

fentebb kifejtett körülmények között nehezen értelmezhető és értékelhető . A társadalom és 

az önkormányzat életében és működésében az elmúlt időszakban természetes módon nem 

a sport volt a legmeghatározóbb tényező , egy ennél sokkal nagyobb, a civilizáció egészét 

érintő feladat és kihívás vár jelenleg is megoldásra. 

A koronavírus járvány miatti korlátozások egyik legjelentősebb sportot érintő negatív hatása, 

hogy a kerületi iskolák sportolásra alkalmas felületeit 2020. márciusától gyakorlatilag nem 

lehet igénybe venni. Amennyiben a helyzet tartósan így marad, az a teremsportágak (karate, 

kosárlabda, kézilabda, röplabda, asztalitenisz, stb .. . ) gyors leépülését, majd kerületi 
megszűnését jelentheti. Amennyiben az iskolai tornatermek és sportfelületek 2021 . 

szeptemberétől újra használhatóak lesznek, a kerületi sportszervezetekre és 

sportszakemberekre hatalmas munka vár, hogy újraépítsék a gyakorlatilag szétesett 

utánpótlásbázisukat. 

Annak érdekében, hogy a költségvetésben nevesített módon támogatott sportszervezetek 

elmúlt két éves működését, valamint az őket aktuálisan érintő problémákat jobban 

megismerhessük, és azokra az Önkormányzat lehetőségéhez mérten reagálni tudjon, 

felkértük az érintett sportszervezeteket, hogy „sportszervezeti tájékoztató" formájában 

fentiekről az Önkormányzatot írásban tájékoztassák. A beérkezett sportszervezeti 
tájékoztatók a jelen beszámoló 6. mellékleteként olvashatóak. 

Bár az elmúlt két év során a sportrendezvények és sportversenyek szervezése területén 

nem lehetett a korábbi évekhez hasonló eredményeket elérni , illetve további innovatív 

ötleteket megvalósítani, és a sportszervezetek, sportolók támogatásának és elismerésének 

mértéke sem közelíthette meg a korábbi támogatások összegét és volumenét, ennek 
ellenére az elmúlt két év is tartogatott sportszakmai sikereket. 

A Vasgolyó és a Szántóföld Sportcentrum megújulásához fogható mértékű önkormányzati 
sportberuházás hosszú évtizedek óta nem történt a kerületben, ami mindenekelőtt a kerületi 
lakosság kulturált és biztonságos sportolási lehetőségeinek biztosítása szempontjából 
számít hatalmas e lőrelépésnek. 
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A kerületi sportági szűrő szempontrendszerének meghatározása, a Sporttérkép létrehozása 
és alkalmazása szintén új dimenzióba és új alapokra helyezheti a kerületi sporttámogatási és 
létesítményfejlesztési politikát. Alkalmazásával a továbbiakban felelősen , transzparens 

módon lehet majd számos sportszakmai kérdésben dönteni és objektív prioritást 
meghatározni. 

Tekintettel arra, hogy a kerület Sportkoncepciója és az Intézkedési Terv is 2021 . december 
31-ig hatályos, ezért időszerű elkezdeni átgondolni a következő időszakra vonatkozó 

lehetőségeket , célkitűzéseket, feladatokat, amelyek megvalósítását remélhetőleg nem 
hátráltatják majd az elmúlt évekhez hasonló mennyiségű és mértékű nehézségek és 
problémák. 

Budapest, 2021 . június „.tD:-.. " 

1. Mellékletek: 

1. számú melléklet: Sportkoncepció 2017-2021 

2. számú melléklet: Sportkoncepció Intézkedési Terv 2017-2021 

3. számú melléklet: Sportkoncepció Intézkedési Terv módosítás 2017-2021 

4. számú melléklet: Sportlétesítmény fejlesztés 2019-2021 

5. számú melléklet: Sportszervezetek támogatása 2019-2021 

6.1. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - BLF KK SE 

6.2. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Dynamic KSE 

6.3. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Edőcs István Ökölvívó Egyesület 

6.4. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Észak-Pesti KKSZE 

6.5. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Grosics Alapítvány 

6.6. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Kin izsi TTK 

6.7. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Palota RSC 

6.8. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Pestújhelyi SC 

6.9. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - REAC SISE 

6.10. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - REAC Sport Kft. 

6.11. számú melléklet: Sportszervezeti tájékoztató - Testvériség SE 

2. Témafelelős: ~~ 

Népjóléti és 1 ntézményfel ügye leli F öosztá ly 2021 . június „ & , ." Alá i rás: . . . . „ D . . . . . . . . . . . . . ..... . 
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1. Bevezetés 

A XV. kerület új sportkoncepció és sportfinanszírozási tervének elkészítésére a kerületi 

önkormányzat adott megb ízást az ELBERTEAM-nek. Az egyeztetések eredményeképpen, a 

megegyezés szerint egy olyan anyag készült, amely al apvetően sportszakmai elveket vesz 

figyelembe és így előkészíti a kerület vezetésének döntéseit a végleges sportkoncepcióról. 

A tervezet tükrözi a XV. kerület sportos hagyományait éppen úgy, mint a társadalmi 

berendezkedésének sajátosságait, figyelembe veszi a sporttal kapcsolatos aktuális 

kormányzati irányokat és támaszkodik a kerületben a sport területén dolgozók véleményére. 

Jelen írás sportszakmailag hasonló elveket vall, mint a 2007-ben telj es parlamenti 

konszenzussal elfogadott XXI. Nemzeti Sportstratégia. Természetesen nem áll szemben a 

különböző sportági szakszövetségek ún. sportágfejlesztési koncepciójával sem és igyekszik 

továbbgondolni a kerület 2017-ben lejáró, korábbi sportkoncepcióját is. 

A munka menete során az ELBERTEAM információkat kért és kapott a kerületi 

önkormányzat apparátusában dolgozó, sporttal foglalkozó kol légáitól. Személyes találkozások 

keretében feltérképezte a kerület sportját, annak szereplő it és az ő véleményüket 

elképzelésieket. Az ebben a folyamatban szerzett információkra, tapasztalatokra támaszkodva 

készült el az első vázlat, amely szakmai keretbe foglalta a későbbi munkát. Ezen vázlatot az 

ELBER TEAM egy teljes kerületi sportfórumon mutatta be az önkormányzat épületében a 

kerület vezetőinek és a kerület sportjának szerepl őinek. Ezt követően kevés írásos észrevétel, 

gondolat érkezett, így az ELBERTEAM három ún. tematikus sportfórumot is tartott az 

érdeklődő szakembereknek, amelyekre minden érintett a kerület sportjában dolgozó 

meghívást kapott. 

Az első 2016. március 24-én a következő témákkal került megrendezésre. 

A filozófiai részben: 

Az élctminőségjavítása 

Az egészséges kerület megteremtése 

A harmon ikusan működő társadalom létrehozása 

A gyakorlati részben: 

Az iskolai testnevelés és a diáksport 

(A mindennapos testnevelés, a DSE-k, az MDSZ) 
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A második 2016. május 28-án a következő témákkal foglalkozott. 

A filozófiai részben: 

• A valahova való tartozás élménye a XXI. században 

Az esélyegyenlőség növelése és az integráció 

A gyakorlati részben: 

A szabadidő- és a tömegsport (Hol? Kivel? Mit? Miből?) 

A harmadik 2016. június 7-én az alábbi tematikával került meghirdetésre . 

A filozófiai részben: 

• A sport, mint innovatív tényező (A versenyképesség növelése, a 

foglalkoztatottság javítása) 

• A sport és a tudástársadalom összekapcsolása 

A gyakorlati részben: 

A verseny- és az élsport (Sportági szűrő - mely sportágnak mi a valós helye, 

szerepe, értéke a kerületben?) 

Az itt megvitatott témák, konszenzussal megszületett javaslatok, ötletek mind beépültek a 

sportkoncepció vázlatába. 

Az ELBERTEAM tapasztalatai alapján elmondható, hogy a kerület sportjának szereplői 

elsősorban a versenysportot érintő kérdések megvitatásában voltak aktívak és egy-egy 

elemében érintették a testnevelés és sport viszonyrendszerét is, azonban a szabadidősporttal 

összefüggő kérdésekben egyáltalán nem érezték fo ntosnak, hogy véleményt nyilvánítsanak. 

Így a szabadidősporttal kapcsolatban a sportkoncepció tervezete leginkább filozófiai szinten 

ad útmutatást. 

A sportkoncepció elfogadását követően a különböző filozófiai és gyakorlati részekhez 

szükséges intézkedési terv elkészítése pontos határidőkke l. 

Az ELBERTEAM a XV kerület sportkoncepció és sportfinanszírozási tervezetének 

elkészüléséhez adott segítségéért köszönetet mond 

Hajdu László polgármester úrnak, 

Dr. Pintér Gábor alpolgármester úrnak, 

Dr. Lamperth Mónika jegyző asszonynak, 

s 



Tóth Lajos, igazgató úrnak, 

Ábri László igazgató úrnak, 

Fodor Sándor úrnak, 

Nagy Attila úrnak, 

az önkormányzat valamennyi munkatársának, aki akár csak adatokkal segítette a munkát, 

valamint a kerület sportjában dolgozóknak, akik véleményükkel, ötleteikkel, kritikájukkal 

gazdagították az anyagot. 
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2. A filozófiai célok 

2.1. Az életminőség javítása 

Vélhetően a XV. kerületben lakók sincsenek tisztában azzal, hogy mekkora érték a saját 

egészségük. Ez egyébként természetesen nem csak a kerületre, sőt nem is csak 

Magyarországra, hanem a hozzánk hasonló történelmi sorsú országokra is igaz Kelet-, Közép

Európában. Az egészség és annak megvédése, megőrzése több szempontból is fontos: a 

társadalom szempontjából elsősorban munkahelyek, a munkavégzési képesség okán lényeges, 

ugyanakkor egy személy egészségéért elsősorban mégsem az állam, hanem maga az egyén az 

első számú felelős. Neki magának kell úgy gazdálkodnia a saját egészségével, hogy az minél 

hosszabb, minél minőségibb életet biztosítson a számára. 

Miközben a magyar emberek és így feltételezhetően a XV. kerületben lakók számára is a 

legfontosabb a jó egészség, mégis az a tapasztalat, hogy a magyar emberek leginkább vágyják 

a jó egészséget, de tenni keveset tesznek érte. 

A fentiekből következően az első legfontosabb, hogy az emberek értsék meg, legyen tisztában 

azzal, hogy az egészség mekkora érték. Ha ez a tény bevésődik, akkor lehet valódi esély 

bármilyen egészségvédő, egészségfej lesztő programnak, legyen az akár az étkezési szokások 

átalakítására irányuló, vagy a fizikai aktivitást szorgalmazó. Miután mindezek önfegyelmező, 

önkorlátozó, életmódbeli szabályokat módosító folyamatok, így annak belátása nélkül, hogy 

az egészség érték, nem lehetnek hatékonyak. A Nemzeti Sportstratégia (20) úgy fogalmaz, 

hogy „olyan attitűdre és magatartásformáló aktivitásokra van szükség, amelyek túl az 

ismeretterjesztésen, az érintettek aktív bevonásával a fentiek kialakítását szolgálják. Az 

egészség értékóvó szemléletét az óvodák, az iskolák pedig az egészséges életmódot és annak 

értékóvó vo ltát erősíthetik . A sportban rejlő pozitív tényezők egymást erősítő (szinergikus) 

hatása révén érezhetően javítható az egyén és a társadalom életminősége." Mindezekből 

következően a XV. kerületi önkormányzat számára is kiemelt prioritás kell, hogy legyen az 

életminőség javítása a sport speciális eszközrendszerének felhasználásával ! 

Kiváló példát mutat e területen Paks és Nyíregyháza városa, ahol számos az önkormányzat, 

vagy más központi szervezet biztosít rendszeres, szervezett és vezetett mozgáslehetőséget az 

életminőség javításának céljából. 
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2.2. Az egészséges kerület megteremtése 

Senki által nem vitatott, hogy a rendszeres testmozgás, függetlenül attól, hogy gyerekről, 

felnőttrő l , idős emberrő l , nőről , vagy férfiről beszélünk, közvetlen pozitív hatással van nem 

csak a közérzetre, hanem az egészségi á llapotra is. Magyarországon sajnos rendkívül magas a 

dohányzásból, egészségtelen táplálkozásból , valamint a mozgáshiányos é letmódból fakadó 

megbetegedések száma. 

A rendszeresen sportolók körében kimutathatóan kisebb számban és mértékben jelentkeznek a 

stressz okozta súlyos tünetek, mint például az alvászavar, a fejfájás , a reflux . A rendszeresen 

sportolók között lényegesen kevesebb a káros szenvedéllyel élő emberek száma. A sportban 

élők, dolgozók feltételezése szerint a mozgásgazdag életmódnak köszönhetően kisebb a szív

és érrendszeri betegségben, anyagcsere-betegségekben szenvedő betegek aránya a 

rendszeresen sporto lók között, a nem sportolókkal összehasonlítva. 

Cél tehát nem lehet más, mint, hogy a kerület lakóinak egészségi állapotát a sport segítségével 

j avítsuk! Mozgósítsunk minél több embert, a kerületben lakók minél szélesebb rétegét! Az 

egészség megőrzésük érdekében az önkonnányzat a feltételrendszer megteremtésével segítse, 

hogy a kerül eti emberek növelhessék sportaktivitásukat. 

Hasonlóan fontos cél kell, hogy legyen a már megromlott egészségi állapotú emberek 

bevonása a rendszeres testmozgásba, a rehabilitáció részeként. 

Javasolt továbbképzési és kommunikációs programokat indítása az egészségügyben a sport 

szempontjából inaktív rétegek és korosztályok célzott megszólítása érdekében. 

2.3. A harmonikusan működő társadalom létrehozása 

A sport legyen a közösségi kohézió alapja! 

A harmonikus társadalom a XV. kerületben sem képzelhető el, - az egyének, a helyi emberek 

képességeinek fej lődése, fej lesztése mell ett - a vi lágban és Magyarországon is végbement 

társadalmi változások okán itt is meggyengült közösségi kapcsolatok erősítése nélkül. 

Régóta nem vitatott tény, hogy a sport a legalka lmasabb eszköz a közösségi kohézió 

erősítésére, többek között azért, mert régen kialakult és alig változó gyakorlata, technikája, 

metodikája van. 
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A sport a hétköznapok rendszeres erőfeszítést i génylő tevékenysége, és a versenyek ünnepi 

lényege (a XV. kerülethez tartozó csapatok hazai mérkőzése: REAC, kosárlabda, kézilabda), 

közösségi kohéziót erősítő hatását a j övőben dokumentálni és tudatosan használn i, fej leszteni 

kell. 

A Nemzeti Sportstratégia (2007) úgy fogalmaz a sport és a zöld gondolat összefüggéseiről: 

„A sporthoz szervesen hozzátartozik az egyén és a közösség egészsége mellett a 

természetvédelem és környezetvédelem kötelezettsége 1s. A fenntarthatóság gondolatköre 

teljesen rokon, szinergiában van a sport alapgondolataival (lásd pl. német vagy finn 

sportfelfogást), hiszen a sportoló legtöbbször rendszeresen a természetben, vagy speciálisan 

kialakított védelemre szornló sportkörnyezetben végzi tevékenységét." Ilyenek lehetnek a 

fu tókörök, a szabadtéri kondiparkok és hasonló létesítmények, amelyek szerepelnek az 

önkormányzat tervei között. 

2.4. A valahova való tartozás élménye a XXI. században 

A társadalom a rendszerváltás előtti években olyan módon kezdett atomizálódni, hogy a 

piacgazdaság térhódításával a hagyományos egyesületi élet, a sport civil jellege, az 

állampolgárok mozgalmai és szervezetei még nem voltak képesek tömegméretekben 

működni . A rendszerváltás után a sport helyzete megváltozott, az állam lényegében kivonult a 

sportból, ebből következően a sport által korábban végzett közösségfej lesztésre is lényegesen 

kevesebb figyelem fo rdítódott. 

A sport a XV. kerületben is, ahogy az egyetemes magyar kul túra részeként óriási szerepet tölt 

be a közösségfonnálásban, a valahova való tartozás élményének növelésében, fej lesztésében. 

A versenysportban elért országos h í rű és értékű eredmények révén növelhető a XV. 

kerülethez való tartozás élménye, az ebből fakadó büszkeség és akár az egyén önértékelése is. 

A helyi csapatok, versenyzők eredményei révén erősödik a lokálpatriotizmus. Felmérések 

alapján az emberek közel 90%-a büszke a sportolók sikereire, ismeri az ol impikonokat, 

kiemelkedő eredményeket elért versenyzőiket. Ebből következően ugyanez helyi szinten, a 

kerületben is igaz lehet, fej l eszthető és erre építkezni is lehet. 

Magyarországon a XIX. század végére jellemző széles körű alulról építkezés, civil 

szerveződés csak kismértékben jellemző és ez így van a sportban 1s. A XIX/XX. 

századforduló társadalmi mozgalmainak, civil aktivitása és ezzel egyidejűleg 

társadalomjobbító technikája népszerű volt, ennek ellenére szinte teljesen e l tűnt. 
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Sajnálatos tény, hogy a rendszerváltással párhuzamosan a sport egyre nagyobb teret vesztett. 

Egyrészt megjelent egy olyan információs konkurencia, amely a mindennapi társadalmi 

interakciók új formáinak megteremtésével átalakította a társadalmi viszonyokat, másrészt a 

sport színterei megszűntek, beépítésre kerültek, vagy leépültek. 

A kerület csapatai által , illetve a kerülethez köthető egyéill sportolók által elért kiemelkedő 

eredmények is erősíthetik a kerülethez való kötődést! Ennek természetesen fel tételei az ő 

megismerésük, napi jelenlétük, de ugyanígy az általuk űzött sportágak ismerete, akár 

kipróbálása rendszeres űzése. Jó minta erre Németország, ahol az egyesületi sport lényege, 

hogy az amatőr, aki tagdíjat fizet, ugyanolyan versenyengedéllyel rendelkezik, mint a 

világsztár sportoló és a klubhoz, ezzel a településéhez való kötődése tovább erősödik. 

2.5. A sport, mint innovatív tényező 

A cél a sportot, mint eszközt használva a versenyképesség növelése, a foglalkoztatottság 

javítása! 

Ennek érdekében, e területen kiemelt irányok lehetnek: 

a sporto lási lehetőségek szélesítése és a sportolás gyakoriságának növekedése révén 

hozzájárulás a kerül et kis- és középváll alkozások versenyképességének javításához; 

a rendszeres testmozgás következtében a munkavállalók javuló egészségi állapotának 

köszönhetően a munkaerő-kiesés arányának csökkentése a kerületben; 

a munkavállalók produktivitásának növekedése a kerületben a rendszeres sportolásnak 

köszönhető jobb szellemi, fizikai és lelki kondíció eredményeként; 

a tanulási, a koncentrációs és a munkabírási képesség növelése a fizikai és szellemi 

energiák összhangjának megteremtése a sport révén. 

A kerületi kerékpár- és kiránduló utak kiépítésével hozzájárulhatunk akár a turizmus 

fejl esztéséhez is, de mindenképpen ahhoz, hogy lényegesen több ember fordulhasson meg a 

kerületben, a XV. kerületet akár célállomásként tekintve, akár a környező turisztikai 

célpontok megközelítésekor ökoturistaként haladjon át a kerületen. 

Szintén a versenyképesség javítását szolgálja az iskolai testnevelés, valamint a diáksport 

fejlesztését biztosító helyi továbbképzési programok tematikájának kialakítása a helyi 

versenysport egyesü letekkel közösen. 
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Aktív programokkal munkahelyek teremthetőek a helyi sportiparban és a non-profit szféra 

területén. 

Javasolt a kerület kommunikációs stratégiájának középpontjába a lakosság életmód 

tudatosságát fejlesztő programokat állítani! 

A sportfejlesztéseken, elsősorban az infrastruktúra-fejlesztéseken (pl. futókör, kültéri 

kondipark) keresztül hozzájárulunk a lakótelepi környezet rehabilitálásához is. 

A kerületi sportigazgatás kiemelt figyelmet és szakmai támogatást kell, hogy fordítson az 

Európai Unió-s, valamint a magyar kormányzati pályázatok megtalálására és kidolgozására! 

Legalább ennyire fontos, hogy ezen lehetőségekről a sportszféra megfelelően legyen 

tájékoztatva! 

A szabadidősport és a rekreáció minél szélesebb körű elfogadtatásával a munkaképes korú 

népesség létszám növekedése, a foglalkoztatottság bővülése, a rendszeres szociális járadékban 

részesülők számának csökkenése ugyancsak a célok között szerepelhet! 

2.6. A sport és a tudástársadalom összekapcsolása 

Régóta elhangzó hamjs kérdés, hogy a gyerek sportol, vagy tanul? Ahogy nem lehet valós 

kérdés az sem, hogy sport, vagy kultúra? 

Elsősorban a fiatalokat nem szabad az életminőségüket döntően meghatározó területek közötti 

választásra kényszeríteni. Sem a sport, sem a kultúra nem maradhat ki a tudástársadalom és az 

infonnatikai társadalom vívmányainak használatából. 

Az aktívan sportolók számának emelése mellett kiemelkedően fontos a sport minden területén 

az új tudás bevonása és a minőség folyamatos erősítése is. A tudás jelen van a kerületben a 

sportban és sporton kívül is. A meglévő tudást kell importálni a sportba és a sportban meglévő 

tudást transzferálni az élet más területeire. 

A magyar sport legnagyobb értékét a meglévő humán tőke jelenti - pl. a szent őrültek, a 

mesterek, a sportoló példaképek -, de sajnos sportban meglévő tudás még mindig nem 

szerveződik rendszerré sem országos szinten, sem a XV. kerületben. 

A meglévő információk nem kellően dokumentáltak, mozaikszerűek, alacsony a kooperációs 

szint, az információk nem szerveződnek tudáshálóba. Az információs társadalom fejlődésével 

már adott volna a lehetőség egy sportszakembereket teljes mértékben átfogó sporthálózat 
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kialakítására. Ez egy alapvető feltétele volna a kerületben 1s a robbanásszerű minőségi 

változásnak, változtatásnak. 

2. 7. Az esélyegyenlőség növelése és az integráció 

A sportban dolgozók rendszeresen és szükségszerűen visszatérő feladata, hogy figye lemmel 

kísérje és támogassa a kiemelkedő tehetségek bekapcsolódását a sport rendszerébe (pl. új 

ösztöndíj rendszer a kerületben). Ezt főképpen az önkom1ányzat és az egyesületek, valamint a 

köznevelés rendszerében részt vevő intézmények együttműködésével lehet, és kell elvégezni . 

A emzeti Sportstratégia (2007) így fogal maz a sport és az esélyegyenlőség összefüggéséről: 

„A sportirányítás önmagában nem képes kezeln i komplex gazdasági - társadalmi válaszokat 

igénylő problémákat, de a szakma érzékenységének és eszközrendszerének folyamatos 

fejlesztése fontos feladat. A sport képes a szabadidő-gazdaság, a szabadidősport-gazdaság, a 

sportgazdaság támogatásával a területi egyenlőtlenségek kiegyenlítésében is szerepet 

j átszani ." 

A sport kivételes lehetőséget kínál azon személyek mindennapos életminőségének j aví tására 

és integrálására, akik bármely szempontból hátrányos helyzetűek az élet már területein. A 

nemzetközi szakirodalom, ide sorolja a nőket, a gyerekeket és az i dőseket is, éppen úgy, 

ahogy a bánnely ki sebbséghez tartozókat, vagy a bánni lyen fogyatékkal élő embereket. Az ő 

é l etminőségük javítására, integrálásukra, tehát esélyeik növelésére, vagy hátrányos helyzetük 

részleges, vagy teljes kiegyenlítésére a modem társadalom nem tud jobb eszközt kínálni, mint 

a sportot. 
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3. A sport területei a kerületben 

A sport a XV. kerületben is több területen j elenik meg. A sport célként megfogalmazható a 

közoktatásban, mint a tanórai keretben megje lenő testnevelés, minden napos testnevelés, 

illetve a tanórai kereteken kívül megjelenő diáksport, legyen annak kerete szakkör, vagy 

Diáksportkör, Diáksport Egyesület. 

A sportkoncepció tervezete hangsúlyozottan arra törekszik, hogy a sportot, mint eszközt 

mutassa be a kerület fejlődésének, fejlesztésének szempontjából! 

A sport egyre fontosabb és népszerűbb területei a szabadidősport, illetve a különböző 

sportágakban, mozgásformákban megjelenő tömegsport rendezvények, így a 

sportkoncepcióban ez is természeteses külön fej ezetként jelenik meg, azonban itt ismét 

fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a több alkalommal széles körben lefolytatott 

egyeztetések során a kerület szereplői ebben a témában nem nyi lvánítottak véleményt, nem 

adtak ötleteket. 

A kerület életében is jelen van a versenysport, valamint az élsport is, amely mindig egy olyan 

vitás terület, amellyel kapcsolatban a politikum gyakran hangsúlyozza, hogy az 

önkormányzatnak itt nincs, nem lehet feladata. A sportkoncepció, a kerület sportéletének 

szereplőive l összhangban azon a szakmai véleményen van, hogy a kerületnek igen is feladata a 

versenysport-, akár az élsport támogatása is, hiszen a versenyspo1tot, vagy az élsportot 

eszközként értelmezve számos te1ületen lehet segítségére a kerület egyéb területeken 

megfogalmazott célj ainak elérésében. 

A sportkoncepció tervezete a sport megjelenési területeit feldo lgozó fejezetében a következő 

terül eteket igyekezett feltérképezni, feldolgozni és a számos egyeztetés során felmerült és ott 

konszenzussal támogatott gondolatokat beépíteni : 

Iskolai testnevelés és diáksport, 

• Szabadidő- és tömegsport, 

Verseny- és élsport. 

A fejezet kidolgozása során arra törekedtünk, hogy az minden tekintetben tükrözze a kerület 

sportjában dolgozók elképzeléseit, igyekezzen figyelembe venni a kerület l ehetőségeit, 

esetenként bővítse azokat, ösztökélj e együttműködésre a szereplöket a sportkoncepció 

tervezetének filozófiai részében megfogalmazottak szellemében. 
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3.1. Az iskolai testnevelés és a diáksport (A mindennapos testnevelés, a DSE-k, 

azMDSZ) 

Az iskolai testnevelés a köznevelés rendszerében az iskolában a tanórai keretekben zajlik. A 

törvény szerint a testnevelés órát kizárólag erre képesítéssel rendelkező testneve lő tanár, 

illetve az első hat évfo lyamban tanítói végzettséggel rendelkező pedagógus tarthat. Ennek 

ésszerűségét és szakmaiságát a testnevelő társadalom az első perctől vitatj a, ugyanakkor 

törvény továbbra is ezt írja e lő, illetve teszi l ehetővé . 

A parlament által elfogadott új köznevelési törvény hatalmas e lőrelépésként kötelezően előírja 

a mindennapos testnevelést, illetve azt, hogy a köznevelés rendszerébe járó gyerekek számára 

mindennap köte lező legyen a mozgás. Ez a különben sem megfelelő mennyiségű és minőségű 

iskolai sportinfrastruktúrát (tornatermek, sportudvarok, tanuszodák, stb.) tovább terheli, 

illetve a sportinfrastruktúra mennyiségi és minőségi hiányait még inkább érezhetővé teszi. 

Természetesen a sportkoncepc ió tervezete sem kerülhette el, hogy e témát érintse. 

Mindez tehát új l ehetőséget teremt a sportegyesületek és az iskolák együttműködésében annak 

érdekében, hogy a heti öt testnevelés óra valódi tartalommal teljen meg, azok minél szélesebb 

sportági portfo liót mutassanak be a gyerekeknek, akik így talán könnyebben tudnak sportágat 

választani, akár versenysport, akár „csak" szabadidő sportos céllal. 

A diáksport kérdése több más, már érintett témához hasonlóan rendkívül érzékeny. Sokak 

véleménye, hogy a d iáksport évtizedek óta nem más, mint a különben is versenyszerűen 

sportoló gyerekek számára egy új abb versenyzési lehetőség, vagy kötelezettség, ezúttal nem 

egyesületi, hanem iskolai színekben. Számos sportágban, amelyek versenyszerű űzéséhez az 

isko lai keretek szűkek (pl. ritmikus gimnasztika), ugyanazok az edzők állnak a gyerekek 

mellett iskolától függetlenül, csak éppen az eredményhirdetésnél nem az egyesület neve, 

hanem az iskola neve hangzik e l. Sajnálatos módon a kerületi , városi versenyek is 

megszűntek , amelyek keretében korábban valóban az iskolai sportcsapatok csaptak össze heti 

rendszerességgel. Ma ezek helyett a sportágak nagy részében egyszeri alkalom egy-egy 

kerületi verseny. A Magyar Diákspori Szövetség anyagi lehetőségei kimutathatóan a 

többszörösére nőttek az elmúlt hat esztendőben . Ennek köszönhetően lehetőség nyílhat a 

kerületi versenyrendszer újraélesztésére néhány sportágban, természetesen csak abban az 

esetben, ha ehhez teljes együttműködés biztosítható az adott sportágban működő kerületi 

sportegyesül et, az iskolák fenntartój a, vezetése, testnevelő i és a kerületi önkormányzat között. 

Javasolt egy-egy mintaprojekt beindítása! A sportkoncepció tervezetének e lőkészítése során a 

legnagyobb esélyt erre kosárlabdában látj uk. 
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3.1.1. Hogyan juthatnak be az egyesületek az iskolákba? 

Évtizedes konfliktus van az oktatási intézmények és az egyesületek között, - amelynek 

középpontjában a gyerek áll - hogy az iskolai tanidő rovására nem szívesen engedik a 

gyereket sportolni és ugyanígy az egyesület sem készséges, ha edzést vagy versenyt iskolai 

rendezvény miatt hagyna ki a sportoló. A látszólagos ellenérdekeltség oka a nem elegendő idő 

és a kevés sportfelület. A nagy városokban, így elsősorban a fővárosban és természetesen 

annak részeként a XV. kerületben is a sportolni járó gyerekek idejének egy jó részét veszi el 

az utazás. A rendszerváltás előtti világ egyik jó eleme volt, hogy az egyesületek akkor 

könnyen bejutottak az iskolákba. Egyrészt ott válogathatták ki a tehetségesnek látszó 

gyerekeket a sport számára, másrészt az iskolai sportinfrastruktúrát is könnyebben 

használhatták edzések céljára, mint ma. Ezzel szélesebb utánpótlás bázishoz jutottak, illetve 

megspórolták a gyerekek idejét azzal, hogy az edzések helyileg ugyanott zajlottak, ahol a 

gyerek egyébként ideje nagy részét töltötte: az iskolában. Természetesen ez is 

sportágspecifikus, hiszen csak azon sportágak esetében lehet igaz, amelyek számára 

megfelelő az iskolai sportinfrastruktúra, tehát a sportág űzése nem igényel speciáli s 

sportpályát. 

A cimben felvetett kérdés arra vonatkozik, hogy a kerületben működő, dolgozó 

sportegyesületek milyen módon vehetnek részt a mindennapos testnevelés által kínált 

lehetőségek kiaknázásában, illetve a mindennapos testnevelés okozta sportszakmai 

nehézségek megoldásában. Továbbá mikor és milyen módon használhatják az iskolai 

sportinfrastruktúrát a tanítási időben, illetve azon kívül, illetve hogyan kaphatnak lehetőséget 

arra, hogy egyesületi utánpótlásuk számára az összes kerületi gyerek felmérését, 

megismerését követően tudjanak válogatni. 

Természetesen a probléma megoldásában könnyebbséget jelenthetne, ha a sportkoncepció 

tervezetének készülésekor tudni lehetne, hogy az iskolai sportinfrastruktúra használatára 

milyen módon hat a köznevelés rendszerében működő iskolák teljes ál lami kézbe vétele. 

Kitől , milyen módon bérelhet például egy egyesület tornatermet a jövőben? Ebben a 

kérdésben a legjobb működő gyakorlatok mind azt mutatják, hogy jó ha van egy táblázat, 

amely alapján a bérlő tudja, hogy mi mennyibe kerül neki és nincs a jövőben ingyenes 

teremhasználat. Ez első látásra mindig indulatok kavar, ugyanakkor sokkal átláthatóbb és 

tisztább viszonyokat teremt, ha mindenki fizet. Természetesen ez csak akkor működik jól, ha 

a kerületi támogatásban részesü lő sportszervezetek a kerületi támogatás részeként (az eddigi 

forrásokhoz hozzáadva!) megkapják a bérleti díj fedezetét. A bérleti díjak megállapításakor 
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javasolt legalább egy kerületi egyesületi díj , egy kerületen kívüli egyesületi díj , illetve egy 

egyéb, üzleti a lapú díj megállapítása. 

A további kérdés az, hogyan lehet elérni azt, hogy az egyesületek az iskolába szervezett 

keretek között, egy tervezett rendszerben tudj anak bejutni és ne személyfüggő legyen ez! A 

sportkoncepció tervezete erre a problémára is igyekszik megoldási javaslatokkal élni. 

3.1.2. Alsó tagozatban bemehetnek-e az egyesületek a sportág speciális 

mozgásanyagával a képességfejlesztést csinálni? 

A sportkoncepció tervezetének készítése során, szinte valamennyi egyeztetésen fe lmerült 

igényként, hogy a kerületi egyesületek be tudj anak jutni az iskolákba, akár a testnevelési 

órákra is. Ennek a korábbiakban j elzett törvényi szabályozás okán az a feltétele, hogy az órán 

legyen bent olyan pedagógus, aki jogosult a testnevelés óra megtartására (testnevel ő, illetve 

az e l ső hat évfolyamban tanító, vagy az adott edzőnek legyen erre j ogosultsága). 

Ez a megoldás csak elsőre tűnik nehezen kiv itelezhetőnek, mert vannak jó gyakorlatok (pl. 

Gödöllő) . Az ideális megoldás az lehet, ha a kerületben hagyománnyal rendelkező 

sportágakban működő egyesületek edzői egy tervezett és megszervezett rendszerben 

valamennyi iskolába bejuthatnak. Ott természetesen a sportági specialitások 

fi gyelembevételével - az el ső négy évfolyamban a testnevelés órák keretében az adott 

sportági mozgásanyagot használj ák a képességfejlesztés során. Így a kerületi gyerekek 

megismerkedhetnek valamennyi a kerü letben elérhető sportág alapjaival, az egyesületi edzők 

minden gyerekkel kapcsolatba kerülhetnek, az iskolák pedig segítséget kapnak a minderu1apos 

testnevelés tartalmas megvalósításában! 

A kérdés természetesen itt is elsősorban a finanszírozás! A testneve lőnek (vagy tanítónak) az 

óraszám is fo ntos, ő egyszer megkapja a bérét az óráért. A kül ső edző csak akkor tarthat 

testnevelés órát a tes tnevelő (tan ító) jelenléte nélkül, ha erre van megfel elő képesítése. Egy 

óráért miért, hogyan kapjon két ember pénzt, ha az edzőnek nincs az óratartásra jogosultsága? 

Ugyanakkor a példák azt mutatják, hogy ez a megoldás j ó szervezéssel nem jelent többlet 

ki adást! Tem1észetesen akkor, ha a korábbiakban említett módon minden szerepl ő (fenntartó, 

iskolavezetés, testnevelők, egyesületi edzők, önkonnányzat) partner a megoldásban. 

Amennyiben ez megteremthető, úgy a gondolat részletes kidolgozásával egy jó és működő 

modell alakí tható ki, amely elsősorban a gyerekek számára jelent nagy lehetőséget, de -
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ahogy ezt feljebb is jeleztük - jó az iskolának, jó az egyesületnek és ezekből következően 

számos előnnyel jár a kerület számára is. 

Fontos: semmi nem tiltja, hogy a testnevelés órán megjelenjenek a kerületi sportegyesületek 

szakemberei, csak szándék, tervezés és szervezés kérdése! 

3.1.3. A tornatermek kiadásának szabályrendszere 

Az előző témához hasonlóan a sportkoncepció tervezetének szinte valamennyi egyeztetésén 

fölmerült igényként, hogy a kerületi iskolákban meglévő tornatermek bérlésének rendszere 

legyen egységes és egyértelmű! 

A kérdés megoldásában nehézséget jelent, hogy nem tudható, az iskolák teljes állami 

kezelésbe vétele után a tornatermek bérbeadásával kapcsolatban ki lesz az illetékes, van-e 

mód arra, hogy azok egy helyi rendszerben akár az önkormányzat által kezelt módon 

kerülhessenek kiadásra? Javasolt olyan megoldás kimunkálása, amely során a döntés a 

felhasználókhoz minél közelebb, minél egyszerübb módon és a l ehető leggyorsabban történik, 

együtt kezelve magát a sportpályát az öltözési és fürdési lehetőségekkel! 

A díjszabással kapcsolatban megismételj ük azt a tiszta és átlátható javaslatot, mely szerint a 

bérlők tekintetében legalább három árkategória legyen: 

a/ kerületi támogatásban részesülő sportegyesület, vagy kiemelt kerü leti sportegyesület -

kiemelten kedvezményes ár; 

b/ kerületi támogatásban nem részesülő sportegyesület, vagy nem kiemelt kerületi 

sportegyesület - kedvezményes ár; 

cl egyéb üzleti alapú bérlő, akár kerületen kívüli sportegyesület - piaci ár. 

Lehetségesnek és ésszerűnek tartjuk az idősávok létrehozását és egyértelműsítését, hogy 

mikor, ki veheti bérbe a termeket! 

Fontos, hogy a kerületi támogatásban részesü lő sportegyesületek a kerületi sportinfrastmktúra 

bérleti díj át kapják meg a kerületi támogatás részeként, az eddigi összeghez adott plusz 

költségként, így a rendszer egyértelmű és átlátható lesz! Ez a megoldás elsőre általában 

fel zúdulást okoz, ám az egyértelmű és tárgyszerű kommunikációval könnyen elérhető, hogy a 

sportszféra helyi szereplő i , az érintettek hamar belássák, hogy a megoldás számukra nem jár 

többlet költséggel, viszont a rendszert átláthatóvá teszi és kiszűri az egyedi elbírálások 
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l ehetőségét, amely mind az igénybevevőknek, mind a politikumnak támadhatatlanságot 

biztosít! 

3.1.4. Az iskola, mint tömegbázis 

Régóta hangoztatott, bár sokszor vitatott megállapítás, hogy a versenysport, bázisa az iskola. 

(Ez a tény a szabadidősport területén sosem vitatott.) Természetesen e megállapítás 

sportágspecifikusan eltérő valóságtartalommal bír, hiszen vannak olyan sportágak, ahol 

ki választás akár már óvodás korban megtörténik (pl. torna). 

Annak érdekében, hogy minden gyerek a számára leginkább megfele lő sportágak közül 

vál aszthasson - a fent tárgyalt egyesület és iskola viszonyrendszeren túl - fontos lehet, hogy a 

kerületi iskolákba járó gyerekekrő l minél több és minél naprakészebb információ, adat álljon 

rendelkezésre. Ebben segítséget nyújthat a Magyar Diákspo1i Szövetség által szervezett 

fe lmérések sora is. Ugyanakkor lehetőség van egy kerületi rendszer ki alakítására is, amely 

azokat az adatokat tartalmazhatja a gyerekekrő l , amelyek a kerületi sportegyesületek (vagy a 

kiemelt kerül eti sportegyesületek) számára fontos. Ezek felmérésben részt vállalhatnak a 

kiemelt kerületi sportegyesületek is. Az így kapott adatuk az egészséges kerület filozó fiáj ához 

is illeszkednek, illetve nem elképzelhetetlen, hogy a sporttól független vizsgálatok, 

felmérések során kapott eredmények a sportban is fe lhasználhatóak, illetve a meglévő 

egészségügyi, vagy Magyar Diáksport Szövetség által kezdeményezett felmérések 

kiegészíthetőek további, a kerület kiemelt sportegyesületei számára érdekes adatok 

felmérésével. Javasolt az érdekeltek részvételével kidolgozni egy kerületi szakmai 

minimumot! 

3.1.5. Miből, hogyan finanszírozható, hogy az egyesületi edző tart 

testnevelés órát? 

A fentiekben több alkalommal is tárgyalt kérdés: az egyesületi edzők megjelenése a 

testnevelés órákon, természetesen felvet gazdasági, financiális kérdéseket is ! Többlet 

költ éget az jelenthet, hogy az iskola kifi zeti a bért az órát tartó tanárnak (testnevelő , tanító). 

Ugyanakkor, ha az ő felkészü ltsége nem teszi l ehetővé, hogy megfelel ő szintű sportspecifikus 

órát tartson, akkor az órán meg ke ll , jelenj en az adott kerületi sportegyesület edzőj e is, és ha 

neki a köznevelés i törvény a lapján arra nincs jogosultsága, hogy iskolai tanórát tartson 
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egyedül, akkor az órát tartó tanárnak is jelen kel l lennie, ez esetben két személynek kell 

fizetni az óráért. 

A megoldás tekintetében többféle lehetőség mutatkozik. 

Van mód a vállalkozó kedvű testnevelők kerületi kiemelt sportegyesület általi 

továbbképzésére, hogy a testneve lők maguk legyenek szakmai lag alkalmasak az 

egyesület által elvárt sportszakmai feladatok ellátására. 

A kerület a sporttámogatásnál pluszként, támogatást növelő elemként veheti 

figyelembe, ha egy egyesület részt vállal a kerület iskoláiban a mindennapos 

testnevelés minél magasabb szintű sportszakmai megtöltésében. 

Elképzelhetőnek tartjuk, hogy a kerületi sporttámogatásnál a kiemelt kerületi 

sportegyesületek számára elvárásként fogalmazódik meg, hogy az egyesület részt 

vállal a kerület iskoláiban a mindennapos testnevelés minél magasabb szintű 

sportszakmai megtöltésében! 

Megfelelő kerületi sz intű egyeztetések eredményeként e lképzelhetőnek tartjuk azt is, 

hogy egy ilyen rendszer kidolgozása és működtetése nem, vagy alig jelent plusz 

költséget. Arról meg vagyunk győződve, hogy mindenképpen elenyésző 

költségnövekedést mutat ahhoz képest, amennyi eredménnyel jár egészségmegőrzési, 

társadalomszervezési és sportszakmai szempontból! 

3.1.6. A kerületi bajnokságok rendszerének újraélesztése 

Ha van sportági kezdeményezés kerületi bajnokságra, azt támogassa az önkormányzat! 

Korábban évtizedekig volt bevett gyakorlat, hogy számos sportágban, de elsősorban a 

labdajátékokban az egész tanévet felölelő módon, kerületi szinten induló iskolák közötti 

baj noki rendszer működött. Ennek előnyei között említhető a gyerekek rendszeres, 

versenysport alapú foglalkoztatása és az ezekkel j áró pedagógiai előnyök megjelenése éppen 

úgy, mint az egyesületi edzők számára a mainál lényeges több gyerek rendszeres 

megfigyelésének lehetősége mérkőzés szituációban is. Természetesen a rendszeres 

versenyeztetés, az akár heti sűrűségű mérkőzések feltételezték az egyébként egyesületi 

keretekben nem sportoló gyerekek szinte mindennapos mozgását a mérkőzésekre, 

versenyekre való felkészülésként, amely a sportszakmai előnyök mellett újabb pozitív 

pedagógiai hatásokkal is bírt. 
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A sportkoncepció tervezetének egyeztetései során több sportág kerületi képviselői is 

felvetették, hogy szükségesnek és jónak tartanák, ha a kerületben ismét lehetőség volna a 

kerületi amatőr bajnoki rendszer felépítésére és ezt az önkormányzat is támogatná! 

Az ötletet érdemesnek tartjuk a továbbgondolásra és az ebben partner sportági képviselőkkel 

együtt egy olyan kerületi bajnoki rendszer újbóli kitalálását, amelyben szereplőként 

megjelenik az iskola (igazgató, testnevelő), akár a fenntartó, az önkormányzat és a kiemelt 

kerületi sportegyesület is. Hasonló rendszerek működtek korábban, így igazán újat nem kell 

kitalálni. Jelenleg, ha nem is pontosan így, de egy fajta helyi és rendszeres versenyrendszer 

működik például Fóton is! 

Javasolt egy sportágban minta projektként kipróbálni, amely az egyeztetések alapján a XV. 

kerületben a kosárlabda lehet, de más sportágak j elentkezése és aktív szerepvállalása esetén 

akár egyszerre több sportágban is elindulhat. 

A rendszer kidolgozásánál fontosnak tartjuk a feladatok , a kompetencia határok és a 

finanszírozási feltételek pontos elosztását! 

3.1.7. Testnevelés órát tartók végzettségének nyilvántartása 

Annak érdekében, hogy a több alkalommal a sportkoncepció tervezetében is említett helyi 

egyesületi rendszer és az iskolák összekapcsolása a gyerekek, a mindennapos testnevelés 

hatékonysága, az egyesületek tömegbázisa és mindezek okán a kerület érdekében 

megtörténhessen, fontosnak tartjuk, hogy a kerületi iskolákban dolgozó testnevelőkről egy 

minél részletesebb adathalmaz álljon rendelkezésre! 

Ennek minimálisan a következő információkat kell tartalmaznia: 

életkor 

diploma (ideje, tartalma) 

sportági jogosultságok (és azok szintje) 

tapasztalat, korábbi edzői munka 

egyéb sportos végzetségek, tapasztalatok 

Egy ilyen táblázat segítheti a testnevelőket az egyesületi rendszerbe való bekapcsolódásba, 

valamint további kompetenciák megszerzésében; segítheti a kerületi sportegyesületeket az 

20 



iskolákban való megjelenés egyszerűsítésében éppen úgy, mint szakember bázisuk 

szélesítésében. 

3.1.8. Sporteszköz pályázati lehetőség 

Az iskolai testneve lés és sport egyik legnehezebb kérdése a megfelelő szintű és e legendő 

sportszer, sporteszköz biztosítása. Különösen összetetté vált a helyzet azáltal, hogy a 

mindennapos testnevelés örömteli bevezetése okán a meglévő szerek, eszközök jóval nagyobb 

használatnak vannak kitéve, hogy egy időben lényegesen több szerre, eszközre volna szükség, 

hogy a mindennapi testnevelés órákon megjelenő tartalmi bővülés okán számos új szerre, 

eszközre is szükség lenne. Az iskolák fenntartásával kapcsolatos változások sem könnyítették 

meg a sportszerek, - eszközök cseréjét, az újak beszerzését. 

Javasolt egy olyan felmérés elkészítése, amelynek elkészültével képet kaphatunk, hogy a 

kerületi iskolák és a kerületben működő sportegyesületek mi lyen sportszer, sporteszköz 

parkkal rendelkeznek! Van-e ezek között átj árási lehetőség, illetve milyen szinten teremthető 

az? 

Az önkormányzat ezen felmérés eredményének ismeretében - akár egy közeli sportáruházzal 

közösen - létrehozhat egy sporteszköz beszerzési pályázati rendszert, amelyben akár az 

iskolák, akár a kerületi sportegyesületek, de még inkább e két csoport közösen pályázhat 

sporteszköz, sportszer beszerzésre. Így összehangoltan kisebb költséggel lehet felszerelni az 

iskolai testnevelést és a versenysportot egyszerre. 

3.1.9. A kiemelt kerületi sportegyesületek és a velük együttműködő 

iskolák 

Ebben a fejezetben, az eddigiekben elsősorban a sportegyesületek szempontjából közelítettük 

meg a kerületi sportegyesületek és a kerületi köznevelési intézmények kapcsolatát. Fontosnak 

tartjuk azonban, hogy a kerületi sportegyesületekkel érdemben együttrnüködő, az ő 

munkájukat segítő, őket befogadó, a gyerekek számára az egyesületi lehetőségeket bemutató 

és az egyesületeket támogató iskolák, testnevelők, igazgatók is kaphassanak külső motivációt! 

Ezen a téren elképzelhetőnek tartjuk, hogy a rendszerben az önkonnányzattól e célra 

támogatást kapó kiemelt kerületi sportegyesületeknek is legyen kötelezettsége a velük 

együttrnüködő iskolák szakembereinek motiválásban. 
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Azt sem tartjuk lehetetlennek, hogy az önkormányzat direkt támogatást, segítséget nyújtson, 

akár egy erre a célra alapított díjjal azon kollégáknak, akik az e lső bekezdésben 

megfogalmazott módon vál lalnak szerepet a kerületi iskolákba járó gyerekek egyesületi 

munkáj ában! Olyan módot megvalósíthatónak tartunk, ahol az önkormányzat annak a 

köznevelési intézménynek biztosít előnyt a kerületi lehetőségek (tábor, kultúra, egészségügy, 

stb.) használatában, amely együttműködési megállapodást létesít egy-egy kiemelt kerületi 

sportegyesülettel. 

3.1.10. A 16 és 18 óra közötti iskolai idősáv központi kezelése az alsó 

tagozatosoknak 

Egy-egy korábbi téma tárgyalásakor is felvetődött már, hogy a kerületben található 

köznevelési intézmények tomatermeivel kapcsolatos helyzetet több szempontból is érdemes 

rendezni. 

Ismételten hangsúlyoznunk kell , hogy a rendezés alapvető feltétele, hogy egyértelmű legyen a 

köznevelési intézmények sportinfrastruktúrájának tulajdoni viszonyrendszere, azaz, hogy ki 

felel a fenntartásért és kinek van joga és lehetősége a termek, sportudvarok kiadására. 

A nyugati sportkultúrákban természetesen bevett szokás, hogy az iskolai sportinfrastruktúra 

elsősorban az adott iskola diákjait szolgálj a, így délután 4 óráig azt senki más nem 

használ hatja, csak az a gyerek, aki abba az iskolába jár. Ez időben egybe is esik a köznevelési 

törvény azon törekvéseivel, amely szerint a gyerekek 8 és 16 óra között az iskol ában kell , 

hogy legyenek! 

Ugyanezen, nálunknál egyelőre e téren előrébb járó sportkultúrák azt is előírják, hogy délután 

4 és 6 óra között, csak a helyi közösség által fenntartott (a mi esetünkben a kerületi) 

sportegyesületek használhassák a hel yi iskolai sportinfrastruktúrát. (Itt ismételten javasolt a 

korábban már említett díjszabási táblázat létrehozása, többféle árral.) 

Idegenek, külsősök, tehát azok, akik nem elsősorban a kerület lakóinak sportolását szolgálják, 

vagy bármely okból nem számítanak kiemelt fontosságúnak a kerületben, azok kizárólag este 

6 óra után tudjanak bejutni a kerületi köznevelési intézmények sportinfrastruktúráj ába! (itt 

ismételten javasolt, hogy az általuk fizetendő díj magasabb legyen, mint a helyieknek 

megszabott díj!) 
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Mindezekkel elérhetőnek látszik az, hogy a kerületi gyerekek könnyebben, olcsóbban 

jussanak. sportolási lehetőséghez, ráadásul olyan idősávban, hogy felesleges utazással ne 

teljen az idejük. 

3.1.11. Az iskolai tornatermek felmérése: melyik terem, mely sportágakra 

alkalmas 

Annak érdekében, hogy a fent több témánál is részletesen tárgyalt együttműködés a kerületi 

iskolák és a kerületi sportegyesületek között érdemi eredményeket hozzon, vagy akár csak 

létrejöjjön, elengedhetetlennek látszik a kerületben található köznevelési intézmények 

sportinfrastruktúrájának felmérése. Ebben megítélésünk szerint minimum a következő 

adatoknak kell szerepelniük: 

az építés időpontj a 

az utolsó felújítás időpontja 

a terem, vagy sportudvar mérete 

a jelenleg felfestett sportágak 

a pályák borítása 

a rendelkezésre álló sporteszközök (kapu, háló, stb.) 

Egy ilyen kataszter segítségével megtudható lenne végre, hogy a kerületben űzött és 

támogatott sportágak számára ma, milyen mennyiségű és minőségű sportinfrastruktúra áll 

rendelkezésre. Az adatok ismeretében pedig újratervezhetővé válik a kerület sportági 

portfo liója, legalábbis létesítményszempontból. Továbbá valós alapokra kerülhet a jövőbeni 

sportlétesítmények tervezése, létrehozása is. 

3.1.12. Kerületi sportegyesület választó 

Kiváló és régóta működő rendszer az ún. Nagy sportágválasztó. hasonlóképpen több vidéki 

városban működik a helyi sportegyesület választó is. Ennek kétféle fo rmája ismert: 

az egyik esetében egy nagy sportpályán gyűlnek össze a helyi sportegyesületek és az 

iskolásokat hozzák oda a tanárok, vagy a szülők szervezetten. Ennek előnye, hogy a 

sportegyesületeknek megfelelő mennyiségű terük van, jól ki tudják építeni a 

bemutatkozásukhoz szükséges speciáli s spo1tfelületeket. Hátránya azonban, hogy nem 

garantált, hogy minden gyerek, akár, hogy minden iskola megjelenik a rendezvényen, 

így sok gyerek maradhat élmény és valódi választási lehetőség nélkül. 
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a másik esetben a helyi sportegyesületek egyszerre jelennek meg egy-egy iskolában, 

hogy bemutassák lehetőségeiket. Ennek előnye, hogy valamennyi egyesület, 

valamennyi gyerekhez eljut, így senki nem marad élmény és választási lehetőség 

nélkül. Hátránya, hogy egy iskolában sok sportág számára nem teremthető megfelelő 

tér ahhoz, hogy a sportágat valóban, életszerűen tudja bemutatni. 

Javasolt, hogy a kerületi lehetőségeket, szokásokat, az iskolák számát és földrajzi 

elhelyezkedését, valamint az egyesületek által felölelt sportági portfoliót figyelembe véve 

szülessen döntés a kerületi sportegyesület választóról. Megtartása azonban egyértelműen 

javasolt. 
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3.2. A szabadidő- és a tömegsport 

A sportkoncepció tervezetének kialakítása során a kerület sportjának szereplői elmondhatták 

gondolataikat, véleményüket annak érdekében, hogy az anyag valóban a kerületi 

szakemberek, lakók, sportfelhasználók sajátja legyen. A több körös egyeztetések, fórumok 

eredményeképpen a kerületi sportkoncepció valóban tükrözi a helyiek véleményét, érdekeit, 

ám a szabadidő- és tömegsport területével kapcsolatban lényegében nem érkezett semmilyen 

érdemi hozzászólás sem írásban, sem szóban akkor sem, amikor egy-egy fórumnak 

kifejezetten ez is témája volt. Így a jelen fejezet a kerület vezetése és az anyag íróinak 

szakmai elképzeléseit tartalmazza röviden. 

A sportban használt definíciók alapján szabadidősportnak azt az aktív tevékenységet 

tekintjük, amely során az egyén a szabadidejében rendszeresen sportol, mozog, végez 

testmozgást. Rendszeresség alatt az európai szakirodalom legalább heti kétszer negyvenöt, 

vagy háromszor harminc percet említ. 

A tömegsport az, amikor egy alkalommal, egy időben sok ember mozdul meg. 

Magyarországon szerencsére számos, régóta jól működő tömegsport rendezvényt ismerünk, 

gondoljunk csak a Balaton Átúszásra, vagy az egyre több szervezett futóversenyre, triatlon 

versenyre. A tömegsport rendezvényeken való részvétel feltételezi az arra való felkészülést, 

tehát a rendszeres sportolást, testmozgást. 

Magyarországon a Nemzeti Sportstratégia (2007) felmérései alapján a lakosságnak csak 

mintegy 9%-a sportol, mozog rendszeresen és a köznevelés rendszerében tanuló gyerekek 

háromnegyede kizárólag a testnevelés órán mozdul meg. Ezek az adatok például 

Skandináviában lényegesen magasabbak, ott a lakosság több, mint 70%-a mozog 

rendszeresen. Igaz náluk minden olyan tevékenységet beszámolnak, amely során az emberek 

megmozdulnak, így például a gyerekkocsi tolását, a kutyasétáltatást, vagy, ha valaki gyalog 

megy munkába, iskolába. Ezek a számok hazánkban az elmúlt tíz esztendőben sem változtak 

j e lentősen, ugyanakkor kétségtelen, hogy a kormányzati törekvések és a reklámok már 

középtávon segíthetik a folyamtok pozitív változását. 

A szabadidő- és a tömegsport terül etén az államnak és egy önkormányzatnak is komoly 

fe ladata van el sősorban a sportinfrastruktúra fejlesztésében, megteremtésében a 

szakemberképzés rendszerének fejlesztésében és a tudáshoz való hozzáférés l ehetőségének 

megteremtésében, kiterjesztésében, valamint természetesen abban, hogy az embereknek 
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lehessen ideje és pénze arra, hogy a rendelkezésre álló lehetőségeket valóban igénybe tudják 

venn i. 

3.2.1. Hol? 

A hol kérdése arra keres választ, hogy a szabadidejükben rendszeresen sportolni vágyók 

találnak-e megfelelő mennyi ségű, minőségü és földrajzi elhelyezkedésű sportcélra 

használható infrastruktúrát? Valamint a meglévő létesítmények milyen módon válnak 

elérhetővé, nyitottak-e és e lérhető áron nyitottak-e? 

A sportinfrastruktúra felmérése és megtervezése során kétféle szempontot szokás figye lembe 

venni. Egyrészt a meglévő létesítmények karbantartása, felújítása, nyitottá tétele, tehát azok 

o lyan állapotba, helyzetbe hozása, hogy megfelelő szinten és megfelelő időben rendelkezésre 

áll hassanak a kerület lakói számára. Másrészt fontos a meglévő sportinfrastruktúra bővítése, 

tehát új létesítmények létrehozása. Természetesen ezek között lehetnek olyan új 

sportfelületek, amelyek kizáról ag, vagy elsősorban a szabadidős sporttevékenységet 

szo lgálják és olyanok is, amelyek részben, tehát a versenysportot, akár az é lsportot és a 

szabadidősportot is. 

A XV. kerü let most meglévő sportinfrastruktúrájában is számos o lyan létesítmény van, 

ame lyet használnak a szabadidős sporttevékenységet fo lytatók: iskolai tornatermek, stadion, 

szabadtéri kia lakí tott, vagy szokásjog alapján használt fel ületek . 

Az. önkormányzat tervei között is szerepelnek olyan új sportlétesítmények, amelyek részben, 

vagy egészben szolgálhatják a szabadidősportot: 

új multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok, 

épített futókö r, 

szabadtéri közösségi kondiparkok, 

játszóterek, 

sportuszoda, 

T AO-s munkacsamok( ok), 

télen jégpályák a meglévő sportfelül eteken, iskolák udvarán, 

stadionfclújítás. 

Ezek kialakítása során fontos szempont, hogy a fenntarthatóságukat már a tervezés során 

vizsgálni kell . 
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3.2.2. Kivel? 

A kivel kérdése azt vizsgáija, hogy vajon van-e elegendő számú és megfelelő 

felkészültséggel, tapasztalattal bíró szakember a kerületben. Ennek megállapítására fontos 

javaslatként szerepel a sportkoncepció tervezetében, hogy készüljön felmérés az iskolai 

testnevelők további végzettségéről éppen úgy, mint a sportegyesületekben dolgozó edzők 

meglévő papírjainak szintjéről. Ezzel a versenysport utánpótlás bázisának fejlesztését 

ugyanúgy szolgáljuk, mint a szabadidős sporttevékenységek lehetőségeinek bővítését. 

Elképzelhetőnek tartunk akár helyi szintű képzések, továbbképzések megszervezését is, hogy 

legyen elegendő számú szakember a kerületben arra, hogy az emberek sportolását segítsék, a 

meglévő és létrehozandó sport célú létesítmények használata megoldható legyen! 

A kivel kérdés másik fele arra kereshet választ, hogy hogyan lehet társaságot, később 

közösséget alakítani a sportoláshoz, hiszen a sport sok addicionális pozitív hatással jár, ilyen a 

közösségformáló hatása és a valahova való tartozás élményének erősítése is. A rendszeres 

mozgás elkezdése sok esetben lényegesen könnyebb, ha azt az egyén nem egyedül kénytelen 

megtenni, hanem egy már meglévő közösség tagjai segítik ebben, vagy többen kezdenek 

hozzá és segítik egymást. Ennek megszervezése is lehet önkormányzati feladat, legalábbis az 

első lépések megtételekor: rendszeres közösségi futások , az önkormányzati tulajdonú 

létesítményekben központi szervezésű, kipróbálással egybekötött bemutatók (zenés 

mozgások, önvédelmi sportok, stb.). Ezekre is kiváló minta a nyíregyházi BUSZACSA 

programsora. 

3.2.3. Mit? 

A szabadidösportos sport-, mozgáslehetőségek portfol iójának kialakításakor fontos a helyi 

hagyományok mellett a fent tárgyalt infrastrukturális lehetőségek, valamint a rendelkezésre 

álló szakemberek felmérése. Az igényeket ezek mellett természetesen az aktuális 

divathullámok is alakítják. Ismerünk jó néhány olyan magyarországi települést, ahol az első 

lépés az volt, hogy központilag, akár központi finanszírozással indítottak rendszeres sport 

tevékenységeket (pl. Nyíregyháza, Paks). 

Az ismert közösségi sportolási tevékenységek között létezik olyan, amelyhez gyakorlatilag 

nem szükségeltetik semmilyen épített létesítmény: séta, futás, kocogás, természetjárás, 

kirándulás és hasonló a természetben, speciális eszközt sem igénylő tevékenységek. Itt sem 

elhanyagolható szempont természetesen a helyszín alkalmassága, alkalmassá tétele és főként 
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biztonságos mivolta, ahogy az sem, hogy a siker egyik záloga lehet a „szent őrü l t" 

megtalálása, aki mindig a motorja a szabadidősportnak is. 

Léteznek olyan tevékenységek is, amelyeknek minimális eszközigénye van, de még mindig 

nincs igazán speciális létesítmény fe ltétele. Ilyen például a nordic walking, a görkorcsolya, 

stb. Ismét ki kell emelni, hogy a helyszín biztonságossá tétele elengedhetetlen. Gondolunk itt 

a balesetveszély minimalizálására is és a személyek biztonságérzetére is. 

Léteznek olyan szabadidős célú sporttevékenységek is, amelyekh ez egyszerű szabadtéri 

beruházások azért szükségesek, amelyekről már beszéltünk a korábbiakban, ilyenek például a 

ma egyre divatosabb szabadtéri közösségi kondiparkok, futókörök és a hasonló mindenki 

számára nyitott létesítmények. Ide tartozhat minden olyan rekreációs tevékenység, amelyhez 

szükség van már épített szabadtéri létesítményre. 

Tulajdonképpen szerencsének mondhatóak azok a sportágak is, amelyek számára a meglévő 

iskola sportlétesítmények (elsősorban tornatermek) elegendőek. Il yenek a harcművészetek, 

küzdősportok, de a labdaj átékok közül elsősorban a kosárlabda és a röplabda is, hiszen ezek 

akár versenysport célú, akár szabadidősport célú űzéséhez például a gyerekeknek sem kell 

utazniuk, ugyanott mozoghatnak, ahol idejük nagy részét töltik: az iskolában. 

Nyi lvánvalóan összetettebb feladat azon sportágak, mozgásformák megszerettetése, vagy akár 

elérhetőségük biztosítása, amelyek űzése speciális sportlétesítményt igényel. Javasolt a 

magánkézben lévő spoitlétesítmények felmérése is és azokban a szabad i dősávok iskolák 

általi kihasználása, vagy akár a 'szépko rúak' számára történő igénybevétele. 

Lengyelországban nem ismeretlen az sem, hogy a munkaerőpiacró l k iesők számára az 

önkormányzat biztosít sportolási lehetőséget annak érdekében, hogy az egyén versenyképes 

maradj on, és így mie lőbb legyen esélye munkát találn i! 

3.2.4. Miből? 

A miből , a legnehezebb kérdés, hiszen a lapvetően a szabadidősport fi nanszírozása az egyén 

dolga (lenne) . Ugyanakkor egy önkom1ányzatnak is van számos lehetősége, hogy segítsen 

ezen a téren! 

Az önkomiányzati tulajdonú létesítmények ingyenes, vagy kedvezményes megnyitása. 

Kedvezményes szerződések létrehozása a kerületben található magántulajdonú 

sportlétesítményekkel. 

28 



Kedvezményes lehetőségek biztosítása a kerületben található sportruházatot, sporteszközt 

árusító cégekkel, boltokkal. 

Sportos képzések kedvezményes igénybevételének biztosítása a kerületben. 

S ezekhez hasonló, a kerületi hagyományokat, szokásokat figyelembe vevő és azokat erősítő 

új lehetőségek kidolgozása. 
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3.3. A verseny- és az élsport 

Versenysportnak alapvetően a sportol ás azon fo nnáját tekintjük, amikor a sportoló részt vesz 

a szervezett versenyrendszerben és napi rendszerességgel készül is a versenyekre, 

mérkőzésekre. Az élsport pedig a versenysporton belül egy minőségi kategória, 

megkülönböztetés. Az élsportolók azok, akik a maguk sportágában kiemelkedő, akár 

világszínvonalú teljesítményt nyúj tanak. 

A versenysport és az é lsport is komoly szerepet játszhat egy te lepülés, egy kerület életében, 

ha azokat eszköznek tekintjük a helyi társadalom szempontj ából! 

Itt beszélhetünk a sport speciális neve l ő hatásától kezdve, az egészségmegőrző funkcióján át, 

a XX I. század egyik fő problémájáról a valahova való tartozás élményéről és az é lsportta l 

kapcsolatban a nemzeti , vagy helyi büszkeségrő l is, sok más mellett. 

Ugyanakkor fo ntosnak tartjuk, hogy egy település, egy kerület is pontosan tudja, hogy mely 

sportágaknak mi a valós helye, szerepe, feladata a település, a kerület életében. Ezért 

mindenképpen szükségesnek tartunk egy úgynevezett sportági szűrő rendszert, amely valós 

választ ad arra kérdésre, hogy mely sportág miért fontos a XV. kerület életében. 

Hasonlóképpen lényeges kérdés, hogy milyen szerepe van egy önkormányzatnak a 

versenysport és az é lsport fin anszírozásában? Ha van szerepe, akkor hogyan mérhető, tudható, 

hogy az önkom1ányzati pénz miként hasznosul? 

3.3.1. A versenysport és az élsport támogatása önkormányzati feladat-e? 

Régóta tartó vita a sporttal foglalkozó ember között, hogy vajon a versenysport és az é lsport 

támogatható-e az á llam, vagy az önkormányzatok álta l. Az Európai Unió lényegében til tj a a 

versenysport egy részét jelentő professzionális sport d irekt állami, vagy önkormányzati 

támogatását, így ez a szabályozás Magyarországon is é rvényben van. A politikum 

(pátt hovatartozástól függetlenül) általában azt a népszerűnek gondolt álláspontot képviseli , 

hogy az államnak, vagy egy önkom1ányzatnak nem kell , nem szabad támogatnia a 

versenysportot, nekik kizáró lag a szabad idősport területén van támogató i feladata. Mindez 

elfogadható i is abban az esetben, ha a versenysportot, az élsportot, mint célt tekintjük. 

Ugyanakkor a sportkoncepció tervezete azt a sportszakmai á lláspontot képviseli, hogy a 

sportot, mint eszközt jelenítsük meg a helyi társadalom életében, így a XV. kerület 

mindennapjaiban is. Ebben az esetben viszont az önkormányzatnak nem csak feladata, hanem 

30 



jól felfogott érdeke is, hogy több területen is támogatója legyen a helyi versenysportnak, a 

helyi élsportnak, élsportolóknak! 

A sportkoncepcióval kapcsolatos valamennyi egyeztetésen, tematikus fórumon egyértelmű 

volt a kerület sportjában résztvevők álláspontja, hogy az önkormányzat igenis vállaljon 

szerepet a helyi versenysport és az élsport támogatásában, különösen tekintettel az utánpótlás 

korú sportolók esetében! 

3.3.2. Kit támogasson a kerület a sportban? 
Ha abban az alapvetésben megegyeztünk, hogy az önkormányzat támogatja a sportot, ezen 

belül a versenysportot és az élsportot is, akkor ezt követően logikusan merülnek fö l a 

következő kérdések. Valójában kit támogat a kerület? Kit támogasson a kerület? Kerületi 

kötődés plusz értékként jelenik-e meg a támogatásnál, vagy sem? Minden gyerek ugyanannyit 

ér az önkormányzatnak, vagy plusz érték, ha egy gyerek a XV. kerületbe jár iskolába? Esetleg 

a valódi érték csak az, ha egy gyerek a XV. kerületben is lakik? 

Általános igazság a témában - megítélésünk szerint - nincs. Léteznek olyan önkormányzatok, 

amelyek különbséget tesznek gyerek és gyerek között aszerint, hogy hova jár iskolába és 

aszerint, hogy hol lakik. Ilyen helyeken a finanszirozásnál például van olyan megoldás, hogy 

minden gyerek egy egységet ér, de az a gyerek, aki az adott településen is jár iskolába, p lusz 

egyet, aki a településen is lakik még további egyet, így egy sportoló gyerek értéke a· 

finanszirozásnál lehet egy, kettő, vagy három egység. Létezik olyan megoldás is, ahol az 

önkormányzat hozzájárulást kér attól a településtől, ahonnan a gyerek bejár sportolni, és nem 

hogy nem ad hozzá támogatást az adott egyesületnek, hanem a kvázi fejkvótát a sportoló 

gyerek anya településétől kéri el. Ennek a filozófia alapja az, hogy az önkormányzat csak azt 

a gyereket támogatja, akinek a szülei az adott település választópolgárai. Ugyanakkor 

ismerjük azt a megoldást is, mely szerint minden gyerek egyenértékű, függetlenül attól, hogy 

hol lakik, hova jár iskolába, ha az adott település színeiben sportol, akkor annak a 

településnek viszi a jó hírét, neki szerez dicsőséget. 

A XV. kerületben a számok azt mutatják, hogy minél kisebbek gyerekek, annál inkább 

helyiek, kerületi lakosok. Minél magasabb korosztályt vizsgálunk, annál inkább megjelennek 

a kerületen kívül lakók. Ugyanez az összefüggés megfigyelhető ott is, ahol egyre inkább 

eredménycentrikus a versenysport, itt is egyre több a kerületen kívüli lakos. 
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A sportkoncepció tervezetének egyeztetései során az ELBERTEAM minden alkalommal 

felvetette ezt a kérdést és számos érv hangzott e l a kerüle ti sportélet szereplő itő l , de a 

tematikus fórumok végén az a konszenzusos javaslat rajzolódott ki , hogy a kerület filozófiája 

az Jegyen, minden gyerek ugyannyit ér, aki a XV. kerületben sportol, függetlenül attó l, hogy a 

kerületbe jár-e iskolába és/vagy a kerületben lakj k-e. 

3.3.3. A helyi minta fontossága! 

A sport egyik legfontosabb értéke, hogy valós példaképeket teremt. Az ő felépítésük azonban 

már egy bonyolu ltabb munka, hiszen nem elég a jó eredmény, vagy a jó minta, szükség van a 

sportoló környezetére, a médiára, akár a politikumra is. Ismerünk számos olyan sportolót, aki 

közismert és népszerű lett, pedig eredményei esetleg nem kiemelkedőek és tudunk olyan 

fantasztikus sikereket halmozó sportolóról is, aki mégsem vált igazán ismertté, népszerűvé . 

A nemzeti hősök mellett szükség van az ún. local herokra (helyi hősökre) is. A XV. kerület is 

rendelkezik régi nagy sportolókkal éppen úgy, mint jelenleg országosan eredményes 

versenyzőkke l , vagy o lyanokkal, akik „csak" a helyi ki s közösségben válhatnának 

példaképpé, követendő mintává. Fontos a velük való kapcsolattartás, hogy a kerület vezető i is 

á llandó információval bírjanak arról, éppen holt tartanak pályafutásukban, az i dősebbek hogy 

vannak. 

A sportkoncepcióval kapcsolatos egyeztetések során a résztvevő hel yi sportszakemberek több 

alkalommal is felvetették, hogy fontos a helyi minta. Részben az előbb iekben említett helyi 

hősök fe lépítése, részben a j ó helyi gyakorlatok megismerésének, megismertetésének 

l ehetősége, hogy a különböző XV. kerü leti egyesül etek, szakosztályok tudjanak egymásról, 

ismerhessék meg egymás munkáját, s ikereit! Így egyrészt a szülő könnyebben vi sz i sportolni 

gyerekét, ha látja, tudja, hogy egy ugyanabból a közegbő l induló gyerekből ki lett, mi lyen 

szintü sportolóvá, emberré vált. Másrészt az egyesületeknek, szakosztályoknak nem kell 

ugyanazt ki találni , amit egy másik helyi klub már sikeresen müvel. 

Hogy ezen a területen is e l őre lehessen lépni, érdemes lehet rendszeres találkozási l ehetőséget 

biztosítani a helyi sporté let résztvevőinek, illetve fontos a XV. kerület számára - akár régen, 

akár ma - sporteredményeivel dicsőséget hozó sportembereket, sportolókat legalább helyi 

szinten felépíteni és fo lyamatosan megmutatni a kerület lakóinak, hogy ők is itt élnek, 

alkotnak. 
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3.3.4. Hol sportoljon a gyerek a kerületben? 

A korábbiakban is tárgyaltunk számos olyan témát, amellyel kapcsolatban még a 

sportszakmán belül is állandó vita tapasztalható. Hasonlóképpen vannak érvek és ellenérvek 

akkor is amikor az a kérdés vetődik föl, hogy egy-egy sportegyesület, vagy szakosztály akkor 

végez-e értékes munkát, ha csak az eredmény számit és kevés gyerekkel dolgozik, akiknél az 

egyetlen mérő, hogy hogyan teljesítenek a versenyeken, mérkőzéseken; vagy akkor, ha sok 

gyerekkel dolgozik, (szinte) minden.kit felvesz és foglalkoztat, aki ott akar sportolni? 

A sportkoncepció tervezetéről tartott számos egyeztetés és tematikus fórum során is felmerült 

ez a kérdés és amellett, hogy természetesen mindenki elsősorban a maga szemszögéből 

közelítette meg a megoldást, mégis sikerült kialakítani egy szakmai konszenzust,ami úgy 

fogalmazódott meg, hogy legyen meg a választás lehetősége a gyereknek, hogy 

szabadidősport jelleggel, vagy élsport céllal sportol! S az sem baj , nem is lehetetlen, ha e 

kettő között létezhet átjárás, nyilvánvalóan szakmai alapon. 

Így akár egy sportágon belül is megférhet a kerületben két egyesület, vagy szakosztály, 

amelyek más céllal működnek. Az egyikük egyértelműen eredménycentrikus és minél 

magasabb osztályban, minél jobb eredményekért küzd, az ehhez szükséges létszámmal; a 

másikuk pedig dolgozhat sok gyerekekkel, mindenkivel , aki az adott sportágban akar mozogni 

és ebben az esetben a verseny, az eredmény csak eszköz e gyerekek nevelésében és 

képzésében 

Összességében tehát az a megállapítás érvényes a XV. kerület sportjával kapcsolatban, hogy 

érték az eredmény és érték tömegesítés is, amelyek jól megférhetnek egymás mellett, s adott 

esetben kiegészíthetik, erősíthetik is egymást! 

Mindezek figyelembevételével ennél a témánál is fontosnak tartjuk kiemelni, hogy a XV. 

kerület sportági portfoliójának kialakítás egy ún. sportági szűrőn keresztül azért is fontos, 

hogy a gyerekek számára legyenek valódi választási lehetőségek, ugyanakkor annyi lehetőség 

legyen, hogy az egyesületek, szakosztályok is eredményes munkát tudjanak végezni az általuk 

megfogalmazott célok elérése érdekében. 

3.3.5. Hol érték az eredmény? Hol érték a tömeg? 

A fentiekben tárgyaltuk azt a kérdéskört, hogy vajon a XV. kerület sportjában mi az érték? Az 

eredmény, vagy a tömegesítés? S az a kerület sportjában érdekeltekkel közösen kialakított 
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álláspont diadalmaskodott, hogy a maga helyén mindkettő érték lehet és érték kell, hogy 

legyen! 

A szakmai logika diktálja a következő kérdést: Hol érték az eredmény? Hol érték a tömeg? 

Meg lehet-e ezt határozni sportáganként, vagy korosztályonként? Van-e egyértelmű válasz 

erre? Természetesen a sportkoncepció tematikus fórumain ez is felvetődött így, és 

igyekeztünk ezen a területen is az egész kerületre érvényes konszenzusos véleményt 

kialakítani . A viták során is egyérte l művé vált, hogy egy-egy sportágban egészen más az a 

korosztály, amelynél már valóban fontos az eredmény, ahogy egészen más az az életkor is, 

amikor az adott sportágakat érdemes elkezdenie a gyereknek. 

A kerületben található és az egyeztetésekben résztvevő valamennyi sportág véleményét és 

érdekét fi gyelembe véve a következő mindenki számára elfogadható megoldás született. Az 

önkormányzati támogatás odaítélésénél az eredményesség szempontjából minden sportágban 

a fe lnőtt korosztályban és a felnőtt korosztály alatti utolsó korosztályban elért eredményeket 

tekintsük érteknek, ezek alatt, a kisebb korosztályoknál fókuszban a nevelés, a képzés, a 

tömegesítés álljon! 

3.3.6. Kerületi sportösztöndíj 

A tehetséges, de hátrányos helyzetű gyerekek számára javasolt egy kerületi sportösztöndíj 

létrehozása! Ezt a kerü let sportjának szerep lői javasolták, a sportkoncepció tervezetével 

kapcsolatos egyeztetések során! Így elősegíthető az ő sport által i integrációj uk is. 

Eldöntendő kérdés, hogy ki dönt és mi alapján? Itt az a sportkoncepció javaslata, hogy az 

önkom1ányzat határozza meg azt a keretösszeget, amely e célra éves szinten rendelkezésre 

állhat és a kerület sportjának szereplői közül azok, akik részt vettek a sportkoncepció 

tervezetével kapcsolatban meghirdetett tematikus fórnmokon, jelölhessenek összesen 3 tagot a 

későbbi döntéshozó testületbe. Az önkormányzat tőlük kérj en egy konkrét javaslatot a 

következőkre: 

- Éves szinten hány gyerek kaphat ösztöndíjat? 

- Milyen összeget kaphat egy gyerek havi szinten? 

- Mely sportági kört érintheti az ösztönd íj? 

Mindenképpen elvárás kell, legyen minden gyerek esetében a számára egyéni leg megszabott 

tanulmányi átlag telj esítése! 
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3.3.7. Kiemelt kerületi sportegyesület legyen egy odaítélhető cím! 

Fontos meghatározni, hogy mely egyesületek és milyen alapon válhatnak kiemelt kerületi 

sportegyesületté! 

E1U1ek feltételrendszere szintén pontosan meghatározandó. Lehetnek például a következő 

alapfeltételek: 

X éve kerületi székhellyel működik; 

a sportfelszereléseken fönt van a kerület címere; 

részt vesz a kerületi sportágválasztón; 

szervez kerületi diákolimpiát; 

részt vesz a kerületi köznevelési intézményekben a mindennapos testnevelésben; 

van legalább X igazolt sportolója; 

rendelkezzen sportágfejlesztési programmal; 

stb. 

3.3.8. Információáramlás! 

A kerülettől támogatást kapó egyesületeknek legyen egy közös informatikai bázisa az 

adatokkal, információkkal. Ez lehet akár nyomtatott formában is. 

Fontos, hogy ebben legalább az alábbi adatok jelenjenek meg: 

egyesület neve és elérhetőségei; 

az egyesületben működő szakosztályok, sportágak; 

az edzők neve, elérhetősége, végzettsége; 

az edzések időpontja és helyszíne. 

3.3.9. Spor tágfejlesztési program (1 év, 3 év, 8 év) 

A sportágfejlesztési program lényege, hogy a kerületben működő egyesületek - a kiemelt 

kerü leti sportegyesületek feltételként - rendelkezzenek rövid ( 1 év), közép (3 év) és hosszú (8 

év) távú tervvel, amely az alábbi rendszerben tartalmazza legalább a céljaikat, a feladataikat. 

3.3.9.1. Jövőkép 

Az egyesület határozza meg, hogy rövid (1 év), közép (3 év) és hosszú (8 év) távon honnan 

hova akar eljutni! 
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Ez felté te lezi egy pontos jelenlegi helyzetkép feltérképezését éppen úgy, mint a pontos cél- és 

fe ladat meghatározást az említett három időtávban. 

3.3.9.2. Szakmai színvonal meghatározása 

A tervezés része kell, hogy legyen annak felmérése és megjelenítése, hogy a jelenlegi 

helyzetben az egyesület mi lyen szakmai kompetenciákkal bír! Az sportvezetők, edzők és az 

esetleges további alkalmazottak milyen végzettségekkel, tapasztalatokkal, kompetenciával 

bírnak. A versenyzők, játékosok mióta üzik a sportágat, m ilyen múltjuk van, milyen 

eredménylistával bírnak, hol helyezkednek el a sportágban Magyarországon? 

3.3.9.3. Kerületi támogatás 

Fontos tudni , hogy az adott egyesület a maga által e lvégezett munkán túl, céljai eléréséhez 

milyen segítséget vár a kerü l ettől és annak megléte esetén milyen előrelépést válla l. 

3.3.9.4. Külső támogatás 

Az előzőekhez hasonlóan fo ntos lehet tudni, hogy milyen külső körülmények együttlétére van 

szükség, akár spo rtágban, akár a telj es magyar sportban ahhoz, hogy a kitűzött célokat 

elérhesse az egyesület 

3.3.10. TAO-ból sportlétesítmény építése a TAO-ban érintett sportágak 

összefogásával és a kerület önrészével 

Ahogy a fővárosban mindenhol, így a XV. kerületben is problémát jelent, hogy az 

egyesületek számára használható sportfelület sosem elegendő. A problémát tovább 

súlyosbíthatja, ha a közneve lés rendszerébe tartozó intézmények sportinfrast:ruktúrája is 

kikerül a kerület fennhatósága aló l. 

Mindezekből következően új, a kerület és/vagy a kerületi sportegyesületek á ltal kezelt 

sportfelületek létrehozására is szükség lehet. Ennek egyik megoldása, ha az önkormányzat és 

a TAO-ban érintett sportágak (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, jégkorong, vízlabda) 

összefogásával épülhetnek gyakorló sportcsarnokok! 
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Itt az önkormányzat vállalása lehet az önrész biztosítása, a tervek és kiviteli tervek 

finanszírozása. A fővárosban és több vidéki városban is jó példákat találunk az ilyen típusú 

összefogással létrehozott sportfelületekre. 

3.3.11. Testvárosi sport partnerkapcsolat 

A sportkoncepció tervezetével kapcsolatban összehívott egyeztetések és tematikus fórumok 

során többször is előkerült a kérés, hogy a XV. kerület élő testvérvárosi kapcsolata legyenek 

használhatóak sportcélokra is 
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4. Az önkormányzat szerepe a sportban 

A törvény szerint az önkormányzatoknak nincs kötelező direkt feladata a sportban, 

ugyanakkor egyes becslések szerint az önkormányzati szféra még mindig mintegy kétszer 

akkora mértékben finanszírozza a sportot, mint az állam, amely napjainkban szintén jelentős 

mértékben veszi ki a részét a szféra eltai1ásából. A nyugat-európai modellek azt mondják, 

hogy a teljes sportfinanszírozás 

10-12%-a állami ; 

kb. 25%-a önkormányzati; 

sportág és fö ldraj zi adottságtól függően 0-50% szponzori ; 

s a többi az egyén, a szülő. 

Hazánkban is hasonló az elrendeződés, azzal a nehézséggel, hogy az egyén, a szülő zsebében 

sokszor nincs pénz an a, hogy önmaga, vagy gyermeke sportolását fi nanszírozza. 

Mindezek mellett az önkon11ányzat vállalt feladata a sportban általában a sportolás 

infrastrukturális feltételeinek segítése, biztosítása, a létesítmény, a megfelelő számú és 

fe l készültségű szakember kiképzése és sok esetben foglalkoztatása, fi zetése, valamint egy 

működő és az é lősportot segítő szervezeti rendszer felépítése és működtetése. Sajnos ez 

utóbbi a rendszerváltást követően gyors ütemben leépült. Az azt megelőzően kiválóan 

működő magyar sportirányítás, az é lő sport lelkének számító megyei és települési 

sportigazgatási rendszer mára telj esen eltűnt. Vannak fo ltok, ahol a helyi erők igyekeznek 

megfelelő szervezeti keretet, hátteret biztosítani, de rendszerszerűen a területi sportigazgatás 

nem működik. A X V. kerületi önkormányzat is mindig fontosnak tartotta, hogy valamiféle 

hátteret, biztonságot nyújtson a kerül et sp011életének és ezt így gondolja most is. 

Természetesen nem megkerü lhető a kezdő gondolatban felvetett kérdés sem, ami a 

finanszírozás. Ezzel a témával a sportkoncepció tervezete külön is fog lalkozik, hiszen a X V. 

kerü leti önkon11ányzat is j elentős fon ásokat biztosít direkt és indi rekt fo rmában a kerületi 

sport támogatására és ez a szándék a jövőben is megvan. Fontos kiemelni, hogy egy 

finanszírozási rendszer átalakításakor az abban megjelenő pénz mennyisége nem csökkenhet, 

sőt annak növekednie kell , hogy a valódi értékalapú fi nanszírozásnak mindenki nyertese 

legyen, aki komoly és tisztességes munkát végez. 

A szervezeti rendszer kj vételével valamennyi itt tárgyalandó téma más fejezetben, 

fejezetekben is e lőkerülnek, így előfordu l hat ismétl és is, ami nem hiba, hanem a témakörök 

különböző típusú csoportosításából fakad. 
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4.1. Létesítmény 

A létesítménykérdés területén az egyik feladat, hogy a szabadidejükben rendszeresen 

sportolni vágyók találjanak megfelelő mennyiségű, minőségű és földrajzi el helyezkedésű 

sportcélra használható infrastruktúrát! Valamint a meglévő létesítményeket megnyithassa az 

önkormányzat és elérhető áron tehesse ezt meg! 

Hasonlóképpen nagy feladat az önkormányzat számára, hogy a kerületi versenysport számára 

is legyen e legendő mennyiségű és minőségű sportfelület. 

A sportinfrastruktúra felmérése és megtervezése során kétféle szempontot szokás figyelembe 

venni. Egyrészt a meglévő létesítmények karbantartása, felújítása, nyitottá tétele, tehát azok 

olyan állapotba, helyzetbe hozása, hogy azok megfe lelő szinten és megfelelő időben 

rendelkezésre állhassanak a kerület lakói számára. Másrészt fontos a meglévő 

sportinfrastruktúra bővítése, tehát új létesítmények létrehozása. Természetesen ezek között 

lehetnek olyan új sportfelü letek, amelyek kizárólag, vagy elsősorban a szabadidős 

sporttevékenységet szolgálják és olyanok is, amelyek részben, tehát a versenysportot, akár az 

élsportot és a szabadidősportot is. 

A XV. kerület most meglévő sportinfrastruktúrájában 1s számos olyan létesítmény van, 

amelyet használnak a szabadidős sporttevékenységet fo lytatók és a versenysportolók is: 

iskolai tornatermek, stadion, szabadtéri kialakított, vagy szokásjog alapján használt felületek 

és a műfüves kispályák. 

Az önkormányzat tervei között is szerepelnek olyan új sportlétesítmények, amelyek egyaránt 

szolgálhatják a szabadidősportot és a versenysportot is: 

új multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok, 

épített futókör, 

szabadtéri közösségi kondiparkok , 

játszóterek, 

sportuszoda, 

T AO-s munkacsamok( ok), 

stadionfelújítás. 

Ezek kialakítása során fontos szempont, hogy a fcnntarthatóságukat már a tervezés során 

vizsgálni kell. 
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A legnagyobb problémát azonban jelenleg az jelenti, hogy a köznevelési intézmények 

sportfelületeinek jövőbeli használata egyelőre nem látszik. Ideális esetben az önkonnányzat 

adja ki ezeket, a sportkoncepció tervezetében több helyen említett módon (kerületi 

sportegyesületnek bekerülési áron, más sport célokra egy áron és üzleti alapú felhasználónak 

egy ham1adik áron). 

4.2. Szakember 

A szakember témában mindig azt vizsgáljuk, hogy vajon van-e elegendő számú és megfelelő 

fe lkészültséggel , tapasztalattal bíró szakember a kerületben. Hogy ezt tudjuk, fontos 

javaslatként szerepel a sportkoncepció tervezetében, hogy készüljön felmérés az iskolai 

testnevelők további végzettségéről éppen úgy, mint a sportegyesületekben dolgozó edzők 

meglévő papírjainak szintjéről. Ezzel a versenysport utánpótlás bázisának fejlesztését 

ugyanúgy szolgálj uk, mint a szabadidős sporttevékenységek lehetőségeinek bővítését. 

Elképzelhetőnek tartunk akár helyi szintű képzések, továbbképzések megszervezését is, hogy 

legyen elegendő számú szakember a kerületben an-a, hogy az emberek sportolását segítsék, a 

megl évő és létrehozandó spo11 célú létesítmények használata megoldható legyen! 

4.3. Szervezeti rendszer 

A szervezeti rendszer a kerületben régóta működő és jól kialakított! Ez igaz az önkormányzati 

o ldalra éppen úgy, mint az ún. civil oldalra. A sportkoncepció tervezetével kapcsolatban 

szervezett valamennyi megbeszélésen, egyeztetésen, fórumon elhangzott ez minden oldalról. 

Így az önkormányzat oldaláról elsősorban a szolgáltató jelleg további erősítése lehet cél a 

szervezeti rendszer tekintetében. 

4.4. Finanszírozás 

Az önkormányzati finanszírozás célja a kerület sportjának működőképességének biztosítása, 

fenntartása, a szakmai célok támogatása és a kerület magas szintű képviselete a sportban is! 

Fontos alapelv, hogy az önkonnányzati támogatás hasznosulását az önkormányzat jól 

követhesse, láthassa. 
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Elengedhetetlennek tartjuk az ún, sportági portfolió kialakítását, azaz azon szűrű megalkotását 

és használatát, amely megmutatja, hogy mely sportágnak mi a valós helye, szerepe a 

kerületben. 

Itt is meg kell említeni azt a kérdést, hogy vajon finanszírozási oldalról milyen új feladatot 

jelenthet majd az önkormányzatnak, ha a köznevelés rendszerében működő intézmények 

sportlétesítményei kikerülnek az önkormányzat fennhatósága alól. Ez adott esetben a 

sportfelületeket jelenleg használó sportegyesületeknek nyújtandó további anyagi támogatást 

feltételez 
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5. Finanszírozás, sportági szűrő - mely sportágnak mi a valós helye, szerepe, értéke 

a kerületben? 

A sportági szűrő lényege, hogy a kerületben működő sportegyesületek által működtetett 

sportágakról kiderü ljön, hogy helyi szinten mi a valós helyük, szerepük, értékük! A cél az, 

hogy a kerületben egy olyan sportági portfo lió alakuljon ki, amelyben minden gyerek 

megtalálj a a neki kellő és i llő sportágat és a kerület teherbíró képességének is megfelelő 

mennyiségű és költségekkel bíró sportág működjön ! 

Fontos kiemelnj e rész elején, hogy a sportkoncepció tervezetének előkészítés i során tartott 

egyeztetések és fó rumok során az a konszenzus alakult ki a kerület sportjának szereplői 

között, hogy a XV. kerületben az eredmény és a tömegesítés egyforma értékkel bírjon! 

5.1. A két tengely: „ tömegvonzás" - eredmény 

Tömegeket vonz, Eredményes 

de és 

nem eredményes tömegeket vonz 

Nem vonz Eredményes, 

tömegeket de 

és nem vonz 

nem eredményes tömegeket 

A fen tiek szellemében a sportági szűrő első lépése, hogy a sportágakat a kerületben a két 

kiválasztott szempont, az eredményesség (a megállapodás szerint a felnőtt és a felnőttet 

követő legfel ső utánpótlás korosztályban) és a tömegesítés (e lsősorban az utánpótlás 

korosztályokban) szerint osztályozzuk! Így lesz olyan sportág, amely eredményes és 

tömegeket mozgat meg, lesz olyan amely eredményes ugyan, de nem mozgat meg tömegeket, 

illetve olyan, amely nem eredményes, de tömegeket mozgat, valamin t olyan is amely sem 

nem eredményes, sem nem mozgat sokakat. Az első önkormányzati döntés így az kell, legyen, 

hogy mely csoportba tartozó sportágakat, mi lyen mértékben finanszíroz. Ezt követően lehet 

további szempontok figyelembevételével a csopo1tokon belü l is sorrendet állítani. 
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5.2. Helyi szinten népszerű 

Kérdés mennyiben fontos az a kerületben, hogy egy-egy sportág helyi szinten népszerű 

legyen? Mérhetően például mennyi néző jelenik meg az eseményeken? Mennyire van jelen a 

mindennapokban? Hány családhoz jut el? Mennyiben segíti a minden napos testnevelést? S 

hasonló a XV. kerület szempontjából fontos népszerűségi kérdések vethetőek föl. 

5.3. Helyi adottságok 

A helyi adottságok figyelembevétele során lényeges kérdés lehet a meglévő infrastruktúra 

kihasználásának lehetősége, az egyéb létesítmény igény, a földraj zi adottságok (pl. 

közlekedés) okoz-e plusz nehézséget, költséget és hasonlók. 

5.4. Hagyomány, identitás (logó) 

A hagyomány a sportban is az egyik legfontosabb elem kell, hogy legyen! Érdemes 

megvizsgálni minden kerületben működő sportágnál, hogy mióta van jelen a XV. kerületben, 

milyen hagyományokkal bír? Esetleg kik azok a már történelmi személyiségek, akikkel 

dicsekedhet? 

Az identitás egyértelműen a kerülethez való kötődést jelenti. Szerepel-e például az egyesület 

nevében valamilyen formában a XV. kerület? Előnyt jelenthet a jövőben, ha a kerület logója 

megjelenik a sportolók felszerelésén a versenyeken, a mérkőzéseken, de akár - a valahova 

való tartozás élményét erősítve - az edzéseken! 

5.5. Utánpótlásban a tömeg és a kötődés az alapvetően meghatározó 

Fontos tisztázni, hogy e rész elején külön kiemelt tömegesítésnél melyek a létszám határok, 

amelyeknél a támogatási összeg nő. 

Itt kell megemlíteni, hogy hosszú vita után (amely egyébként mindig mindenhol 

tapasztalható) a kerület sportjának szerep lői arra a konszenzusra jutottak, hogy valamennyi 

gyerek, aki a kerület bármely egyesületében sportol, a finanszirozás szempontjából 

egyenértékű! Tehát az a gyerek, aki a kerületen kívül lakik és a kerületen kívül is jár iskolába, 

a sportfinanszírozás szempontjából pontosan annyit ér, mint az a gyerek, aki kerületi lakos 
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és/vagy a kerületbe is jár iskolába, amellett, hogy a XV. kerület valamely egyesületében 

sportol. 

5.6. Felnőttben az eredmény az alapvetően meghatározó 

Az eredményesség szempontjából - ahogy a jelen rész bevezetőjében is jeleztük - az a 

konszenzus született a sportkoncepciót kísérő egyeztetések, fórumok során, hogy 

eredménynek számít a felnőtt és a felnőtt alatti legfelső korosztály. 

5.7. A szakemberek (sportvezetők, edzők, stb.) végzettsége 

Ahogy azt a sportágfejlesztési program részben tárgyaltuk fontos a felmérni és megjeleníteni, 

hogy az egyesület jelenleg mi lyen szakmai kompetenciákkal bír! 

Az sportvezetők, edzők és az esetleges további alkalmazottak milyen végzettségekkel, 

tapasztalatokkal rendelkeznek, milyen kompetenciával bírnak. 

A versenyzők, j átékosok mióta űzik a sportágat, mil yen múltjuk van, milyen eredménylistával 

bírnak, hol helyezkednek cl a sportágban Magyarországon? 

Budapest, 2016. „ ........... . " „ ..... .. ... ". 

Hajdu László 
polgármester 
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2. melléklet 

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT SPORTKONCEPCIÓJÁHOZ 
KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV 

2017 - 2021 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Sportkoncepciójának Intézkedési Terve az 
Önkormányzat önmagára, intézményeire, valamint a kerületi sportélet szereplőire vonatkozó, 
vállalt feladatainak meghatározása. Az Intézkedési Terv hosszútávra vonatkozik, hatálya 4 év. Az 
Önkormányzat a kerületi sportélet szereplőivel folyamatosan figyelemmel kíséri az Intézkedési 
Terv megvalósulását, beszámolási kötelezettség mellett a Képviselő-testület számára. 

1.) Sportszervezetek és iskolák együttműködése 
Feladat leírása (célok): A 2017. szeptember 25-én megtartott sportfórumon részt vettek a 
sportegyesületek és a diáksport egyesületek képviselői, valamint az Észak-Pesti Tankerületi 
Központ (a továbbiakban: Tankerület) igazgatója. A fórumon megállapodás született, hogy a 
kerületi iskolák és a sportszervezetek együttműködnek egymással. Első lépésként a 
sportegyesületek képviselői részt vesznek egy iskolaigazgatói értekezleten, ahol egyeztetés 
történik arra vonatkozóan, sportegyesületek milyen feltételek mellett juthatnak be az egyes 
iskolákba (tehetségkutatás, kiválasztás, az adott sportág népszerűsítése érdekében). Ha az adott 
sportegyesület testnevelés órát kíván tartani az iskolában, ennek a lehetőségét az iskola -
lehetőségeihez mérten - megteremti. Az edzők munkáját a testnevelés órákon az 
sportegyesületeknek kell finanszíroznia . Az Önkormányzat a Tankerülettel együttműködve 
elősegíti a testnevelésórák tartalmának modernizálását (előadások, továbbképzések, 
bemutatóórák, sportági konzultációk keretében) . 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportegyesületek 
- A teljesítés kritériuma: A sportegyesületek és az iskolák kapcsolatának kialakítása 
- Határidő: értekezlet megtartására: 2017. november 10„ az önkormányzat tájékoztatására: 

2017. november 30. 
- Önkonnányzati forrás: nem szükséges 

2.) Kerületi logó 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy az önkormányzati támogatásban részesü lő egyesületek, 
sportolók a versenyeken felismerhető módon fejezzék ki a XV. kerülethez való tartozásukat. A 
támogatásban részesülő sportszervezetek és sportolók számára önkormányzati elvárás a kerületi 
logó viselése a versenyeken. Egyeztetések lefolytatása szükséges, hogy az egyes sportágak 
esetében a sportfelszerelésen hol lehet elhelyezni a logót. A logó elkészítése és a 
sportfelszerelésen történő megjelenítése az egyesületek kö ltsége. A logó terve a 
sportszervezetekkel történt egyeztetést követően elkészült. A logó viselését a 2018/2019-es 
bajnoki szezontól kéri az Önkormányzat. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Logó átadása a sportszervezeteknek, a logó megjelenítése a 

szereléseken 
- Határidő: a logó megküldésére a sportegyesületeknek: 2017. december 20., a logó 

kihelyezésére: 2018. június 15. 
- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

3.) Kerületi Mini Kupák szervezése (kosárlabda, röplabda) 
Feladat leírása (célok): A kerületi iskolai bajnokságok évek óta nem működnek. Az 
Önkormányzat támogatni kívánja a kerületi iskolai versenyrendszer újraélesztését egy-egy 
mintaprojekt beindításával. Feltétel a teljes együttműködés az adott sportágban működő kerületi 
sportegyesület, az iskolák fenntartója , vezetése, testnevelői és az Önkormányzat között. Első 
körben a kosárlabda és a röplabda sportágakban tervezzük újra elindítani a kerületi 
bajnokságokat, a BLF Kosárlabda Klub SE és a Palota Röplabda SC elkészítette a kerületi iskolai 
bajnokságok mintaprojektjének kiírását. A költségek meghatározásánál úgy számoltunk, hogy első 
alkalommal mind a két sportágban 9-9 (8 kerületi és 1 kerületen kívüli) csapat indul. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, BLF Kosárlabda Klub Sportegyesület, Palota 

Röplabda Sport Club 
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- A teljesítés kritériuma: XV. kerületi Mini Kupák megrendezése 
- Határidő: az első bajnokság kezdésére: 2018. január 31. 
- Önkormányzati többletforrás: 9-9 csapat esetében 4 .549.440 Ft 

4.) A kerületben dolgozó testnevelő tanárok sportági szakképesítésének, sportági 
preferenciáinak felmérése 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy a sportegyesületek és az Önkormányzat pontos információval 
rendelkezzen arról, hogy a kerületben dolgozó testnevelő tanárok mely sportág(ak)ból szereztek 
szakképesítést, és ha igen, milyen szintű végzettséget. A felmérés önkéntes és kérdőíveken 
történik. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, Észak-Pesti Tankerületi Központ 
- A teljesítés kritériuma: A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefogla ló anyag 

készítése, az összefoglaló anyag megküldése a sportszervezeteknek és megjelentetése az 
Önkormányzat honlapján 

- Határidő : a kérdőív kiküldésére: 2018. február 28., összefoglaló anyag készítése: 2018. április 
15. 

- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

5.) A kerületben dolgozó edzők szakképesítésének felmérése 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy a kerületi szülők és az Önkormányzat pontos információval 
rendelkezzen arról , hogy az egyes sportágakban és sportszervezetekben milyen végzettséggel 
rendelkező edzők fog lalkoznak az utánpótlás korú és a felnőtt sportolókkal. A felmérés az 
Önkormányzattól támogatásban részesülő sportszervezeteket érinti , és kérdőíveken történik. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefoglaló anyag 

készítése, az összefoglaló anyag megküldése a sportszervezeteknek és megjelentetése az 
Önkormányzat honlapján 

- Határidő : a kérdőív kiküldésére: 2018. február 28., összefoglaló anyag készítése: 2018. április 
15. 

- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

6.) A kerületben dolgozó sportvezetők szakképesítésének, sportági preferenciájának 
felmérése 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy az önkormányzat és a kerület sportjában dolgozók pontos 
információval rendelkezzen arról, hogy milyen tudás, végzettség birtokában vannak a kerületi 
sportegyesületeket irányító szakemberek. A felmérés az Önkormányzattól támogatásban 
részesülő sportszervezeteket érinti, és kérdőíveken történik. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat 
- A teljesítés kritériuma: A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefoglaló anyag 

készítése, az összefoglaló anyag megküldése a sportszervezeteknek és megjelentetése az 
Önkormányzat honlapján 

- Határidő: a kérdőív kiküldésére: 2018. február 28., összefoglaló anyag készítése: 2018. április 
15. 

- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

7.) XV. kerületi Sportösztöndíj megalapítása 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy a tehetséges sportoló gyerekek, fiatalok szociális helyzetük 
miatt ne essenek ki a kerü leti sportéletből. A sportösztöndíj odaítéléséről a sportért felelős 
bizottság hozná meg a döntést egy előkész ítő testület (Kuratórium) javaslata alapján. Fontos, hogy 
a Kuratórium tagjai a kerület sportéletét ismerő , abban dolgozó szakemberek legyenek. Dönteni 
kell arról, egy évben hány sportoló nyerheti el a sportösztöndíjat. (Az elképzelések szerint évente 
maximum 10 fő részesülhetne a Sportösztöndíjban, a támogatás évi 100.000 - 150.000 Ft lenne.) 
A döntés szempontjai között a szociális helyzet mellett szerepelne sporttal és a tanulással 
összefüggő szempont is. A sportösztöndíjra a kerületi sportszervezetek javasolhatnak olyan 
sportolót, aki kerületi sportegyesületben sportol. Ki kell dolgozni a sportösztöndíj jogszabályi 
kereteit, és meg kell határozni a költségvetési hatásokat. Az első sportösztöndíj átadó rendezvény 
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2018. május 6-án, a Magyar Sport Napján kerülne lebonyolításra. A Grosics Alapítvány évi 
100.000 Ft-ot ajánlott fel a XV. kerületi Sportösztöndíj számára. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, Grosics Alapítvány 
- A teljesítés kritériuma: A sportösztöndíj jogszabályi kereteinek kidolgozása, a Kuratórium 

tagjainak megválasztása, a XV. kerületi Sportösztöndíj átadó rendezvény megszervezése 
- Határidő : az első átadó rendezvény lebonyolítása: 2018. május 6. 
- Önkormányzati többletforrás: a rendelet elfogadását követően 1.000.000-1.5000.000 Ft + a 

rendezvény költségei 

8.) Kerületi sportegyesület-választó rendezvény 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy a sportszervezetek közvetlenül megszólíthassák a kerületi 
gyermekeket, szü lőket. A javaslatok alapján a rendezvény lebonyolítására minden évben ősszel, 
és 1 helyszínen kerü lne sor valamennyi olyan kerületi sportegyesület részvételével , amely 
fontosnak tartja , hogy ilyen formában is megmutassa magát. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Kerületi sportegyesület-választó rendezvény megrendezése 
- Határidő : az első rendezvény megszervezésére: 2018. október 15. 
- Önkormányzati többletforrás: 400.000 Ft 

9.) Sportági szűrő : a kerület valós sportági portfoliójának meghatározása 
Feladat leírása (célok): A sportban az egyik leginkább konfliktusokkal terhelt terület, amikor egy
egy településen meg kell határozni , hogy az ott található sportágaknak mi a valós helye, szerepe, 
melyek azok, amelyek önkormányzati támogatásra érdemesek és melyek azok, amelyek nem, 
mert nem hordoznak a helyi közösség számára mérhető értéket. A kerület valós sportág i 
portfóliójának felmérésére a sportegyesületekkel együttműködve kell kidolgozni a 
szempontrendszert. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat 
- A teljesítés kritériuma: Felmérést követően az eredmények értékelése, a felmérésről 

tájékozató közzététele az önkormányzati honlapján 
- Határidő : 2018. október 15. 
- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

10.) Sportkártya bevezetése 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat segíteni kívánja a helyi sportvállalatok és a kisebb 
sportvá llalkozások bevonását a lakossági sportszolgáltatások körébe, és ezzel összefüggésben be 
kívánja vezetni a XV. kerületi Sportkártyát. A Sportkártyával rendelkező kerületi lakosok a 
programban részt vevő sportvá llalatok és sportvá llalkozások szolgáltatásait kedvezményesen 
vehetik igénybe, az Önkormányzat pedig az önkormányzati felületeken az érintett sportvállalatok 
és sportvállalkozások számára megjelenést biztosít. Jelen leg 2 fitneszteremmel történtek 
egyeztetések. 
- A végrehajtásért fele lős : Önkormányzat 
- A teljesítés kritériuma: XV. kerületi Sportkártya bevezetése 
- Határidő : a Sportkártya bevezetésére: 2018. december 31 . 
- Önkormányzati forrás: 2018. évben nem szükséges 

11 .) Sportinformációs kiadvány megjelentetése 
Feladat leírása (célok): Sportinformációs füzet összeállítása. amelyben a sportszervezetekkel 
kapcsolatos fontos információk szerepelnek. A kiadványból a gyerekek és a szülők 

informálódhatnak, megtudhatják, hogy a kerületben mely sportágak léteznek, hol és mikor vannak 
edzések, kik tartják azokat. A szülők megismerhetik a kerü leti sportlétesítményeket. A füzet 
minden tanév elején kerülne kiosztásra. Az első alkalommal valamennyi , a kerületi iskolával tanulói 
jogviszonyban álló gyermek, a következő évektől pedig minden 1. és 9. évfolyamos tanuló kapna a 
kiadványból. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, Csokonai Kulturális és Sportközpont, 

sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Sportinformációs kiadvány megjelentetése 
- Határidő: az első kiadvány megjelentetésére: 2019. augusztus 31. 
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- Önkormányzati többletforrás: 1.000.000 Ft 

12.) Sportsarok létrehozása az Önkormányzat honlapján 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat a kerületi újságban és kábeltelevízión, valamint az 
önkormányzat honlapján keresztül népszerűsíteni kívánja a sport életminőséget javító hatását, 
közreműködik a helyi sportélet propagálásában a sportéletben tevékenykedők és a lakosság 
folyamatos tájékoztatása érdekében. Az Önkormányzat honlapján létre kívánunk hozni egy 
„Sportsarok" elnevezésű felületet, amely folyamatos megjelenési lehetőséget biztosítana az 
egyesületek, iskolák, sportolók sportprogramjának, eredményeinek bemutatására. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: „Sportsarok" banner létrehozása az önkormányzati honlapon 
- Határidő: A „Sportsarok" létrehozására: 2019. augusztus 31 , a többi feladat 2021. december 

31-ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: nem szükséges 

13.) „Kiemelt XV. kerületi sportszervezet" státusz 
Feladat leírása (célok): A kerület valós sportági portfoliójának meghatározását követően a kerület 
sportszervezetei közül kiválasztásra kerülne maximum 15 sportszervezet, amelyik a „Kiemelt XV. 
kerületi sportszervezet" státusszal rendelkezne. A kiválasztás pályázat útján történne, és a státusz 
4 évre szólna. A kiemelt kerületi sportszervezetek részesülnének a költségvetésben nevesített 
formában történő támogatásban. 
Alapfeltételek a kiemelt kerületi sportszervezet státuszhoz a következők lennének: 

• a XV. kerületben legyen a bejegyzett székhelye, 
• legalább 10 éve a kerületben működjön (hagyomány), 
• önkormányzati logó használata, 
• rendelkezzen 4 évre szóló sportágfejlesztési koncepcióval, 
• köztartozásmentes szervezet legyen. 

- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: „Kiemelt XV. kerületi sportszervezet" státusz kereteinek kidolgozása, a 

kerületben működő sportszervezetek közül az érintett sportszervezetek kiválasztása 
- Határidő: 2019. november 30. 
- Önkormányzati forrás: sportszervezetek támogatása a 2020. évi költségvetésben tervezve 

14.) Sporteszköz beszerzési pályázat 
Feladat leírása (célok): Indokolt a kerületi sportegyesületeknél és a diáksport egyesületeknél egy 
felmérés elkészítése, amelynek elkészültével képet kaphatunk, hogy a sportszervezetek milyen 
sportszer és sporteszköz állománnyal rendelkeznek. Az Önkormányzat az éves működési 
támogatáson túl a sporteszköz beszerzési pályázati rendszer bevezetésével támogatja az 
elhasználódott sporteszközök, sportszerek cseréjét, új sporteszközök vásárlását (pl. szabadtéri 
eszközök). A pályázatot a sportért felelős bizottság írná ki és bírálná el. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: felmérés és sporteszköz pályázat kiírása 
- Határidő: a pályázat kiírására: 2020. március 31. 
- Önkormányzati többletforrás: 2020. évi költségvetésben 3.000.000 Ft 

15.) A versenysport szervezetek támogatása 
Feladat leírása (célok): Célja, hogy az Önkormányzat az utánpótlás-nevelés és a felnőtt sportolók 
létszámának megfelelően , az eredményesség és a tömegesítés mutatószámai alapján átadott 
pénzeszközök formájában támogassa a sportszervezeteket. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, versenysport szervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Támogatási szerzödések megkötése, utánpótlás bázisok kialakítása 
- Határidő: 2021 . december 31-ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett a forrás az Önkormányzat tárgyévi 

költségvetésében 

16.) A kerületi diáksport szervezetek támogatása 
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Feladat leírása (célok): Az önkormányzat továbbra is segíti az iskolákban működő diáksport 
szervezetek (egyesületek) éves működését. Támogatja a sportcsoportok működését és számának 
bővítését a tanulók mindennapos testedzése érdekében. Támogatja a sportegyesületek és a 
diáksport szervezetek kölcsönös együttműködését. Az éves költségvetési lehetőségeinek 
függvényében finanszírozza a diáksport egyesületek sportcsoportjainak eszközpótlását, a 
foglalkozásvezetők tiszteletdíjának kiegészítését, tanítási időn túli programok, rendezvények, nyári 
táborok szervezését, figyelembe véve a tanévi eredményességi és a mozgósítási mutatókat. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, diáksport egyesületek 
- A teljesítés kritériuma: A támogatási szerződések megkötése 
- Határidő: 2021 . december 31-ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett a forrás az Önkormányzat tárgyévi 

költségvetésében 

17.) A szabadidősport támogatása 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat pályázati úton támogatja a kerületi szabadidősport 
egyesületek működését, a lakossági igényeknek megfelelően szervezi a szabadidős 
sporteseményeket, valamint a lakossági szabadidősport szervezéséhez térítés ellenében 
kedvezményesen biztosítja a szükséges önkormányzati tulajdonú sportlétesítményeket. Az 
Önkormányzat támogatni kívánja a sportlétesítmények hétvégén történő nyitvatartási 
lehetőségeinek bővítését. 

- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, Csokonai Kulturális és Sportközpont, szabadidősport 
szervezetek 

- A teljesítés kritériuma: A támogatási szerződések megkötése 
- Határidő: 2021. december 31 -ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett a forrás az Önkormányzat tárgyévi 

költségvetésében 

18.) A XV. kerületi diákolimpiai felmenő versenyrendszer támogatása 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat biztosítja a kerületi diáksport versenyrendszer 
működésének feltételeit és költségeit, azonban szükségesnek tartja a kerü leti diáksport 
versenyrendszer átgondolását. Törekedni kell a versenyeken a nem igazolt sportolók arányának 
növelésére, ösztönözni kell a 6-12 éves korosztály rendszeres és nagy létszámban történő 

foglalkoztatását, cél, hogy ez a korosztály aktívan vegyen részt az életkori sajátosságainak 
megfelelő sportfoglalkozásokon. 
- A végrehajtásért felelős: Önkormányzat, Csokonai Kulturális és Sportközpont 

A teljesítés kritériuma: A tanévi kerületi diákolimpiai versenyrendszer megszervezése és 
lebonyolítása 

- Határidő: 2021 . december 31-ig folyamatos 
Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett forrás a Csokonai Kulturális és Sportközpont 
tárgyévi költségvetésében 

19.) Sportlétesítmény-fejlesztés 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat együttműködik a sportági szakszövetségekkel , 
valamint a T AO támogatást igénybe vehető sportszervezetekkel , hogy megépülhessenek a kerület 
sportlétesítmény struktúrájából hiányzó és szükséges létesítmények. A tervezett létesítmények a 
következők: 

• A Szántóföld utcai sporttelepen egy elő füves, egy világ ítással ellátott műfüves labdarúgó 
pálya , valamint egy új öltözőépület építése (Magyar Labdarúgó Szövetség); 

• A Vasgolyó sporttelepen világítással ellátott műfüves pálya építése, valamint a meg lévő 

ö ltözőépület teljes felújítása (Magyar Labdarúgó Szövetség); 
• A Budai II. László Stadion rekonstrukciója (REAC Sport Kft.); 
• Uszoda - Tanuszoda építése (Ybl Waterpolo Club); 
• A Sződliget utcai tornacsarnok felújítása (Palota Röplabda SC); 
• Kézilabda gyakorló vagy munkacsarnok építése; 
• Kosárlabda gyakorló vagy munkacsarnok építése. 

- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, sportszervezetek 
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- A teljesítés kritériuma: A projekt terveinek elkészítése, a projekt költségvetésének elkészítése 
- Határidő : 2021. december 31 -ig folyamatos 

Önkormányzati többletforrás: megvalósulás esetén az önkormányzati önrész az 
Önkormányzat tárgyévi költségvetésében tervezve 

20.) Önkormányzati elismerések 
Feladat leírása (célok) : Az Önkormányzat a jelentős hazai és nemzetközi eredményeket elért 
sportolók teljesítményét - anyagi lehetőségeit figyelembe véve - elismeri . 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, Csokonai Kulturális és Sportközpont, 

sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Önkormányzati elismerő ünnepségek megrendezése 
- Határidő : 2021 . december 31-ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett a forrás az Önkormányzat tárgyévi 

költségvetésében 

21 .) Kerületi kerékpárutak kiépítése 
Feladat leírása (célok): A kerü leti kerékpár- és kiránduló utak kiépítésével az Önkormányzat 
hozzájárul a turizmus fejlesztéséhez, de mindenképpen ahhoz, hogy lényegesen több ember 
forduljon meg a XV. kerületben, a XV. kerületet akár célállomásként tekintve, akár a környező 
turisztikai célpontok megközelítésekor ökoturistaként haladjon át a kerületen. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Kerékpár- és kiránduló utak kiépítése 
- Határidő : 2021 . december 31-ig folyamatos 

Önkormányzati többletforrás: megvalósulás esetén az önkormányzati önrész az 
Önkormányzat tárgyévi költségvetésében tervezve 

22.) Fogyatékkal élő sportolók integrációja, támogatása 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat különös figyelmet fordít a fogyatékkal élő sportolók 
esélyegyenlőségének megteremtésére és társadalmi integrálására. Várjuk és támogatjuk a 
kezdeményezést a fogyatékkal elő sportolókat fogla lkoztató kerületi egyesület megalakulására. 
Amennyiben ez megtörténik, az Önkormányzat vállalja, hogy az Önkormányzat által kiírt 
pályázatokban támogatja tevékenységüket, valamint lehetőséget biztosít az önkormányzati 
intézmények sportfelületeinek kedvezményes igénybevételére. 

A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, sportszervezetek 
A teljesítés kritériuma: Fogyatékkal élő sportolókkal és fogyatékos sportolókkal foglalkozó 
szervezetekkel támogatási szerződés megkötése 
Határidő : 2021 . december 31. folyamatos 
Önkormányzati forrás : fogyatékkal elő sportolókat foglalkoztató sportegyesület megalakulása 
esetén az Önkormányzat tárgyévi költségvetésében tervezve 

23.) Testvérvárosi sportkapcsolatok 
Feladat leírása (célok): Az Önkormányzat kapcsolatot tart fent a testvérvárosok 
sportszervezeteivel, koordinálja a helyi sportszervezetekkel a kétoldalú sporttalálkozókat. 
- A végrehajtásért felelős : Önkormányzat, sportszervezetek 
- A teljesítés kritériuma: Testvérvárosi rendezvényeken való részvétel 
- Határidő: 2021. december 31 -ig folyamatos 
- Önkormányzati forrás: jelenleg is tervezett a forrás az Önkormányzat tárgyévi 

költségvetésében 
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3. melléklet 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Sportkoncepciójának Intézkedési Terve 
az Önkormányzat önmagára, intézményeire, valamint a kerületi sportélet szereplőire 
vonatkozó, vállalt feladatainak meghatározása. Az Önkormányzat folyamatosan 
figyelemmel kíséri az Intézkedési Terv megvalósulását, amelyről beszámolási 
kötelezettséggel tartozik a Képviselő-testület számára. 

1. pont 

Feladat: Kerület logójának megjelenítése a támogatott sportszervezetek 
sportruházatán és honlapján. 

Célok: 

- Az Önkormányzati támogatásban részesülő sportszervezetek felismerhető módon 
fejezzék ki kötődésüket a XV. kerülethez; 

- Az Önkormányzat sport iránti elkötelezettségének megjelenítése. 

Teljesítés kritériumai: 

- Kerületi logó megküldése az érintett sportszervezeteknek; 
- Logó megjelenítésének ellenőrzése; 
- Beszámoló készítése az ellenőrzés eredményéről. 

Végrehajtásért felelős : 

- Önkormányzat, önkormányzati támogatásban részesülő sportszervezetek. 

Határidő : 

- Beszámoló elkészítése: minden évben december 31. 

2. pont 
Feladat: Kerületi sportinformációs kiadvány megjelentetése. 

Célok: 

A kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és 
sportvállalkozások bemutatása; 

- A kerületi általános iskolák tanulói, a szülők és a nyomtatott sajtó iránt fogékony 
lakosság tájékoztatása a kerületben elérhető sportolási lehetőségekrő l; 

- Közvetlen elérhetőség biztosítása a kerületi lakosság és a kerületi sportszervezetek 
között. 

Teljesítés kritériumai: 

- Kiadvány formai, tartalmi elemeinek meghatározása; 
A kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és 
sportvállalkozások adatainak összegyűjtése , szerkesztése; 

- Sportinformációs kiadvány megjelentetésének és terjesztésének elvégzése. 

Végrehajtásért felelős : 

- Önkormányzat, kerületi székhelyű sportszervezetek és sportvállalkozások. 

Határidő : 

- Sportinformációs kiadvány megjelentetése, terjesztése: minden évben augusztus 31 . 

3. pont 

Feladat: 

Célok: 

Az Önkormányzat honlapján 
létrehozása és üzemeltetése. 

„Sportsarok" elnevezésű felület/aloldal 

- A kerületi sportélet bemutatása és népszerűsítése , a kerületi sportélettel kapcsolatos 
aktuális információk megjelenítése; 
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- A kerületben található sportlétesítmények, sportpályák, sportszervezetek és 
sportvállalkozások bemutatása; 

- Lakosság tájékoztatása a kerületben elérhető sportolási lehetőségekről; 
- A kerületi sportszervezetek sportprogramjainak bemutatása; 
- A kiemelkedő sporteredményt elérő kerületi kötődésű sportolók bemutatása. 

Teljesítés kritériumai: 

- „Sportsarok" felület/aloldal létrehozása az önkormányzati honlapon; 
- Kerületi sportszervezetek, sportvállalkozások tájékoztatása a felületen történő 

megjelenés lehetőségéről és feltételeiről ; 

- A felületen megjelenési lehetőséget igénylő sportszervezetek és sportvállalkozások 
által megküldött információk megjelenítése és aktualizálása az Önkormányzat 
honlapján; 

- A kerületi sportélettel kapcsolatos hírek, információk naprakész megjelenítése az 
Önkormányzat honlapján. 

Végrehajtásért felelős: 

- Önkormányzat, kerületi székhelyű sportszervezetek és sportvállalkozások. 

Határidő : 

- „Sportsarok" felület/aloldal létrehozása, információkkal történő feltöltése : 2020. május 
30. 

- Információk aktualizálása, új hírek megjelenítése: 2020. május 30-tól folyamatosan 

4. pont 

Feladat: Kerületi sportélet megjelenítése a helyi és a közösségi médiában, valamint az 
Önkormányzat honlapján. 

Célok: 

- A sport életminőséget javító hatásának népszerűsítése ; 

- A kerületi sportélet bemutatása és népszerűsítése , a kerületi sportélettel kapcso latos 
aktuális információk gyűjtése, megjelenítése; 

- A kerületi székhelyű sportszervezetek, sportolók bemutatása, promótá lása. 

Teljesítés kritériumai : 

- Kerületi sajtó tájékoztatása a kerületi sportrendezvényekrő l, sporttal kapcsolatos 
információkról, hírekről ; 

- Kerületi sportélettel kapcsolatos tartalmak, információk megjelenítése az Életképben, 
az XV Média és az Önkormányzat honlapján. 

Végrehajtásért felelős: 

- Önkormányzat, XV Média, kerületi székhelyű sportszervezetek. 

Határidő: Az intézkedési terv elfogadásától kezdődően folyamatosan. 

5. pont 

Feladat: Kerületi sportrendezvények szervezése és lebonyolítása. 
Célok: 

- Lakosság mozgósítása, a közösségi sportélmény és a rendszeres mozgás iránti vágy 
kialakítása és fenntartása; 

- Tehetségkutatás; 
Hagyományőrző és hagyományteremtő, rendszeres és alkalmi , tömeg és 
versenysport rendezvények Önkormányzat által történő szervezése és lebonyolítása 
a kerületi lakosság, amatőr és a professzionális sportolók részére; 

- Az Önkormányzat sport iránti elkötelezettségének megjelenítése; 
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- A kerület presztízsének építése, a kerületi sportéletről kialakult imázs javítása. 
Teljesítés kritériumai: 

- Az éves önkormányzati sportrendezvények meghatározása; 
- A versenyek megszervezése és lebonyolítása: 

Végrehajtásért felelős: 

- Önkormányzat. 

Határidő : 

- Következő évi sportrendezvények meghatározása: Minden évben december 31. 
- Sportrendezvények szervezése és lebonyolítása: 2020. január 1-től kezdődően 

folyamatosan. 

6. pont 
Feladat: Kerületi iskolai sportversenyek rendszerének kialakítása és fenntartása. 
Célok: 

- A kerületi iskolák közötti versenyek rendszerének újragondolása, újraélesztése, a 
Diákolimpia hagyományának megőrzése mellett; 

- Kerületi Mini Kupák versenyeinek folytatása, az iskolák közötti versenyekkel történő 
összehangolása; 

- Közösségépítés, közösségfejlesztés a kerületi iskolák tanulói között; 
- A rendszeres sportolás iránti vágy kialakítása és fenntartása a kerületi iskolákban 

tanulók körében; 
- A kerületi iskolákban tanulók számára korcsoportok szerint rendszeres sportolási és 

versenyzési lehetőség (egynapos kupák, vagy többfordulós bajnokságok formájában) 
biztosítása; 

- Az egyes sportágakban tehetséges, és a rendszeres sportolás iránt fogékony tanulók 
sportszervezetekbe integrálásának e lősegítése. 

Teljesítés kritériumai: 

- A kerületi iskolákban dolgozó testnevelő tanárok és a kerületi iskolákban tanulók 
körében folytatott igényfelmérés alapján a nevelési évre vonatkozó versenynaptár 
meghatározása; 

- A versenynaptárban szereplő sportversenyek megszervezése és lebonyolítása. 
Végrehajtásért felelős: 

- Önkormányzat, kerületi testnevelő tanárok. 

Határidő : 

- A nevelési évre vonatkozó versenynaptár meghatározása: Minden évben szeptember 
30. 

- A versenyek megszervezése és lebonyolítása: a nevelési év során fo lyamatosan. 

7. pont 
Feladat: Sporttal kapcsolatos támogatások, kerületi pályázatok, egyéb sportolói 

elismerések rendszerének kialakítása, működtetése. 
Célok: 

- A sport és a tanulás területén egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújtó kerületi 
lakhelyű tanulók támogatása (az „Élen a tanulásban, élen a sportban" pályázat 
keretében) , eredményeik elismerése; 
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- A sport területén országos és/vagy nemzetközi szinten kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó kerületi lakhelyű tanulók támogatása (a „Kerület Kiváló Sportolója" pályázat 
keretében) , eredményeik elismerése; 

- A sport területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó, szociálisan rászoruló kerületi 
l akhelyű tanulók támogatása (a „Ku lcsár Győző Sportösztöndíj " pályázat keretében), 
eredményeik elismerése; 

- A sport iránt elkötelezett, kerületi lakóhellyel, illetve székhellyel rendelkező 

fogyatékkal élő sportolók, illetve sportszervezetek elismerése (az Önkormányzat 
döntése alapján), támogatása sporttevékenységük végzésében (egyéni kérelem 
alapján); 

- A sport területén országos és/vagy nemzetközi szinten kiemelkedő teljesítményt 
nyújtó kerületi kötődésű felnőtt sportolók elismerése (az Önkormányzat döntése 
alapján), támogatása (egyéni kérelem alapján). 

Végrehajtásért fe lelős : 

- Önkormányzat. 

Határidő: 

- Az intézkedési terv elfogadásától kezdődően folyamatosan. 

8. pont 

Feladat: Önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények, sportpályák üzemeltetése, a 
sportfelületek állapotának, üzemeltetésének ellenőrzése. 

Célok: 

A kerületben található sportlétesítmények és sportpályák kulturált és biztonságos 
környezetben biztosítsanak a kerületi sportszervezetek és a lakosság számára 
sportolási lehetőséget ; 

- Az Önkormányzat megfelelő szakmai rálátássa l és naprakész információval 
rendelkezzen a tulajdonát képező , a sportlétesítmények működtetését végző 
intézmény által fenntartott és üzemeltetett sportlétesítményekről és sportfelületekrő l , 
hogy a kerületi sportélet koordinálásához kapcsoló feladatait megfelelően és 
hatékonyan tudja ellátni; 

- A kerü letben található sportlétesítmények és sportpályák kihasználtságának 
növelése, optimalizálása, a sportfelületek használatának fokozottabb szabályozása; 
A kerületben található sportlétesítmények és sportpályák gazdaságosabb és 
racioná lisabb fenntarthatóságának, üzemeltetésének előseg ítése . 

Teljesítés kritériumai: 

- A sportlétesítmények magas színvonalon és kihasználtsággal történő üzemeltetése; 
- Összefogla ló készítése az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények, sportpályák 

kihasználtságáról és állapotáról. 

Végrehajtásért felelős : 

- Önkormányzat, sportlétesítményeket működtető intézmény. 
Határidő: 

- Összefoglaló készítése az önkormányzati tulajdonú sportlétesítmények, sportpályák 
kihasználtságáról és állapotáról : Minden évben december 31 . 
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9. pont 

Feladat: Meglévő kerületi sportlétesítmények fejlesztése, szabadidősportra és 
versenysportra alkalmas új sportlétesítmények, sportfelületek létesítése. 

Célok: 

- Megfelelő mennyiségű és minőségű sportlétesítmény és sportfelület biztosítása a 
kerületi sportszervezetek és a kerületi lakosság számára; 

- A kerület „sportági választékának" bővítése a kerületi lakosság igényeinek 
figyelembevételével; 

- A kerületi szinten a legjelentősebb (labdarúgás) és leginkább pályahiánnyal küzdő 
sportágak (futsal, kosárlabda, röplabda, kézilabda) létesítmény problémáinak 
rendezése; 

- A kerületi sportszervezetekben zajló szakmai munka színvonal emelkedésének 
elősegítése; 

A kerületi lakosság ösztönzése a rendszeres mozgásra és az egészségesebb 
életmódra, a közösségi sportélmény kialakulásának elősegítése . 

Teljesítés kritériumai: 

- A Képviselő-testület által meghatározott sportlétesítmény-fejlesztések szakmai 
támogatása. 

Végrehajtásért felelős : 

- Önkormányzat. 

Határidő: 

- Az intézkedési terv elfogadásától kezdődően folyamatosan. 

10. pont 
Feladat: Kerületi sportszervezetek támogatása 
Célok: 

- A XV. kerületi sportszervezetek által a kerületi lakosság egészséges életmódja és 
sportolása érdekében végzett tevékenység támogatása; 

- Az utánpótlás nevelés, a közösségépítés , a közösségfejlesztés, a szabadidős 
tevékenység és a tömegsport támogatása; 

- A versenysport támogatása; 
- A kerületi székhelyű sportszervezetek működési feltételeinek elősegítése (működési 

támogatás formájában); 
- A kerületi székhelyű sportszervezetek szakmai munkáját és további fejlődését 

elősegítő beszerzések támogatása (felhalmozási támogatás formájában) ; 
- Regionális és országos sportrendezvények szervezésének támogatása (feladatalapú 

támogatás formájában) ; 
- A kerületi sportszervezetek sportfelület bérlésének támogatása (kedvezményes 

bérleti díj formájában) ; 
- A kerületi lakóhelyű fiatalok számára széles körű sportági választék és sportolási 

lehetőség biztosítása szervezett keretek között. 

Teljesítés kritériumai : 

- A támogatott sportszervezetek szakmai munkájának segítése; 
- Támogatási döntés előkészítése; 
- Támogatások elszámolásának ellenőrzése . 

Végrehajtásért felelős: 

- Önkormányzat. 
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Határidő: 

- A támogatott sportszervezetek szakmai munkájának segítése: Az intézkedési terv 
elfogadásától kezdődően folyamatosan. 

- Támogatási döntés előkészítése: Az éves költségvetés elfogadását megelőzően . 

- Támogatások elszámolásának ellenőrzése: A támogatási rendeletben meghatározott 
határidőig . 

11. pont 
Feladat: Kerületi sportági szűrő szempontrendszerének meghatározása, a sportági 

szűrő létrehozása, alkalmazása 
Célok: 

- A kerületi sportszervezetek működésének (tevékenységi körének, az adott 
sportágban betöltött szerepének, szervezeti felépítésének, utánpótlás bázisának, 
kerületi beágyazódásának, eredményeinek, hagyományának, jövőbeni terveinek, 
célkitűzéseinek a sportszervezetben dolgozó vezetők és edzők szakmai 
kompetenciájának) megismerése és felmérése; 

- Az Önkormányzat olyan releváns képet kapjon a kerületi sportszervezetek 
működéséről , amely alapján pontosan meghatározható az adott sportszervezetet 
helye, szerepe és értéke az országos és a kerületi sportéletben; 

- A kerületben szervezett (egyesületi) keretek között sportoló utánpótlás korú és felnőtt 
lakosság sportolási szokásainak, lehetőségeinek megismerése; 

- Az Önkormányzat által a sportszervezetek részére nyújtott támogatások arányban és 
összhangban legyenek a sportszervezetek által végzett szakmai tevékenységgel; 

- Az Önkormányzat által nyújtott támogatások elbírálása során a sportszervezetek 
utánpótlás nevelő tevékenysége esetén a tömegesítés, a felnőtt sport esetén az 
eredményesség legyen meghatározható és meghatározó. 

Teljesítés kritériumai : 

- A kerületi sportszervezetek működésére vonatkozó információkat összesítő adatlapok 
kidolgozása és megküldése a sportszervezeteknek; 

- A kerületi sportszervezetek utánpótlás nevelő tevékenységét és eredményességét 
mérő és értékelő adatbázis kidolgozása; 

- A beérkezett adatok összesítése, a kerületi sportszervezetekre vonatkozó -
valamennyi, az Önkormányzat számára lényeges információt összesítő - átfogó 
adatbázis („XV. Kerületi Sporttérkép") készítése; 

- A XV. kerületi Sporttérkép alapján szakmai beszámoló készítése a kerületi 
sportszervezetek működéséről. 

Végrehajtásért felelős : 

- Önkormányzat, kerületi székhelyű sportszervezetek. 
Határidő : 

Kerületi sportszervezetek működését felmérő adatlapok kidolgozása: 2020. április 30. 
Kerületi sportszervezetek utánpótlás nevelő tevékenységét és eredményességét 
mérő és értékelő adatbázis kidolgozása: 2020. június 30. 

- Kerületi sportszervezetek működésére vonatkozó adatok begyűjtése : Minden évben 
augusztus 31 . 

- XV. Kerületi Sporttérkép elkészítése: Minden évben október 31 . 
- Szakmai beszámoló készítése: Minden évben december 31 . 
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4. melléklet 

Vasgolyó utcai Sportcentrum - jelenlegi állapot 



Vasgolyó utcai Sporttelep - régi állapot 



Szántóföldi úti Sportcentrum - jelenlegi állapot 



5 melléklet 

" 
Költségvetfil soron támogatott sportszervezetek éves mGködésl, felhalmozási célú támogatása - 2019 

No. Név Támogatási összeg 

1 Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub 4 OOO OOO Ft 

2 Dynamic Karate Sportegyesület 2 750 OOO Ft 

3 Edőcs István Ökölvívó Egyesület 3 500000 Ft 

4 Észak-Pesti KKSZE 1 500 OOO Ft 

s Grosics Alapítvány 5 OOO OOO Ft 

6 Kin izsi Technikai és Tömegsportok Köre 2 OOO OOO Ft 

7 Palota Röplabda Sport Club 6 480 OOO Ft 

8 Palota Volleyball Sport Nonprofit Kft. 6 OOO OOO Ft 

9 Pestújhelyi Sport Club 4 OOO OOO Ft 

10 REAC Sportiskola Sportegyesület 53 201948 Ft 

11 REAC Sport Kft. 28 OOO OOO Ft 

12 RI PPEL Nonprofi t Kft . 2 OOO OOO Ft 

2019. évi önkormányzat által nyújtott sport célú támogatások mindösszesen: 118 431948 Ft 

KöltségvetÜi soron támogatott sportszervezetek éves mGködésl, felhalmozási célú támogatása - 2020 
~-

No. Név Támogatási összeg 

1 Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub 4 500 OOO Ft 

2 Dynamic Karate Sportegyesület 1 500 OOO Ft 

3 Edőcs István Ökölvívó Egyesület 4 200 OOO Ft 

4 Észak-Pesti KKSZE 1950 OOO Ft 

5 Grosics Alapítvány 6 OOO OOO Ft 

6 Kinizsi Technikai és Tömegsportok Köre 1 OOO OOO Ft 

7 Palota Röplabda Sport Club 6 480 OOO Ft 

8 Palota Volleyba ll Sport Nonprofit Kft. 6 OOO OOO Ft 

9 Pestújhelyi Sport Club 5 OOO OOO Ft 

10 REAC Sportiskola Sportegyesület 52 500 OOO Ft 

11 REAC Sport Kft. 33 OOO OOO Ft 

12 RIPPEL Nonprofit Kft. 2 OOO OOO Ft 

13 Testvériség-Újpalota Sportegyesület 12 OOO OOO Ft 

2020. évi önkormányzat által nyújtott sport célú támogatások mindösszesen: 136 130 OOO Ft „ 

Költségvetési soron támogatott sportszervezetek éves müködési célú támogatása - 2021 

No. Név Támogatási összeg 

1 Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub 4 OOO OOO Ft 

2 Dynamic Karate Sportegyesület 1 OOO OOO Ft 

3 Edőcs István Ökölvívó Egyesület 4 OOO OOO Ft 

4 Észak-Pesti KKSZE 1500 OOO Ft 

5 Grosics Alapítvány 3 500 OOO Ft 

6 Kinizsi Technikai és Tömegsportok Köre 1 OOO OOO Ft 

7 Palota Röplabda Sport Club 6 OOO OOO Ft 

8 Pestújhelyi Sport Club 4 OOO OOO Ft 

9 REAC Sportiskola Sportegyesület 37 OOO OOO Ft 

11 REAC Sport Kft. 10 OOO OOO Ft 

13 Testvériség-Újpalota Sportegyesület 10 OOO OOO Ft 

2021. évi önkormányzat által nyújtott sport célú támogatások mindösszesen: 82 000000 Ft 
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'· -·· -- ·-.-~:2C:~~T5'~'.::r Sportszervezeti tájékoztató 2019-2021 

Sportszervezet neve: 

Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 

Sportszervezet alapításának éve: 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményelnek bemutatása: 
A 19/20. évi bajnoki szezonban: dh 

NB II. osztályban induló csapatunk csoportjában a 7. helyen végzett 
U11-es kiemelt csapatunk a Kenguru Kupa közép-magyarországi régiójában a .C" csoportban zárt. 
Ugyanebben a versenyben még két kezdö csapatot indltottunk. 
U12-es kiemelt csapatunk a Gyermek Kupa közép-magyarországi régiójában az .EU csoportban fejezte 
be a versenyt. 
Ugyanebben a versenyben még egy kezdő csapatot indítottunk. 
U 14-es kiemelt csapatunk a Regionális Bajnokság „8'' csoportjának élén fejezték be a versenyt. 

Ez a csapat a Pest megyei Serdülő Bajnokság négyes döntőjébe jutott. 
U14-es második csapatunk a Regionális Bajnokság .F" csoportjában zárt. 
U16-os csapatunk a Regionális Bajnokság selejtezőjében szerepelt. 
U18-as csapatunk a Regionális Bajnokság .e· csoportjában versenyzett. 

A versenyek a világjárvány miatt nem fejeződtek be. 

A 20/21. évi bajnoki szezonban a versenyek még nem fejeződtek be: 
NB II. osztályban induló csapatunk csoportjában a 9 . helyen áll. 
U11-es korosztályban az Iskolai bázisok bezárása miatt mini csoportjaink mOködtetését fel kellett 
függesztenünk. (gy a Kenguru Kupában csapatot nem tudtunk inditani. 
U12-es csapatunk a Gyermek Kupa közép-magyarországi régiójában a .C" csoportban végez. 
U14-es kiemelt csapatunk a Regionális Bajnokság .o· csoportjában zárja a szezont. 
U14-es második csapatunk a Regionális Bajnokság "H" csoportjában fejezi be a versenyt. 
U16-os csapatunk a Regionális Bajnokság .e· csoportjában szerepel. 
U1 B-as csapatunk a Regionális Bajnokság .e· csoportjában versenyez. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

A 19/20. évi bajnoki szezonban: 
Sikerült a Bp. Honvéddal együttműködési megállapodás keretében elökészitö csoportot indítani a László 

Gyula Gimn. és Ált. Iskolában. 

1 
Ennek értelmében Losonczy Dániel kolléga az iskola gyerekeit a BLF KK-ba irányitotta. 
Ruska Norbert (tanítványunk és játékosunk) elvégezvén edzői tanulmányait a távozó Pajor Dávid helyén 
a Bogáncs bázison kezdte meg a munkát az előkészítő csoportban. 
Révész Ádám (tanitványunk és játékosunk) is megszerezte az edzöi képesítést, a Kossuth bázison 
immár önállóan dolgozott az elökészítö csoporttal. 
A 20/21. évi bajnoki szezonban: 
Távozó edzőink- Peres Krisztina, Ruska Norbert, Várhalmi Márta 
Érkezett: Paulik Tamás, Szabó Márk, Tatár Zsolt 
Az iskolák tornatermeinek bezarása miatt a mini bázisokat az egész szezon folyamán nem tudjuk 

működtetni. 

Edzéseket a Vácduka téri szabadtéri pályán tartottunk november elejéig. 
A hideg idő beállta után csak online foglalkozásokra volt lehetőségünk. l v/ 
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Október közepétől a Palota Fitnessz Centerben kondicionáló edzéseket tudtunk tartani heti 

rendszerességgel. 
Januártól alkalmanként a Simon János Sportcsarnokban kaptunk lehetőséget tenni edzésekre, Illetve a 

a hazai mérközéseink lebonyolítására. Áprilistól ez a lehetőség is megszűnt. 
Január közepétöl a Palota Röplabda SC-vel sikerült megállapodásra ju_trii, igy hétvégenként hm óra 

edzésldöben tudunk a Sződliget utcai teremben dolgozni. 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céliainak bemutatása: 
Mindenképpen szeretnénk az NB 11.-es csapatunkat erősíteni, lehetőleg saját nevelésű játékosokkal. 

A járványhelyzet megszűnése után el kell indttanunk a mini csoportok újraépitését. 
Újrainditjuk az általunk kezdeményezett, és szakmai körökben pozitív visszajelzésekkel működtetett 
Süni (U11) és Panda (U12) Kupát. 
Az országos versenyrendszer (MKOSZ) minden utánpótlás korosztályában indítunk csapatokat. 
Továbbra is együttműködünk a XV. kerület sportvezetése által a kosárf abda élet fejlesztésére irányuló 

kezdeményezésekkel (iskolák kÖZötti mini kupa). 
Lehetöség szerint folytatjuk a szakmai kapcsolatot a Donjf Kraljevec és a CEFA (Castelnuovo di 
Garfagnana, Toszkána, Olaszország) csapataival. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

Az Iskolai bázisokon működtetett csoportjainkhoz szakképzett edzőket biztosítunk.. Érdeklődő idősebb 
játékosainknak lehetőséget adunk az edzők melletti munkára. 
Az MKOSZ által szervezett szakmai továbbképzéseken edzőink részt vesznek.. 
Az MKOSZ által szervezett asztalszemélyzeti képzésre minél több fiatal játékosunkat elküldjük. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges meqvalósitania? 

Szükségünk lenne az iskolai bázisainkon több teremidöre. 
A mini(U 11) és a gyermek(U12) csoportokban az eredményes oktatáshoz heti 3x1 ,5 óra edzés az 
ideális. 

Serdülö(U14), kadett(U16) és junior(U18) korban heti 4x1 ,5 óra szükséges. 

Fejtse ki, hogy a sportszervezet által használt sportlétesitmények mennyisége és minősége milyen 

mértékben elegendő és megfelelö a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai 
munka végzéséhez. 

Bogáncs bázis: 
I A pálya mérete a szabályok adta lehetőségek szerint alkalmas az NB II. mérkőzések megrendezésére, 

1 bár a szélessége a megengedett legkisebb. 

' Szertárral nem rendelkezünk, de egy szekrénysorban el tudjuk helyezni az eszközeinket. 

A teremben internet hozzáférés nincs. Az MKOSZ elvárása szerint a mérkőzéseken elektromos 
jegyzőkönyveket kell vezetni, amihez internet kapcsolat és tablet szükséges. 
Az edzésidő szüken elegendő a szakmai munkához. 

Pattogós bázis: 
A termet napi két edzésre tudjuk használni. 

A pálya mérete a szabályoknak nem megfelel, de mivel az alapvonal a falhoz nagyon közel esik, ezért 
hivatalos mérközésekre nem hiteleslthetö. 
U11 és U1 2 korosztályos meccsekre alkalmas. l ../ 
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Szertárunk nincs, labdáinkat a teremben zárható kocsikban, egyéb szereinket a folyosón lévő lelátó alatti 
rekeszekben, illetve a folyosó egyik öltözöszekrényében tartjuk. 

Kossuth htzis: 
A pálya szabályos méretű, akár hivatalos mérközések rendezésére is alkalmas, de erre nincs 
engedélyünk. 
Heti 2x1 ,5 óra edzést tudunk tartani. 
Mivel a gyerekeket fél 5-kor engedik el e napköziből, és 6 óráig lehetünk a teremben (utánunk felnőttek 
fociznak), f gy az öltözködéssel minimum 1 O percet veszitünk az értékes edzésidöböL 
Szertár nincs, egy kis szekrényben tudjuk tárolni a szereinket. 

Hartyán bttzls: 
A terem a versenykosárlabdázásra a legalkalmasabb a kerületben. 
Korábban a Hartyán DSE csapatai itt játszották hivatalos mérkőzéseiket, a sportágnak hagyományai 
vannak az iskolában. 
Heti 2x1 ,5 óra edzést tudunk tartani - félpályán. 

i lgy viszont fapalánkra, rossz vonalazással dolgozunk. 

1 

A csoport létszáma itt kielégltö, a gyerekek általános iskolai testnevelésből jó mozgáskészséggel 
érkeznek. 

1 Szertár lehetőségünk nincs, zárható kocsiban tartjuk a szereket. 
Jó lenne ezt a bázist nagyobb mértékben kihasználni! 

Klnai bázis: 
A terem mérete nem szabályos. Előkészítő csoport indítására megfelelő, de mivel a palánkokat nem 
lehet leengedni a mini magasságra (gyürümagasság: 265 cm), így a kicsik számára a dobások tanulása 
nehézkes. 
Szertár lehetöségünk nincs. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek. a sportszervezet 
milyen téren szeretne fellödni és ezt hogyan szeretné megvaf 6sitani? 
Szükséges lenne a Bogáncs bázison az intemet elérés biztosítása (WlFI). 
Hasznos le{het)ne egy központi edzőterem kiépftése, amelyet csak(!) a kerületi egyesületek sportolói 
használhatnának. 
A magasabb korosztályokban az MKOSZ negyedéves fef mérésekre kötelez bennünket olyan 
feladatokkal (pl. fekvenyomás), amiknek a gyakorlására nincs lehetőségünk. 

Várjuk a kerületi sportcsarnok megépítését, ahol az NB II-es mérkőzéseinket méltó körülmények között 
tudnánk lejátszani. 
Szükséges lenne, hogy a bázisokon a mini csoportok heti 3x1 ,5 órában tudjanak dolgozni lehetőleg 16 
órai kezdéssel, vagy még hamarabb. 

A koronavírus lárvánv miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 
A járvány kitörése óta nem tudunk teljes értékű munkát végezni, mivel csak iskolai tornatermekben 
működünk. 

Ameddig lehetett a téren tartottunk edzéseket. Október végére már a korai sötétedés miatt egy pályán 
két csoportnak. Novemberben a sötétség mellett a hideg, nyirkos idő miatt abbahagytuk a szabadtéri 
foglalkozásokat. 
Március közepén kezdtünk ismét szabadtéren dolgozni. I v 
Az MKOSZ nem állitotta le a bajnokságokat. Az U11 kivételével minden korosztályban játszunk, de a 
hazai mérkőzéseinket terem hiányában nem mindig tudtuk megrendezni. 
A felnőtt csapat a Simon János Sportcsarnokban kapott lehetőséget a mérkőzésekre, valamint egy-két 
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hazai utánpótlás mérl<özést is itt játszottunk le. 
Sokat segítettek a szülök~ idegenbeli mérközésekre szállítgatásban. Tették ezt annak ellenére. hogy a 
mérkőzéseket zárt körben. nézők nélkül kellett játszani. 
Szerencsére egy-két lelkes szülő Facebook-on élőben közvetített. 

A koronavirus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 
Fentebb emlltettük, hogy a legalsó korosztályt (U11) teljesen elvesztettük. cca 120 hiányzó U11 
sportoló! Nem tudtunk bemenni járvány miatt az lskolékba toborozni, Illetve edzéseket tartani. 
U11 korosztályban az edzések a helyi iskolában vannak. Ebben a korosztályban és U12-ben is a 
sportttg Illetve a sport utáni elkötelez6dés gyenge! A gyerekek hamar elfelejtik a ... bénnllyen 
rendszeres sportot. 
Az U12-es korosztály részt tudott venni a mérkőzésein. bár itt is elveszett a tavalyi létszám fele. 
U14-ben két csapattal versenyzünk. Ezt a korosztályt érte talán a legkisebb veszteség. 
U16-ban egy csapatunk van. A csapat magja megmaradt, 12 játékos jár többé-kevésbé rendszeresen 
edzésekre és mérl<özésekre. 
U 18-ban hasonló a helyzet. 

Megjegyzés: mivel a Honvédban - saját termük van(!) - meg tudták oldani, hogy egész tanévben 
tegyenek edzések, ezért több játékosunk átkéredzkedett edzésekre hozzájuk. Sajnos várható, hogy 
közülük páran át is akarnak majd igazolni jövőre. Ez nemcsak számbeli, hanem minőségbeli veszteséget 
is jelentene klubunk számára. 
Nagyon fontos lenne, hogy minél előbb megkezdhessük a rendszeres munkát a helyt XV. kerületi 
Iskolai tornatermekben! Fontos, hogy az iskolák beengedjenek minket toborozni. Ha ez nem 
történhet meQ legkérobb 2021 szeptemberében akkor a helyzet tragikus lesz. 

A koronavirus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet 
költségvetését? 
A klub tagdíjbevétele 2020. márciusa óta töredéke cc: 1/6-oda a járvány előttihez képes. A 
tagdíjbevételekből finanszíroztuk azokat a kiadásokat melyeket sem a XV. kerület támogatásába, sem 
TAO-ba nem számolunk el. (könyvelés, gépjárművek költségei, biztosítasok, ad-hoc terembérlés, 
versenyeztetés, játékos liszenszek, stb) 

Versenyeznünk a TAO támogatás miatt kötelező, viszont egy (1db) u1ánpótlás mérkőzés gyakran 
45,000,- !! forintba kerül. (csak városi sportcsarnokok vanna nyitva, azok terembérletei hatalmasak) 

A kerületi tornatennek (KLIK, Egyház) zárva vannak, de mivel ezek bérleti díjait TAO-ból finanszlroznánk 
így ezt a felszabaduló pénzt nem tudjuk átcsoportosítani nagyon sehova. Maximum az elköltésére 
halasztásat lehet kérni. Viszont az 'alternativ' tornatermek ahol tudunk edzeni. (Mogyoródi Sportcsarnok) 

A sportszervezet müködésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

1 Ahhoz, hogy a kerületi utánpótlás sport megmaradjon, hogy a BLF megmaradjon az kell, hogy 
legkésőbb 2021 szeptemberében be tudjunk menni a kerületi iskolákba toborozni, hogy a kerületi 
tornatermekben ismét edzéseket tudjunk tartani. Ennek hiányában nem tudjuk feltölteni az alsó 
korosztályokat (piramis alja) nem lesz utánpótlás. Illetve a meglevő gyerekek is lassan abba fogják 

1 hagyni a rendszeres versenyszfüü sportot. ~ 

Kelt. : Budapest, 2021. április~~" 7 
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6.2. melléklet 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 
2019-ben 39 versenyen vettünk részt, ebből 26 nemzetközi és 13 hazai -illetve utánpótlás volt. remek 
eredményeket értek el versenyzőink. Ünnepelhettünk Európa Bajnokot, Ifjúsági Olimpia résztvevőt 5. 
helyezéssel , a klub 10. magyar bajnoki győzelmét, Youth League érmeket és még számtalan sikert. 

2020 első negyed éve igen eredményes volt, majd sajnos az összes karate versenyt törölték. 

A hazai rendezésű Európa Bajnokságon két arany és egy 3. hely született, amivel történelmet irtunk 
ugyanis Magyarországnak katában még nem volt női érme, ezt Miklós Nikolett és Kiss Zsófia érték el 
először. 

A korlátozások után megteremtették az online versenyzést, ahol Takács Eszter szép sikereket ért el és 
év végén a Worfd Series összesltését megnyerte. 

2021-ben megrendezésre került a Felnőtt Magyar Bajnokság, ahol 3. helyezést ért el Vas Zsófia. Részt 
vettünk a Tatami Kupán 1. (Takács Eszter) és 3. (Vas Zsófia) helyezéssel, illetve egy utánpótlás 
versenyen. 

A sportszervezet müködtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 
Az egyesület életében komoly változás lépett be, 2021 márciusától az MTK teljesen kivált a Dynamic 
KSE-böl mindkét klub önállóan folytatja tovább a tevékenységét, Fischer Mihály az MTK-t irányítja 
tovább, ő már nem vesz részt a Dynamicban, annak vezetője Miklós Nikolett marad továbbra is. 

A taglétszám a szétválással és a járványhelyzet okán jelentősen lecsökkent. 

A sportszervezet ~021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 
Jelen helyzetben a legfőbb cél a sportegyesület újra felvirágoztatása, a létszám növelése. Cél, a 
gyerekek számára olyan mozgásanyag megteremtése, ami koncentráció, koordináció és mozgáskultúra 
fejlesztés mellett megismerteti őket a harcművészet alapjaival és annak minden jó_tékony hatásáva l. 

Versenyeztetés terén fő cél a diákolimpiai és magyar bajnoki első helyezés, illetve a kvalifikáció a 
korosztályos Európa~ és Világbajnokságokra. Ezen felül a részvétel a Youth League kiemelt nemzetközi , 
illetve lehetőség szerint minden hazai és nemzetközi versenyen. 

Utánpótlásban, biztosítom a versenyzési lehetőséget, mert ez a sportban elengedhetetlen, de leginkább 
a szabadidősport és az egészséges életre nevelés lesz a klub fő profilja. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program 

elemel: 
A sportszakmai programot két részre bontva határoznám meg, a szabad idősport és az utánpótlás 

versenyzők részére táborok, napközis táborok és családi rendezvények szervezése. toborLó és 
bemutató órák megtartása és ezzel egy stablJ bázt~ú utánpótlás klub kialakllása. 

Versenyzői szinten cél a 2 élversenyző szaru.éra minden külföldi versenytin, edzötállorban, 
szemináriumon való ré~zvéte l rnegteremté~a . ahol fejlőd n i tudnak és felvenni a veruenyt a világ 

é lvonalában lévőkke l, ille tve közéjük tartoZlli. 



A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 

strukturitlis változást szükséges megvalósitania? 
Esetünkben nincs szükség nagy változtatásra, csupán a terem feltételek szükségesek a motivált 
munkához. Illetve 1 fö segédedző bevonása a csoportbontások miatt, amennyiben a létszám eléri azt a 
szükséges mennyiséget. 

Fejtse ki, hogy a sportszervezet által használt sportlétesítmények mennyisége és mlnösége 
milyen mértékben elegendő és megfelelő a kitOzött sportszakmai célok eléréséhez és a min6ségi 
szakmai munka végzéséhez. 
Fő bázisunk a Magyar Kínai Iskola teljes mértékben megfelelö az utánpótlásedzésekhez, amennyiben a 
korábban bérelt Időpontokban szeptembertöl is elérhető lesz. A 2019/2020-as tanévben azonban az 
nagy problémát jelentett, hogy az évekig bérelt kis tárolót nem biztosrtották tovább, lgy a tatamit és a 
felszereléseinket nem tudtuk hol tárolni, nem Volt lehetősége a gyerekeknek küzdöszönyegen edzeni, az 
eszközöket minden edzésre külön be kellett cipelni. 

Az óvodák tökéletes körülményt biztosítanak a kicsik edzéséhez, az oU kialakított jó kapcsolat az online 
edzések során is fennmaradt, tájékoztatják a szülőket a klub lehetőségeiről. Remélhetőleg mind a 8 
óvodában újra indulha1nak az edzések ősszel. 

A versenyzők számára kizárólag tatamin lehet edzeni a speciális feladatok miatt. Számukra nincs 
szükség egy tornaterem méretű helyre, ezt kigazdálkodni sem tudom az alacsony létszám miatt, 
azonban nekik heti 5 edzésre van szükség minimum 2 órában. Erre megoldást kell találnom egy kisebb 
terem bérlésével, amire eddig nem találtam megfelelőt. 

Amennyiben a sportlétesitmények mennyiségét és minöségét nem tartja megfelelönek, a 
sportszervezet milyen téren szeretne fejlödni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 
Versenyzői és külön edzésekhez szükség lenne egy kb. 50 nm-es helységre ahol tatamlt lehet letenni 

és tárolni azt, illetve a felszereléseket. Fontos lenne, hogy a terem bármikor elérhető legyen a nap 
folyamán. Szeretném kémi ebben az önkormányzat segitségét, hátha van olyan kiadó helység, ami 

megfelelne erre a célra. 

·- . . . . • ' - ) ' . \ ' , ' ~· ' . ' • • . . . - '.: ,'- „ ' ••• : . • •.. - - .„„ 
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A koronavírus járvány miben és mennyiben "efolyásolta az edzési és versenyzési lehetöségeket? 
A járvány miatt az egyesület az Iskola bezárása után egy konditeremben folytatta az edzéseket, később 
azok bezárásával teljes mértékben átállt az online edzésformára . Heti 3 alkalommal volt az utánpótlás 

korosztálynak edzése digitálisan. Mindössze két élversenyző edzett élőben az egyik tanltvány 
otthonában kialakított erre alkalmas szoMban. Ide tata mit vásároltunk, hogy ők ne veszítsék el a 

formájukat és edzettségüket. Heti 5-7 alkalommal edzenek 2 órát. 

A gyerekekkel bár nem túl nagy létszámban nagyon jól ment az online edzés szépen alkalmazkodott 
hozzá mindenki, aki vállalta . 

A karate sportágban 2020-ban teljesen törölték a versenyeket. Kizárólag online formában volt 

lehetőségünk kata versenyszámban megmérettetni magunkat, ezt ki is használva a két versenyzörn 
részt vett a World Series sorozatban, amit Takács Eszter meg is nyert az év végi összesitettben. 

A nagyon kicsiknek 2021 . április közepén volt hosszú idő utan az első elö ven:;eny, ami nagy örömöt 

jelentett. Remélhetőleg az év további részében egyre több Ilyenre lesz lehetőség . 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 
---- - - - -



A ~ rnafti ~ és óvoda bezá<á:soi: ot.án a tagiléts.2ám ~~~a --=
tobotzftí iehet6ség ~az egyesület f6 .afapatty399 „ váll~ 1etesen ~le~ Az. Ol1ine 

edzétm val6 ádéré$ miatt & p pér gyerek ~ ahol a szüiók nem ~ 'V8QY nem akacWl 
mego~ani ezt a fajta edzésfa;tát Jetenleg a ~m gen atac:sony. ~ is f6 

A koronhfru• járviny hogyan és milyen m6rtákben befolytsofta a aportsnrvu.t 
k6ft.Hgvetélét? 
A járvjny és egyéb váhozások míatt a kOttségvetés átalakításra szorutt, de várhatóan az év tovébbl 
réazében megszervezésre kerülő eseményeken már részt vehetunk. 

A sportszervezet működ6désével kapcsolatos egyéb közlend6k: 
Jelenleg az egyesületet az MTI< sportklubba! való szétválása után üjra ép(tem, szervezem a nyári 
napközis tábort, ezzel lehetőséget biztosítva a gyerekeknek a sportoláshoz. Remélhetőleg 
szeptembertől az edzések normál megkezdésével újra szép létszámban működik majd tovább a klub. 

Kelt. : Budapest, 2021. április 28. 

{\ - . 
-:...:. 
,n 
(. 

~ 
Elnök 



Sportkoncepció - Sportszervezeti tájékoztató 2019-2021 

Sportszervezet neve: 

Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 
Sportszervezet alapításának éve: 

1. Sportszervezet alapadatai ~ 

Edőcs István Ökölvívó Sportegyesület 

1151 Budapest Kertköz utca 1. 

Buga Kálmán 
2008 

II. , Eredmények 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sportsikereinek bemutatása: 

6.3. melléklet 

Kozák Kevin 2019-ben a serdülő Európa-bajnokságon bronzérmet szerzett, a Budapesti Ökölvívó 
Bajnokságon pedig elnyerte a legjobb ökölvívónak járó díjat. 
2020-ban Kozák Kevin megnyerte a Xl. Tóth Ákos Nemzetközi Emlékversenyt. 
2021-ben szintén Kozák Kevin az ország 2. legrangosabb versenyén, a 70. Bornemissza 

Emlékversenyen a junior 50kg-osok között aranyérmet szerzet. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között elért eredmények: 

2018-2021 között köszönhetően többek között a kerü leti önkormányzat támogatásának, sikerült új ringet 
beszerezni és sikerült a leromlott állapotú termet felújítani (Pl. : zsákolóterem), új eszközöket 
(futópadokat, súlyzókat, evezőpadokat, boksz zsákokat) beszerezni. 

Ill. Sportszakmai célok 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

Továbbra is a hátrányos szociális helyzetü fiatalok felkarolását tartjuk legfontosabb feladatunknak. 
Utánpótlás bázisunkat ennek szellemében szeretnénk tovább bőv íten i és minél több magyar utánpótlás 
válogatottat kinevelve segíteni a magyar ökölvívás újbóli felemelkedését. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program 
főbb elemei: 

Utánpótlás bázisunk létszámának további növelése akkor sikerülhet, ha a velünk kapcsolatba kerü lő 

hátrányos szociális helyzetű fiatalokat nagy százalékban tartósan az ökölvívás „bűvöletében" tudjuk 
tartani. Ehhez egyfelől szükséges a megfelelő szociális érzékkel és szakmai tudással rendelkező edzői 

csapat megtartása és további képzése, továbbá az egyesületi tagság ingyenességének további 
biztosítása valamint, hogy az eredményeink által a fiatalok számára vonzó jövőképet tudjunk biztosítani. 
Emellett nélkülözhetetlen a sporttelep további fejlesztése és a helyi és országos médiával való 
szorosabb kapcsolattartás, hogy az egyesület híre minden érintetthez el tudjon jutni. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 

Középtávú szakmai céljaink szervezeti és strukturális változást igényelnek, a jelenlegi szakmai stáb a 

jelenlegi felállásban képes lesz elérni a kitőzött célokat. 

IV. Létesitményhasználat 

A sportszervezet által használt sportlétesítmények mennyisége és mmosege elegendő-e és 
megfelelő-e a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai munka végzéséhez? 

Sportlétesítményünk fejlesztésére az erre a célra kiírt pályázatokon történő részvétel útján eddig is 
jelentős összeget fordítottunk, de a minőségi szakmai munka végzéséhez elengedhetetlen az ingatlan 
további korszerűsítése valamint sporteszközök további beszerzése. 



Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, 

sportszervezetük milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósitanl? 

Folyamatosan figyeljük az ökölvívó szövetség által kiírt sportlétesítmény fejlesztésre, vagy 
eszközbeszerzésre vonatkozó pályázatokat. A pályázatokon történő sikeresebb szereplés érdekében 
szeretnénk pályázatíró cégek szakmai közreműködését igénybe venni, amelyek segítségével további 
forrásokhoz juthatnánk. 

V. Koronavírus járvány hatásai a spo$Zei;vezet müköd~~§re 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 

A koronavírus járvány hatására gyakorlatilag a teljes ökölvívó élet megállt egy évre, edzeni körülbelül fél 
évig egyáltalán nem tudtunk. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

Taglétszámunk a járvány előtti időszak létszámával nagyjából azonos. 

A koronavirus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet 
költségvetését? 

Tekintettel arra, hogy tagdíjat a szociálisan rászoruló tagjainktól nem szedünk és munkánkat jellemzően 
társadalmi munkában látjuk el és szponzoraink sincsenek ezért szinte kizárólag az ökölvívó szövetség 
és az önkormányzat támogatásának köszönhetően tudunk létezni és dolgozni. E két szervezet a 
koronavírus járvány ideje alatt is támogatta sportszervezetünket (ezúton is köszönet érte), lgy a 
költségvetésünk a járvány miatt sem változott jelentősen . 

.• ~ r, ~ •·{j'•''- -

VI. Egy~b 
e~ "'.'t "l y ~ ·- ·~ ') l"'I • 

A sportszervezet müködődésével kapcsolatos egyéb közlendők: 
Köszönjük, hogy a kerületi önkormányzat a szívén viseli a hátrányos helyzetű fiatalok sportolási 
lehetőségének biztosítását és a jelenlegi nehéz helyzetben is támogatja egyesületünket. 

Kelt. : Budapest, 2021 . április „ 18." 

Buga Kálmán 

Elnök 
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1 1. Sportszervezet alapadatai 
IL •- . .:.--.~ r"" ' t::- 1 D r~ Y. \ -IB ')!_ ?--l 

Sportszervezet neve: Észak-Pesti K.K.Sz. Egyesület 
2021 ÁPR 2 9. Sportszervezet székhelye: 1151 Budapest, Csomád u. 3. 

1 
· :'.t... 

Sportszervezet elnöke: Rác Sándorné . -
Elös.zam. Melleidet U ~y1 ~ö l Sportszervezet alapításának éve: 2005 J ...... \ . 

1 11. Eredmények, müködés 1 
·- -

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 
„ ... . Két felnött csapatunkkal részt vettünk a Budapesti Sakk csapatbajnokság 1. és Ill. osztályában. 
Megrendeztük a hagyományos, 9 éve tartó országos hírű Rákospalota Kupa gyermek 
sakkversenyünket, a nyolc éve futó senior sakkversenyünket. Részt vettünk a Budapesti Ifjúsági 
csapatbajnokságban 4 csapattal. Megszerveztük és lebonyolitottuk a kerületi diákolimpiát és a kerületből 
továbbjutottakat kísértük a Budapesti döntőkbe is. Felvettük a kapcsolatot egy Spanyol sakk csapattal, 
akik el is látogattak hozzánk 2019 tavaszán. Szakosztály vezetőnk Mihály Zoltán szép kitüntetésben 
részesült, a .Magyar Sakkozásért „ díjat vehette át a Magyar Sakkszövetségtöl. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

A covid járvány miatt a gyermek csoport létszáma némiképp leapadt, ugyan akkora felnött csapataink 
jelentősen megerősödtek létszámban és játékeröben egyaránt. 

1 
Ill. Sportszakmai célok 

1 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

Tovább szeretnénk folytatni a gyermek oktatást, az iskolai és óvodai képzést és a felnőtt első 
csapatunkat szerelnénk magabiztosan a Bpest 1. osztályban ta rtani , azonban ehhez szükséges lenne 
némi anyagi támogatásra, mert a jelenlegi és annak rendszeres csökkentése arra elég, hogy liftezzünk a 
1. és a II . osztály között. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

az óvodai, iskolai és szakosztálybeli képzés bevált, eredményes, ezen nem kell változtatni. További 
fejlődést korszerű technikai eszközök beszerzésével lehet javftani, erre teszünk lépéseket. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 

Szerény struktúrával dolgozunk, források bevonásával lehetne egy szintet lépni, erről beszélni kell. 

[ IV. Létesitményhasználat 
1 

Fejtse ki, hogy a sportszervezet ál tal használt sportlétesltmények mennyisége és minösége milyen 
mértékben elegendö és megfelelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai 
munka végzéséhez. 

Jó színvonalon lévő létesítményeink vannak, köszönet ezért az önkormányzatnak, megfelel a 
színvonalas szakmai munkának. 



Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek , a sportszervezet 
milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 

Minden rendben ebben a témában. 

V. Koronavírus járvány hatásai a sportszervezet működésére 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetöségeket? 

Ahogy az egész országban, a csapatversenyek és az egyéni versenynek is korlátozottak, sok helyen 
teljesen elmaradtak. 2020 tavaszán, nyarán még tudtunk versenyezni, ősszel már nem. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

Mivel az óvodai, Iskolai képzés teljesen leállt, a gyermek utánpótlás megrekedt. 'Ez a szakosztály 
látogatottságában is jelentősen érezhető volt. Viszont amennyire csak tudtuk, megpróbáltuk életben 
tartania gyermek és felnőtt csapatainkat és ennek Budapest szerte hlre ment, így a felnőtt csapataink 
jelentősen megerősödtek létszámban és minőségben is. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

A kötelező , vagy ajánlott fertőtlenítő és tisztító szereket beszereztük, ennek költsége volt. Azonban 
versenyeztetés elmaradása kiadásokat klmélt, lgy az átcsoportosítással végül Is nem keletkezett a 
járványból anyagi hátrányunk. 

VI. Egyéb 

A sportszervezet müködödésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

A személyes megbeszélésen kifejtjük terveinket, amihez elhatározás kérdése, hogy bírunk-e 
támogatást, ami egyébként önkormányzati léptékkel nem nagy, mondhatni jelentéktelen, azonban 
nekünk komoly szintlépést jelentene, ha ezt mindenki átérzi, mert ennek fővárosi szintű hozama lenne. 

Kelt.: Budapest, 2021 . április.~~· 

Elnök 
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Sportszervezet neve: 

Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 

Sportszervezet alap!tásának éve: 

Grosics Alapftvány 

1118 Budapest Nagyszalonta utca 5. 

Kiss Tamás 

2019 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 

_Labdarúgás: 

do 

A Grosics Gyula Kapusiskola és a Grosics Alapítvány 2019 óta a Bozsik programban versenyezteti a 
labdarúgókat és a kapusokat, ebben a versenysorozatban nincs eredmény. 

E- Sport: 

2019-ben neveztünk először a magyar bajnokságba, ahol új csapatként a 3. osztályban indulhattunk. 
Első szezonunkban sikerült kivfvni a feljutást a 2. osztályba. Itt egy szezon után sikerült bennmaradni, 
majd a következő szezonban már az 1. osztályba is sikerült feljutni, jelenleg is itt szerepel csapatunk. 

Röplabda: 

A Grosics Alapltvány a röplabda szakosztályát 2019-ben hozta létre 30 kislánnyal U10-U13 
korosztályokban a gyerekek itt Is kormérközéseket játszanak a Bozsik programhoz hasonlóan, 

eredmény nélkül. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

Labdarúgás: 

A Grosics Alapítványból több edzö és kapusedző akadémiára távozott (Szakmai tudásuk és munkájuk 
alapján sikerült feljebb lépniük.). 
2019-ben bővült a taglétszám. 
2020-2021 Létszám stagnált. Ezen klvül az alapítványt két komolyabban érintő probléma sújtotta. (a 
járvány miatt bekövetkezett anyagi veszteség és a versenyrendszer felfüggesztése) . 

E- Sport: 

A Grosics E-sport szakosztályának folyamatos célja , hogy a legmagasabb osztályban tudjon indulni. és 
ha szerencse is mellénk áll, akár a nemzetközi kupa indulásra jogosltó helyezést is megszerezhetjük. 

Röplabda: 

A 2019-es évben a tömegesítés volt a fő cél, hogy minél több korosztályban tudjuk indulni és 
versenyezni. 
A 2020-as évben lett volna a 15 kerületben is meghirdetni a toborzót, de sajnos a járványhelyzet miatt a 
tornatermek zárva vannak, !gy nincs volt lehetőség toborzókat szervezni. 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

Labdarúgás: 

A Grosics Alapítvány minden nap azért dolgozik, hogy nem csak szakmai minőséget adjon, de minél 
több kerületi gyermek sportoljon nap, mint nap. A középtávú cél nem más, mint a létszámbövltés , illetve 
több korosztályban Indulni a versenyrendszerekben. 

E- Sport: 

- - - - - - _ ___ _ _ _ ____ ______________ _ __ __J 



A Grosics E-sport szakosztályának folyamatos célja, hogy a legmagasabb osztályban tudjon indulni, és 
ha szerencse is mellénk áll, akár a nemzetközi kupa indulásra jogosltó helyezést is megszerezhetjük. 

Röplabda: 

Jelenleg minden eszköz. illetve szakember rendelkezésre áll a Grosics Röplabda számára, és ha 
visszatérünk az eredeti kerékvágásba akkor egy XV kerületi röplabda csapat indítása lesz a fő cél, 
ennek megvalósítása függ attól , hogy sikerül-e tornatermet bérelnünk valamelyik kerületi iskolában. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

Labdarúgás: 

Iskola és egyesületi párhuzam kialakítása hosszú távon; 
A Grosics Alapltvány alapelveinek rögzítése 06 tanuló jó sportoló párhuzam); 
Minőségi szakmai tudás átadása; 
Táborok szervezése. 

E- Sport: 

Ebben a 1 osztályú virtuális ligában is komoly presztízse van a helyezéseknek, mivel itt is ki lehet jutni 
akár a BL vagy EL- be. ebben a ligában jó játékost is pénzért lehet megszerezni és megtartani, tehát ha 
fejlődni szeretnénk, több pénzt kell bevonni a szakosztályba és akkor minöségi játékosok fognak ide 
igazolni. 

Röplabda: 

A Grosics Alapítvány egyik fö mozgatórugója a folyamatos fejlödére való törekvés, lgy természetesen 
többek között a nöi röplabda szakosztályunkat is szeretnénk fejleszteni. Tapasztalatok alapján sok szülő 

nem szeretné a gyermekét kontakt sportra beíratni, így elönnyel indulunk a legtöbb sportággal szemben. 
Mivel rohanó világot élünk így a mostani nehéz helyzetben nagy segltség a szülőknek az iskolai időben 
vagy az iskolai idö után az iskolában megtartani a tornateremben a foglalkozásokat. Az iskolai Program 
kialakítása a legfontosabb cél ebben az időszakban . 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 

Labdarúgás: 

A Grosics Alapltvány jelenleg a korábbinál jóval kevesebb eröforrásból gazdálkodik. Amennyiben az 
iskolai rendszer sikeresen kialakítására került, abban az esetben tervezzük további szakemberek 
bevonását (pi: edzők, Iskola! tanárok, kapusedzök, scout és marketinges), amelynek köszönhetően az 
utánpótlás korú gyerekek szélesebb körO bevonása még hatékonyabb lehet (utána kell menni a 
gyerekeknek). 

E- Sport: 

A Grosics Alapítvány E-sport szakosztálya teljes mértékig megvan a szakemberek terén, készen van a 
legmagasabb szinthez, kivéve a töke bevonás. 

Röplabda: 

A Groscsi Alapítvány röplabda szakosztálya tudatosan készült a röplabda beindítására és jelenleg csak 
a jogszabályok enyhltésére várunk, hogy az iskolában lehessen edzéseket tartani. Eszközök, illetve 
szakemberek mind rendelkezésre állnak. 

. IV. Létes(tményhasználat \ . 
' 

Fejtse ki. hogy a sportszervezet által használt sportlétesltmények mennyisége és minősége milyen 
mértékben elegendő és megfe lelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minöséqi szakmai 
munka végzéséhez. 

'.. 



Labdarúgás: 

Jelenleg két pályát használunk az edzések megtartására, egyet a Budai 11 László Stadion területén (az 
élöfüves pálya kapu mögötti részét, a kiscsoportos foglalkozások céljából), egyet pedig a Czabán Iskola 
területén (a müfüves pályát, a Bozsikos csapatok edzései céljából). Mind a pályák minöségével, mind a 
mennyiségével teljesen meg vagyunk elégedve. 

E- Sport: 

Mindenki otthonról játszik, f gy szükség külön bérleményre. 

Röplabda: 

Egyelőre szerencsés helyzetben vagyunk, mert majdnem minden iskolában van terem, igaz nem 
szabvány méretű , de nekünk a kiskorcsoportokban tökéletes, mert vannak felállitható mobil halóink. A 
késöbbiek folyamán, ha nagyobb korosztályban is szeretnénk indulni, akkor már elengedhetetlen lesz a 
nagyobb és több benti sportpálya (vagy csarnok épltése) . 

. Amennyiben a sportlétesltmények mennyiségét és mlnöségét nem tartja megfelelőnek, a sportszervezet 
milyen téren szeretne fejlödni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 

Labdarúgás: 

Teljesen elégedett vagyunk az általunk használt sportfelűletek mennyiségével és minöségével. 

E- Sport: 

Röplabda: 

A kerület évek óta szenved szabvány méretű fedett pálya hiányával, ha ez megépülne, akkor több 
teremsportágnak Is nagyobb merítése lehetne a pályákkal kapcsolatban. 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 

Labdarúgás: 

Sajnos, mint minden sportágban, Itt Is felfüggesztésre került a kiskorosztályok versenyeztetése 
(2020/2021-ben a Bozsik programot eltörölte az MLSZ)„ Az edzések azóta, egy rövid zárást követően 
szigorú járványügyi ellenőrzés alapján működnek. 

E- Sport: 

E-sport szakosztályunkról elmondható, hogy a Covíd pozitív hatással volt rá, több edzést tudtunk tartani 
mivel mindenki otthon volt és több versenyen is tudtunk részt venni, mert mindenki szervezett versenyt. 

Röplabda: 

Jelenleg is folyik az U11-es és U13-as bajokság, de nagy az eltérés, mely szülő engedélyezi, vagy nem 
engedélyezi a részvételt. Volt olyan verseny, amelyre el tudtunk menni és sajnos volt olyan esemény, 
amelyet le kellet mondani a létszám miatt. Az edzéslehetőség sajnos nagyon nehéz már 1 éve, mert 
nem engednek be a terembe, így csak szabadtéren lehet edzetni, amely a röplabdának egy kicsit 
ellentmond. Sajnos ebben a szakágban jelentős nehézséget okoz az edzéslehetőség hiánya. 
Természetesen online edzéseket tartunk. 

A koronavirus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

Labdarúgás: 

Az első hullámot követő bezárások, az edzések és mérkőzések elmaradása miatt sajnos a nyitás után 
sokan nem jöttek vissza sportolni. Nem azt mondom, hogy máshova mentek, hanem egyszerüen 
kényelmes volt vagy otthon lenni vagy abbahagyni vagy más elfoglaltságot találni. Ebben az ldöszakban 



sajnos történt létszámcsökkenés. Viszont ahogy telt az idö, megváltozott a helyzet és vagy hiányzott a 
mozgás a gyerekeknek vagy egyszerüen már megunták az otthoni létet és a 2020 év égén már a 
létszámunk kezdet az eredetihez állapotra visszaállni. 

E- Sport: 

Szintén elmondhatom, hogy nem volt gond a létszám megtartásában, inkább növekedett a létszám, 

mivel az otthonlét miatt megerősödött az E-sport világa és mindenki szeretet volna valamilyen 

közösséghez tartozni. 

Röplabda: 

Egyelőre nem tudjuk pontosan, mert nem tudunk edzéseket tartani és nem tudjuk, ha újra elindul, ki jön 
ki nem, de a kapcsolattartás alapján a taglétszámunk várhatóan nem csökken jelentősen. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

Labdarúgás, röplabda: 

Sajnos a Grosics Alapitvány igencsak megérintette a támogatások elvesztése. 
Tao keret csökkentése 50% minimum 
Tagdíj bevétel a vészhelyzetre vonatkozólag tervezetnél kevesebb 
Önkormányzati támogatás az idén kevesebb lesz 
A támogatói cégek is a gazdasági hatással küzdenek és a Szponzorációt szinte a 0 visszaesett. 
Pályázatokon való részvételével próbáljuk ellensúlyozni a kieső bevételeket. 

E- Sport: 

Jelenleg ez az egyetlen szakosztályunk, ahol minimális költségcsökkenés volt és sikerült az 1 osztályra 
támogatót találni, de ez egyszeri támogató volt, ha stabil csapat szeretnénk lenni, akkor új támogató(k} 
bevonására lesz szükség, amelyet eddig nem tudtunk találni a nehéz gazdasági helyzet miatt ... 

VI.· Egyéb : ._ 

A sportszervezet muködödésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

Kelt. : Budapest, 2021 . április..ft." 
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Sportszervezet neve: Kinizsi TTK lk!atószám:'J l J_C)(,\-':f-/~'Jj 

Sportszervezet székhelye: 1151 . Budapest, Kert köz 2. 
Klenóczky Beáta Katalin 
1990 
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1 II. Eredmények, múködés 1 ·-

„„ 1--\ /Al. 
A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 
Három szakosztályban folyik versenysport tevékenység, a többi szakosztályunkban szabadidős szinten 
működünk. 

2019-ben a Darts szakosztály létszáma 15 főre növekedett, 8 verseny tartottunk az évben. A 
kézilabdásoknál 15 felnőtt női versenyzőnk mellett 87 utánpótlás korú játékosunk volt. 

A lövészeknél lecsökkent a létszám 5 főre, de az új tagok toborzása folyamatban van. Az asztalitenisz 5 
fővel és a fitnesz 8 fővel működik, heti rendszerességgel 2 edzésen vesznek részt a tagok, a bowling 
szakosztály 2-3 havonta tart csak edzéseket. 2020. Asztalitenisz: sajnos csak a nyári időszakban tudtak 
edzéseket tartani a vírus elleni védekezés miatt, főleg, hogy idősebb korúak. Létszám S fő, Bowling 
szakosztály: Az. év elején két alkalommal tartott edzést, résztvevők létszáma 4-4 fő. Létszám: 6 fő 
szakosztályvezető: Kovács Attila 

Darts: megindult a létszám növekedése, ebben az évben sajnos csak 3 nagyobb versenyt rendeztünk, a 
januári Kinizsi Kupán a díjazottak érmeket és serlegeket kaptak. A nyári időszakban 2 nagyobb 
rendezvénynek adtunk otthon a klubházban. Sajnos az országos szövetség is leállította a bajnokságot és liga 
kupát szeptembertől. Szakosztályvezető: Gyomai Péter. létszám 30 fő 

Szabadidős fitnesz: a márciusi leállást követően csak június-augusztus időszakban voltak edzések, 
szeptember közepétől nem tartanak foglalkozásokat. A létszám 8 fő, de a pandémia után várhatóan újra kell 
szervezni a szakosztályt, mert többen elmaradoznak. 

Kézilabda: női csapatunk jól kezdte az évet, a bajnokság márciusi felfüggesztésekor az S. helyen álltak és a 
könnyű mérkőzések maradtak el. Az. őszi időszakban 7 mérkőzést figyelembe véve a 3. helyen áll a csapat. Az. 
újpalotai iskolákban a Tankerület döntése miatt nem tudtunk edzéseket tartani és ezért gyerekeket 
veszítettünk el és egy edzőnk is elment a klubtól. k óbudai iskolában a vezetése és lelkes edzők segítik a 
fiatalok szervezését. A nyári táborban a gyerekek meleg ebédet kaptak, egy délelőtt a Tarzan parkban volt 
foglalkozás, valamint a REAC pályán használtuk a műfüves pályát edzésekre. Létszám: 100 fő, új 
szakosztályvezetőnk Nagyné Bognár Zsuzsanna, edzői létszám: 3 fő 

Lövészet: a szakosztály tagjai az Elem utcai lőtéren edzenek. Létszám: 12 főre növekedett, 
szakosztályvezető: Tizekker I stván. 

2021-ben sajnos nagyon kevés edzést tartottunk a pandémia miatt. A darts szakosztálynál sajnos többen is 
betegek lettek, így a klubbot 3 hétre teljesen be kellett zárni. A Liga Kupában és a bajnokságban talán 
májusban újra kezdődnek a versenyek. 

A Bp bajnokságban a női kézilabda csapatunk a 3. helyen áll, de 4 mérkőzéssel kevesebbet játszottak, 
néhány játékos betegsége miatt. Az. utánpótlás korúak közül csak az Óbudán edző gyerekek részére tudtunk 
edzést tartani, a tanítás ideje alatt, a XV. kerületben a Tankerület nem tette lehetővé a teremhasználatot az 
iskolákban. 

A Lövészeknél elég magas az átlagéletkor, ezért az edzések ebben az évben szünetelnek, tekintettel arra, 
hogy zárt térben, viszonylag szűk helyen lehetne csak edzeni 

__ , 



tilalom miatt szinte az összes alsós gyereket elvesztettük. Ősszel újra kell kezdeni az építkezést a 
kerületi utánpótlásnál. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

A terembérleti díjakon kényszerűen megtakarított összeg több, mint felét a takarltó és fertötlen ítö szerek 
vásárlására fordítottuk. 

IV. Egyéb 
" 

A sportszervezet müködödésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

Egyesületünk a verseny és szabadidő sport tevékenysége mellett tervezi egy közösség i tér kialakítását, 
amihez szeretnénk Önkormányzati támogatást kapni. A társasjáték klub régi tervünk, bízunk benne, 
hogy az idén lehetőségünk lesz rá. 

Kelt.: Budapest, 2021 . április 27. 

Elnök 
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Sportkontpirció - Sportszervezeti tájékoztató 2019-2021 

Sportszervezet neve: 

Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 

Sportszervezet alapításának éve: 

1. Sportszer:vezet alapadatai 

Palota Röplabda Sport Club 
1151 Budapest Sződliget utca 24-30 

Bodóné Balogh Beatrix 

1994 

' "· keri.i.leti Poluár „.;.1 I ~.1-
Kozpooli Iktató 1. 
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1 II. Eredmények, mOködés 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményelnek bemutatása: 

2019-ben 

EJ6az~m: Mellikle\: Ügyir ~z6 

/'_ .' 
db tVl , VJ 

• ifjúsági csapatunk U 17 U 19 Országos 6. helyen végzett 

• Junior csapatunk U 21 Országos 5. helyen végzett. 

• Gyermek csapatunk U 15 Országos 4. helyezést ért el 

• Mini csapatunk U 13 Országos V. hely januártól a Budapest bajnokságban is szerepel szerepel. 

Minden korosztályunk elindult a Budapest bajnokságban is. Az előző évekhez képest több versenyzési 

lehetőséget tudtunk biztosítani az utánpótlás korosztályainak. (mini és szuper mini korosztály) 

2020-ban: 

Bár a Covid miatt nagyon hirtelen maradt abba az év közben a bajnokság mégis fontosnak tartjuk 

megemlíteni a pillanatnyi eredményeket a 2020/2021 es szezonban: 

• ifjúsági csapatunk Országos 3. helyen állt a bajnokság felfüggesztése előtt 

• Junior csapatunk Országos 5. helyen állt a bajnokság felfüggesztése előtt 

• Gyermek csapatunk Országos 4. helyezést állt a bajnokság felfüggesztése előtt 

• Mini csapatunk U 13 Országos IV helyen állt a bajnokság felfüggesztése előtt 

2021-ben 

• U 19 csapatunk Országos 4, helyezett 

• U 17 es csapatunk Országos 5. helyezett 

• U 15 csapat Országos 3. helyezett 

• U 13 csapat II. osztály 3. helyezett 

Csapatain ebben az évben is indultak a Budapest bajnokságban is. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 
A sportszervezet működtetése területén a Covid miatt több változás is történt 

1. Mivel a járvány miatt csak a Sződliget utcai csarnokban tudtunk edzeni, ezért a legkisebb 
korosztálynak is kellett edzéslehetőséget biztosítani, amelyet úgy tudtunk ideiglenesen 
megoldani, hogy csökkentettük az U 13 fölötti csapatok edzésszámait heti négy-öt alkalomról 

háromra és lgy a kicsik is tudtak edzeni. 

2. Igyekeztünk az utazásainkat lecsökkenteni és inkább versenyrendezést vállalni, hogy kevesebb 

legyen az utazás és az utazási költség. 

3. A járvány miatt megszüntettük a csapatok közötti átjárhatóságot, hogy az esetleges fertőzés 

miatt ne kelljen több csoportost is bezárnunk. Mindenki csak a korosztályának megfelelő 

csapatban edzhet, nincs lehetőség most feljebb játszani. 

4 . Az edzők csak a saját korosztálynak tarthattak edzést, nem volt lehetőség egymásnak besegíteni 

vagy közös edzéstartásra ahogy eddig. 

Ill. Sportszakmai célok 



A sportszervezet 2021 ·2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

1. A legfontosabb célunk az anyagi helyzetünk megerősitése. A Covid miatt kevesebb Tao 
támogatónk maradt, illetve a Magyar Röplabda Szövetség lefelezte a megszerezhető támogatás 
összegét. Mivel sok gyerekeket nem engedtek edzésre, a tagdíj bevételünk is nagyon 
lecsökkent. 

2. Az edzés helyszínek újbóli bővítése 
3. Fiú csapat indítása 
4. A versenyzői létszám növelése, több csapat indítása az egyes korosztályoknál 
5. A kiválasztási folyamat továbbfejlesztése 
6. Tehetség gondozás 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program 
elemei: 

1. A versenyzői létszám növeléséhez bázis iskolákat szeretnénk létrehozni, ahol a testnevelők, 
tanítók segítségével tömegesítenénk a röplabdát, illetve helyi szinten is megtörténhetne a 
tehetséges gyerekek kiválasztása 

2. kiválasztó eseményeket szervezni tavasszal és ősszel a Sződliget utcai csarnokban 

3. Ahhoz, hogy a sportszakmai céljainkat elérjük fontosnak tartjuk, hogy az edzőket is tovább 
kepézzük, ezért az edzőképzésre is nagy hangsúlyt fektetünk. tervezzük a belga Jan De Brant 
meghívását újból aki már tartott nekünk szakmai továbbképzést 2019 ben ( ő volt a korábbi 
válogatott szövetségi kapitánya) 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 
Az elsődleges feladat szponzorok, támogatók keresése. 
Szükséges lenne a humán erőforrás megerősítése, illetve bővítése . 

Szeretnénk bővíteni az edzői állományt Oelenleg a COVID miatt egy edzőtől meg kellett válnunk) 
amennyiben az anyagi helyzetünk lehetővé tenné szükség lenne egy erőnléti edzőre is 
Nagyon nagy hangsúlyt kell fektetnünk a marketing és PR tevékenységünkre és ehhez szükség lenne a 
szakember gárdára is 
Szeretnénk más vidéki egyesülettel együttműködési megállapodást (pi az Eger városi Röplabda 
csapatával évek óta jó a kapcsolat sok gyereket küldenek hozzánk, akik itt folytatják tanulmányaikat 

IV. Létesftményhasználat 

Fejtse ki, hogy a sportszervezet által használt sportlétesítmények menny1sege és minosége 
milyen mértékben elegendő és megfelelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi 
szakmai munka végzéséhez. 

A Sződ liget utcai csarnok jó felszereltségű , azonban a világítás nem megfelelő, 

Sokat segítene, ha a csarnokot ketté lehetne választani esetleg egy elektromos függönnyel, fgy több 
korosztálynak is tudnánk egy időben edzést tartani 

A versenyeken általában 4 csapatos tornákat kell rendeznünk ehhez azonban jó lenne még egy öltöző a 
csarnok területén 

Amennyiben sikerül újra taglétszámot növelnünk szükségünk lenne még további sportlétesítményre. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, a 
sportszervezet milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 
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Szeretnénk a létesítmény fentartójával közösen megoldást keresni arra, hogyan lehetne például 
öltözőket kialakítani (erre most is lenne lehetőség) illetve ha engedélyeznék, két hálót is fel tudnánk 
szerelni a teremben, így két pályánk lehetne. 

V. Konmavírus járvány h.atásal a spottszervezet mGködésére 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 

A járvány első hullámában teljesen felfüggesztettük a csapataink edzéseit és a versenyeztetést is 

A Koronavírus járvány miatt nem tudtunk a Kontyfa utcai iskola termében edzeni, ezért át kellett 
szerveznünk a csoportjaink edzéseit 

Néhány gyerek teljesen lemorzsolódott, sok gyereket csak időszakosan engedtek edzésre 

Amikor (szerencsére keveset fordult elő) egy- egy korosztályban volt beteg illetve a családban kontakt 
10 napig karanténban volt az egész csapat 

Nagyon sok verseny elmaradt, illetve más időpontra halasztották el 

Sokszor az utazás napján reggel kellet buszt lemondani, mert elmaradt a verseny 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

A sportolóink körülbelül egy harmada nem jár edzésre, mert nem engedik és sok gyereket, aki ugyan 
járhat edzésre versenyezni nem engednek így a versenyeztetés is sokkal nehezebb 

Mivel most csak versenyengedéllyel rendelkező játékosok edzhetnek ezért azokat a gyerekeket sem 
tudtuk fogadni, akik újonnan szerettek volna jönni a csapatból röplabdázni !gy a taglétszámunk 
növelésére sem volt ebben az időben lehetőség . 

A koronavirus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet 
költségvetését? 

A járvány szinte lenullázta a költségvetésünket. 
A cégek nem tudnak a korábbihoz hasonló mértékben támogatni minket illetve az MRSZ is 
lecsökkentette a pályázható összeget a felére. 
Mivel sokkal kevesebb a pénzünk ezért lecsökkentettük a versenyre utazások számát is és inkább hazai 
rendezést próbálunk vállalni 
A tagdijbevételünk is több mint 50%-kal csökkent 

VI. Egyéb 

A sportszervezet működéséével kapcsolatos egyéb közlendők: 
A taglétszám növeléséhez szükségünk lenne arra, hogy be tudjunk jutni a kerületi iskolákba, ehhez 

szeretnénk segítséget kérni az önkormányzattól 

Kelt. : Budapest, 2021. április 26. 
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C;7 1. Spods~ervezet alapadatai 1 ---4 ---

Sportszervezet neve: Pestújhelyi SC . \. konileti Polga„ ,,, ..... 
Ki>z.po(l li Iktató 1. 

Sportszervezet székhelye: 1158 Budapest, Gergő u. 11 . 
lklató&zám: 5 l J-(:. ~\.\ ,-,'J., l').o'V 

Sportszervezet elnöke: Kapuszta Csaba l 1 

Sportszervezet alapításának éve: 2000 'ln'?1 ; DD ? o „v„ r ~ „ v . 

11. Eredmények, működés .!.. 
1 -<Ji 

- ·- . „_, intéző ... 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 
db 
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Darts: 

2019-ben 3. helyezés a csapat Európa Bajnokságon Olaszországban. 
Végső János megnyerte a Hungaria Open versenyt, amely világkupa forduló is volt. 
A hazai csapatbajnokságban soft 3. illetve steel szakágban 2. helyen végeztünk. 
A Magyar kupát soft, illetve steel szakágakban is megnyertük. 
2020-ban a magyar bajnokságban, az NBl-ben 2. helyezést értünk el. 
Elindítottuk az utánpótlás képzést is. 
2021-ben Budapest bajnokságban ifjúsági versenyzőnk bronzérmes lett. 

Asztalitenisz 

2019-ben NB 11 -es csapatunk a 3. helyen végzett és lgy feljutott az NBl-be. NBlll-as és a Bp 1.A-s 
csapataink az első helyen végeztek. A Bp.l.C csapat a 2. helyen fejezte be a bajnokságot. 
2020-ban csak a PSC 1 csapat versenyzett, sikerült a bennmaradás az NBl-ben. 

Labdarúgás 

2019-ben új utánpótlás csapatot indítottunk a Bozsik programban U9-es korosztályban. U19-es 
korosztályban 6. helyet szereztünk a Budapest bajnokságban. 
2020-21-ben tovább szerveztük az utánpótlás csapatainkat U7 és U11-es korosztályban is részt veszünk 
a Bozsik programban 

Thay won do: 2019-ben Szigetszentmiklóson egy harmadik és egy negyedik helyet szereztünk. 2020-
ban nem volt verseny. 

Petang: 2019-ben május 1-én XV. kerületi kupát rendeztünk és részt vettünk a magyar Nagydíjon is. 
2020-21-ben a versenyek elmaradtak. 

A s12ortszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

2020-ban labdarúgásban megszűnt az U11, de 2021-ben ismét indítunk a Bozsik programban U11-t és 
részt vesznek az U7-ek is. 

Ill. Sportszakmai célok 

A s12ortszervezet 2021-2024 közötti (közéQtávú) s12ortszakmai céljainak bemutatása: 

Céljaink között szerepel: 
Helyi óvodákkal és általános iskolákkal való együttműködés . 

Utánpótlás csapataink bővítése . 

Versenyek szervezése. 
Versenysportban minél eredményesebben szerepelni. 
Nemzetközi versenyeken is szeretnénk újra részt venni. 
Szorosabb kapcsolatot akarunk kiépíteni a helyi Önkormányzattal és a szponzorokkal. 
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Növelni szeretnénk a helyi identitást. 
Nyári sporttáborokat szervezünk. 
Szeretnénk a labdarúgókat magasabb osztályban látni. 
Reális remény van arra, hogy a jövőben is az asztaliteniszezők az NBl-ben szerepelnek. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

Edzők továbbképzése. 
Sporttábor szervezése. 
Utánpótlás korú gyerekek toborzása. 
Szakosztályok bővítése , a meglévő sportágak népszerűsítése a lakosság körében. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 

Sportszakmai célok érdekében a sportszervezetnek új vezetőséget kell választania. 
Az önkéntesek számát növelni kel l. 
A vezetőknek szakmai továbbképzésen kell részt venni. 
Az utánpótlás létszámát fokozatosan növeljük. 
A szakember gárda létszámát emeljük. 
Több figyelmet kell fordítani a szponzori kapcsolatokra. 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

IV. Létesftményhasználat 
'--~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Fejtse ki , hogy a sportszervezet által használt sportlétesítmények mennyisége és m1nosege milyen 
mértékben elegendő és megfelelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai 
munka végzéséhez. 

A sportszervezetben a labdarúgók, a dartsosok, a thay won dasok elégedettek a sportlétesítmények 
mennyiségével és minőségével. 

A minőségi sportoláshoz szükség lenne egy olyan teremre, ahol nagyobb létszámmal is lehet 
asztaliteniszezni , ahol lehet utánpótlással is foglalkozni, ahol az idősebb sportolók is elférnek, ahol 
egyszerre lehet bajnoki mérkőzést játszani és edzeni is. Amennyiben ilyen lenne a létszámunk is a 
háromszorosára nő , mert igény van rá. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, a sportszervezet 
milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 

A minőségi szakmai munkához az asztalitenisz szakosztály számára szükség van egy új teremre, ahol 
nagyobb létszámmal is lehet sportolni, ahol elférnek a fiatalok és az idősebbek is, ahol egyszerre lehet 
bajnoki mérkőzést játszani és edzeni is. Több edzés időre van szükség. Az asztaliten iszezők létszáma 
négyszeresére emelkedhet. 

V. Koronavírus járvány hatásai a sportszervezet működésére 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 

Az asztaliteniszezők nem tudtak a PEKH-ben edzeni, versenyezni, így más sportegyesületek pályáira 
mentünk edzeni. 
Leálltak a petangosok. 
A thay won dasok csak egyéni edzéseket tartottak. 
A darts versenyek elmaradtak itthon és külföldön egyaránt. 
A labdarúgókat kevésbé befolyásolta a koronavírus. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet tag létszámát? 
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A koronavírus járvány az idősebbeket érintette jobban. Ők a biztonságot választották és otthon 
maradtak. 
A fiatalok létszáma emelkedett az utánpótlás szakosztályoknál. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

A koronavírus járvány alatt többet költöttünk fertőtlenltö szerekre, maszkra és terembérletre. 
Lényegesen kevesebb tagdíjat tudtunk beszedni. 
Kevesebbet költöttünk utazásra, nevezési és bírói díjra. 

VI. Egyéb 

A sportszervezet működésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

Szükségünk lenne egy asztalitenisz teremre és természetesen anyagiakra, amiből sport eszközöket, 
felszereléseket tudunk vásárolni. 
Szükség lenne egy adminisztrátorra. 

Kelt. : Budapest, 2021 . április 26. 

Kapuszta Csaba 
Elnök 
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6.9. melléklet 

Sportszervezet neve: 
Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 

Sportszervezet alapításának éve: 

REAC Sportiskola SportegyesOlet 
1152 Bp. Széchenyi tér 8-10 

Sági Ferenc 
2001 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményelnek bemutatása: 
Utánpótlás nevelésben azt gondoljuk, hogy az eredményességet abban mé · e't4">~_......~ ... , 
játékost, versenyzőt tudunk a legmagasabb szintre juttatni. Labdarúgás esetében a Kiemelt 
Akadémiákra való bejutott játékosok számában egyesületünk kiemelkedően jól teljesít. Azonban emellett 
a kiemelten fontos értékteremtő tevékenységünk mellett eredményeinkre Is méltán büszkék lehetünk. 

Részletes eredményeket csatoltan, mellékletben küldjük. 

A sportszervezet müködtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 
2019 nyarán leépftettük (anyagi okok miatt) a felnőtt női kézilabda csapatot. 
2020 második felében kosárlabda szakosztállyal bővült egyesületünk. 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

. 1 

A legfontosabb célunk erre az Időszakra, hogy a hozzánk bekerülő játékosokból/versenyzökböl a 
közösség számára értékes embereket neveljünk. 
Az egyre nehezedő gazdasági környezet ellenére szeretnénk megtartani az egyesület 
müködöképeségét és eredményességét is. 

Szeretnénk továbbfejleszteni a „Kosárpalánta programban" résztvevö csapatainkat, valamint a 
kézilabda szakosztályunknál Is szeretnénk „sulikézi" csapatot felépíteni. 

Atlétikai szakosztályunk bővítésével tevékeny részese kívánunk lenni a Magyar Atlétika Szövetség 
Sport XXI Atlétikai Programjának. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség által megítélt Körzet központ rangnak szeretnénk megfelelni, az ehhez 
tartozó korosztályspecifikus képzési modell minden szegmensében igyekszünk tovább fejlődni. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program 
elemei: 
A labdarúgó szakosztályhoz hasonlóan a kosárlabda és kézilabda szakosztályunknál is szeretnénk 
kiépfteni (újra felépíteni) az iskolai és óvodai hátteret. Tervezzük, hogy a testnevelő tanárok bevonásával 
újra indítjuk az iskolákban a sportköröket és a segítségükkel tovább tudjuk bővíteni mind a két 
szakosztályunkat. 
Labdarúgó szakosztályunk szakmai programját az MLSZ, illetve az általa felkért független belga Double 
Pass vizsgálta át és értékelte kiválóra. 
Sportszakmai programunk elemei: kiválasztás, korosztályspecifikus képzés, tehetségmenedzsment, 
felzárkóztató program, Emberi Eröforrás-Menedzsment, futballfilozófia . 
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A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 
Nem tervezünk változást. 

.. IV. Létesitmé11yhasználat 
- -

Fejtse ki, hogy a sportszervezet által használt sportlétesltmények mennyisége és minősége 
mllyen mértékben elegendő és megfelelő a kitazött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi 

szakmai munka végzéséhez. 
Jelenleg a sportiskola keretein belül működő szakosztályok közül a labdarúgás a legszerencsésebb 
ebben a kérdésben. Köszönhetően az önkormányzat tulajdonában lévő jó minőségű létesltményeknek. 
Azonban még nekik is nagyon nagy szükségük lenne egy fedett csarnokra, illetve egy fedetUfüthetö 
műfüves focipályára . A fedett létesítmény több szakosztályunk (futsal, kézilabda, tollaslabda, 
kosárlabda, atlétika) felkészülési és versenyzési problémáját megoldaná! Az atlétika szakosztály 
működéséhez mlnlmállsan szükséges lenne, hogy a meglévő salakpályát egy picit jobban karban 
tartsák. Az igazi megoldást egy pár körös műanyag pálya építése jelentené. A pálya Jól szolgálná a többi 
szakosztály felkészülését, a környező Iskolák testnevelés oktatását, a kerület sportéletét. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, a 
sportszervezet milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósftanl? 
A műanyag borítású pálya építését Önkormányzati segítséggel és a Magyar Atlétikai Szövetség 
bevonásával képzeljük el. A tornacsarnok építésére mindhárom TAO-s sportág támogatására lehet 
pályázni. 

. 
V. Koronavírus járvány hatásai a sportszervezet mOködésér:e 

A koronavírus j árvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési l ehetőségeket? 

Nagybani A 19/20-as szezonban a Szövetségek lezárták a bajnokságokat, az edzéseket online tudtuk 
megtartani. Jelenleg is a sportágak egy részében szünetelnek a bajnokságok és az edzéslehetőségek is 
beszükültek. Zárva vannak az iskolai termek. 

A koronavrrus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 
Az edző kollégák áldozatos munkájának köszönhetően egyesületi szinten minimális a sportolók 
lemorzsolódása. 



A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

Jelentősen ! A családok megélhetési problémái miatt egyre kevesebben tudják fizetni a tagdíjakat, így 
jelentősen lecsökkent az egyesület tagdij bevétele. Sajnos az Önkormányzati támogatásunk is csökkent 
30%-al és egyre nehezebb a TAO támogatások megszerzése az egyre romló gazdasági helyzet miatt . 

• • ••• • •••••• •• • • • • •• •• • • •• • •• • ••••• •• •• • • • •••••• • •• • •• • • •• • „ •• • •• •• • • • • ••••••• • •••• •• • • • •••• • •• • •• •• • 

l VI~ Egyéb 

A sportszervezet müködődésével kapcsolatos egyéb közlendők: 
Nincs! 

Kelt. : Budapest, 2021. április 26. 
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6.10. melléklet 

Sportszervezet neve: REAC Sport Kft 
Sportszervezet székhelye: 10Zl Mt- 1 07. 
Sportszervezet elnöke: 

1152 Budapest, Széchenyi tér 10 
Forgács Tamás ,/2..~o''.:> --<A 

Sportszervezet alapításának éve: 1912 

II. -Eredmények, m0k6dés .__""1"'-' __ 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 

A 2018/19-s évet a REAC felnőtt labdarúgócsapata meglehetősen sikertelenül zárta. A csapat a 
bajnokságot, mint a magasabb osztályba vezető út elsö lépcsőfokát, ismételten nem tudta meglépni, 
mivel elveszítette hazai pályán a bajnoki döntőt , az egész szezonban fej-fej mellett küzdő Kelen SC 
ellenében. E döntő történetéhez tartozik, hogy utoljára NBl-es mérkőzésen láthatott ennyi nézőt a Budai 
11 László stadion, nemhogy BLSZ l-ben. Igazi futball ünnep volt. 

lgy annak a lehetőségét is elvesztettük, hogy az NB 111-s indulási jogért rendezendő osztályozón részt 
vehessünk. 

öregfiúk csapatunk a 11. osztályban a 4. helyen végzett. 

Veterán csapatunk az 1. osztályban a 3. helyen végzett. 

A 2019/20-s évet a REAC felnőtt labdarúgócsapata már egy teljesen új koncepció alapján kezdte el. 

A klubvezetés úgy döntött, hogy próbáljunk valami gyökeresen mást, „Jöjjenek a fiatalok". Ezért főleg 
fiatalokra alapozott csapat kialakítása lett a cél, mely egy-két szezon építkezés, tapasztalat szerzés után 
alkalmas lehet a bajnoki címért s egyúttal a feljutásért harcba szállni. A keret kialakítása kapcsán cél volt 
még, hogy lehető leg a REAC Sportiskola utánpótlásából kiöregedett játékosokat alkalmazzunk. Ebben a 
szezonban a felnőtt csapatban 16 fiatal mutatkozhatott be, de sajnos nem tehették meg, hogy nézők 
előtt mutassák be a tudásukat, mert a COVID járvány miatt félbeszakadt a BLSZ I-s bajnokság a 19. 
forduló után. Ebben a bajnokságban nem hirdettek végeredményt. 

A felnőtt , az öregfiúk, és a veterán bajnokságot a COVID járvány miatt felfüggesztették, ezért bajnoki 
sorrendet sem hirdettek. 

A 2020/21-s BLSZ 1. bajnokságban jelenleg dobogó esélyes a fiatalokkal teletűzdelt csapat. 

Reményeink szerint az építkezés céljainak megfelelően ezt a helyezést a végelszámolásnál is el fogja 
érni. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

A külön szervezetként, de saját utánpótlásunkként működő SISE utánpótlása jelentősebb szerephez 
jutott, középtávon mindenképp az elhatározott fiatal vonalra építkezünk, a kerülethez egyéb szálon is 
kötődő fiatalemberekre. 

Ill. Sportszakmai célok 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

Továbbra is az a célunk, hogy a REAC Sportiskola SE utánpótlására támaszkodva, és a vezetésével 
együttműködve , az U-19-es csapatukból a felnőtt csapatba bemutatkozhassanak a tehetséges fiatalok, 
és az utánpótlás kor végéhez érve oszlopos tagjai legyenek a felnőtt csapatnak. 



Céljaink között szerepel egy olyan felnőttcsapat kialakítása, mely - a koncepció végén - esélyes legyen 
az MLSZ NB 111-s bajnoki osztályába való feljutásra, majd rendszeres szerepeltetésére, hiszen ez a 
kerület hírnevét is öregbíteni tudná, mint a Sport Zászlóshajója. 

Céljaink között szerepel az öregfiúk, és veterán csapataink további működtetése, versenyeztetése. 

Hiszen a felnőtt csapat szereplésének végén lehetőséget kívánunk adni azon kiöregedett 
játékosainknak, akik a magasabb szintű megmérettetésre már fizikailag nem lennének alkalmasak az 
egészségük megvédése érdekében azonban továbbra is sportolni szeretnének szervezett keretek 
között. 

A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

Mivel több évre szóló együttműködési megállapodás van a REAC Sport Kft, és a REAC Sportiskola SE 
között, ezért a cél az, hogy évente 2-3 játékost építsünk be a felnőttcsapatba , 70%-ban saját 
utánpótlásra alapozva, és idővel egy teljesen saját magunk nevelt csapattal vegyünk részt a bajnoki 
mérkőzéseken . lgy elérve azt a célunkat, hogy három év múlva esélyünk legyen az MLSZ NB 111-s 
bajnokságában szerepelni. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósítania? 

Szervezeti változtatásra jelenleg nincs szükség, e téren jó úton járunk, mivel az együttműködési 
szerződésnek köszönhetően átjárás van a szervezetek között. Már több ifi játékos is bemutatkozhatott a 
felnőtt csapatban a szezon során, akár a bajnokságban, akár a Budapest kupában. 

A REAC Sportiskola SE biztosítja a felnőtt csapat számára kötelezően előirt utánpótlás csapatok 
részvételét a bajnokságokban, valamint az OTP Bozsik programban. 

IV. Létesítményhasználtit 

Fejtse ki , hogy a sportszervezet által használt sportlétesltmények mennyisége és minősége milyen 
mértékben elegendő és megfelelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai 
munka végzéséhez. 

A jelenlegi helyzetnek megfelel, bár a hozzá tartozó szolgáltatások használatát szeretné minden 
futballcsapat szabadon, térítésmentesen használni, mivel komoly problémát okoz a szerelés mosatása. 
Egy szertárra is lenne igényünk, mert jelenleg nem tudjuk megfele lően tárolni a felszereléseinket. 

Mivel jelenleg a Budai 11 stadion, csak IV. osztályú besorolást kap már több bajnoki szezon alkalmával, a 
magasabb célok eléréséhez mindenképp létesítményfej lesztésre van szükség. A lelátó állapota nem 
alkalmas a szurkolók minőségi kiszolgálására. Jelenleg csak a főépület előtti lelátót engedélyezte a 
bejárások során a katasztrófavédelmi hatóság Uegyzőkönyv). A füves futballpálya BLSZ I-s mérkőzésre 
még alkalmas, de magasabb szintű játékra már nem. Az MLSZ-nek a magasabb szintre (NB Ill.) van egy 
elvárási rendje a pályaviszonyok, stadionok minősége kapcsán. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, a sportszervezet 
mi lyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósítani? 

A sportlétesítmények mennyisége megfelelő , főleg a Szántóföld utcai , amely folyamatosan szépül, és 
remélhetőleg a tavaszi szezonban befejeződik a rekonstrukciója. Itt azért meg kell említeni, hogy a 
filmgyár felőli műfüves pályáról, ha ki megy a labda a kerítésen túlra, ami sajnos többször előfordul, itt 
nincs kialakítva egy kiskapu, amely a pálya használat során nyitva lenne, és a labdákat vissza lehetne 
hozni sérülésmentesen. 

A Budai II. stadion minőségéről már tettünk említést. Még annyit tennénk hozzá, hogy sajnos, a 
pályaminősítést évről -évre egyre nehezebb megszerezni, - az NB I -ből az alig IV.osztályba sikerült 



visszaesni - mert a szabályok, és a feltételrendszerek folyamatosan szigorúbb követelményeket 
támasztanak. 

Mivel az Önkormányzat a létesltmények tulajdonosa, ebben az egyesületünk nem igazán tud érdemben 
hozzá tenni. Amiben tudunk fejlődni az a játékosok fegyelmezettségének a megkövetelése az öltözők 
tisztán tartásában, és a pályák használata kapcsán a tisztaságra való törekvésben. 

Koronavírus járvány hatásai a sportszervezet múködésére 

A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 
Létesítmények korlátozott használhatósága, a bajnokság zárt kapuk mögött történő megrendezése 

A korábbi teljes korlátozás időszakában semmilyen tevékenység nem volt engedélyezett a 
sportlétesítményekben, amely nagyban befolyásolta az edzések megtartását, mivel egyéni edzéstervek 
alapján csak otthon, illetve szabadban egyénileg tudták szinten tartani a játékosok a kondíciójukat. 

A csapat sportmasszörének a működése is komoly akadályokba ütközött. 

A zártkapus mérkőzések mentálisan okoztak gondot a játékosoknak, mivel szurkolók nélkül nem az igazi 
a labdarúgás. A szurkolás nagyon sok pluszt tud adni, amikor szükség van rá 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

Szerencsére nem befolyásolta a létszámot, a betegségek elkerülték a szervezetünket. 

A játékosoknak sikerült átvészelniük ezt a vírussal teli időszakot. 

A koronavírus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

Extra kiadásokat hozott, illetve ennek következtében a költségvetésünket negatívan jelentős mértékben 
befolyásolja, mivel el nem számolható tételek terhelték a klubot. 

A sportszervezet működésével kapcsolatos egyéb közlendők : 

A REAC Sport Kft vezetősége szeretné őszintén megtudni, hogy az Önkormányzatnak milyen 
sportszakmai, és finanszírozási szándéka van a csapattal kapcsolatban, annak jövőjét illetően . 

Kelt.: Budapest, 2021 . április „28 .. . " 

Elnök 
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Sportszervezet neve: 
Sportszervezet székhelye: 

Sportszervezet elnöke: 

Sportszervezet alapításának éve: 

Testvériség-Újpalota Sport Egyesület 
1154 Budapest, Szerencs utca 192. 
Illés József 

1909 

··' II. \ Eredmények, mükö~és 
l " ""'' 

A sportszervezet 2019-2021 közötti sporteredményeinek bemutatása: 
Egyesületünk 3 szakosztályában 350 sportolót versenyeztetünk. 

2021 APR 2 9. 

Elöszam. 

Labdarúgás: 19 (a .B"csapatokat is beleszámítva) utánpótlás korosztályos csapat, két felnőtt, 
valamint egy Öregfiúk csapat szerepel a kupákban és bajnokságokban. 

Felnőtt 1. csapatunk a BLSZ l.o. bajnokságban, rendre a mezőny első felében szerepel. A 
Magyar kupában idén sajnos nem jutott főtáblára , de a Budapest kupában sokáig versenyben 
voltunk. 

Felnőtt II. csapatunkban az elmúlt két évben jelentős fiatalítást kezdtünk meg. 
Tesi nevelésű fiatal tehetségekből álló csapatunk, folyamatos fejlődése megkérdőjelezhetetlen . 

Ennek eredményeként a BLSZ 11.o bajnokságban a dobogós helyekért küzdünk. 

2019-ben újra alakult öregfiúk csapatunk a Ill. osztály Felsőházában küzd jelenleg a feljutásért, 
a csapatban régi .Tesisek" játszanak szinte kivétel nélkül. 

Utánpótlás szinten: 

MLSZ 11.o -ban két csapatot indítottunk, U15 - és U14 korosztályokban. 
MLSZ 111.o -ban szintén két korosztályt indítottunk, U19-és U17 korosztályokban. 
lgy két korosztályos csapatunk az MLSZ KÖZÉP-KELET és két csapatunk az MLSZ KÖZÉP"A" 
csoportban szerepel BLSZ U14 korosztályban egy csapatot (U14) indítottunk. (o/4 pályás 
bajnokság) 

Bozsik programban, BOZSIK versenyeken és egyéb tornákon indítjuk a következő kisebb 
korosztályoscsapatainkat: -U13, - U1 2, - U11, - U10, - U9, - U8, - U7, -U6. 
Adott korosztályokban tudunk több csapatot is inditani. 
Ezen korosztályoknál a legfontosabb szempont az utánpótlás labdarúgók sportág számára való 
megtartása, sportág iránti alázata és a rendszeres testmozgás megszerettetése. A 
csapatszellem kiaalakítása mellett, a minél sokoldalúbb, technikailag fejlett labdarúgók 
felkészltése a cél. Ezért, nagy hangsúlyt kap egyesületünk életében az egyéniképzés is. 



Súlyemelés: 
A szakosztályban magas színvonalú szakmai munka zajlik évtizedek óta. Végi Imre és Magát 

János vezetésével a 2020 évben is szép sikereket értünk el. 
Igazolt versenyzőink száma 39 fő. 

A 2020 naptári év eredménysora: 
Férfi felnőtt OB. 2. helyezés 
Ifi korosztály OB. 2. helyezés 
Serdülő korosztály OB. 1. helyezés + 3. helyezés 
Junior 08. 2. helyezés + 5. helyezés + 6. helyezés 
Főiskolás OB. 1. helyezés + 2. helyezés + 2. helyezés 
Masters OB. 3 x 1. helyezés + 2. helyezés 

Az Ifi Világkupán, melyet a pandémia miatt online módon rendeztek meg, Újvári Lajos lett a 
legeredményesebb Magyar versenyző. 

fjászat: 

Németh László irányításával készülő sportolóink a 2020 évben is szép eredményeket értek el. 
Versenyzőinknek a Bánkút utcai létesitményünkben alakítottunk ki két pályát. A régi földes 
labdarugó pályán edzenek a felnőttek, mlg elkerített füves részen, heti 3 alkalommal a fiatalok. A 
téli időszakban teremben gyakorolnak sportolóink. 
A környékbeli gyerekek folyamosan, érdeklődnek a sportolási lehetőség után és a toborzás is 
folyamatosan zajlik. 
Igazolt versenyzőink száma 34 fő. A 2020 naptári évben Kovács Anikó Országos Bajnokságot 
nyert, Gulyás Melinda és Németh László a Történelmi ljász Bajnoki Sorozatban diadalmaskodott. 

A sportszervezet működtetése területén 2019-2021 között bekövetkezett változások: 

A Testvériség-Újpalota Sport Egyesület 2020-ban részesült először Önkormányzati 
támogatásban. Ez hatalmas segltséget jelentett számunkra, az elmúlt években kialakított 
szakmai struktúra működtetéséhez, illetve a klub sportolóinak az ideális fejlődéshez. 

Ill. sportszakmai célok 

A sportszervezet 2021-2024 közötti (középtávú) sportszakmai céljainak bemutatása: 

ljászatban nem titkolt cél, hogy a 2024-ben rendezendő Olimpián, már Testvériség-Újpalota SE 
versenyző is képviselje Hazánkat. 

Súlyemelésben az eddigi sikeres mühelymunka folytatása a cél, ez garancia a további sikerekhez. 

Labdarúgásban, bár nagyon szeretnénk az NB Ill. mezőnyében szerepelni, infrastruktúrális helyzetünk 
ezt nem teszi lehetővé. Nagyon fontos természetesen az utánpótlás labdarúgók sportág 
számára való megtartása, sportág iránti alázata és a rendszeres testmozgás megszerettetése. A 
csapatszellem klaalakftása mellett, a minél sokoldalúbb, technikailag fejlett labdarúgók 
felkészítése a cél. 

-



1 A sportszervezet középtávú sportszakmai céljainak elérését megalapozó sportszakmai program elemei: 

Az edzői stáb kialakltásánál fontos szempont a szakmai előélet, a rutin, a sportágban eltöltött évek -
akár csak játékosként is - emellett a szakmai felkészültség, edzői végzettségek. A Szakmai 
igazgatótól kezdve az edzökig bezárólag mindenkinek van a sportággal kapcsolatos edzői 
végzettsége, vagy folyamatban van az edzői végzettségek elérése a jelenleg is múködö 
különböző edzői végzettséget adó tanfolyamokon. UEFA A, B, e licenc, valamint szakedzői , -
sportoktatói , - amatőr sportszervezői, és főállású pedagógusi /testnevelö tanári végzettséggel/ 
diplomával, rendelkezö szakemberek dolgoznak korosztályos csapatainknál. 

A középtávú sportszakmai célok elérése érdekében a sportszervezetnek milyen szervezeti vagy 
strukturális változást szükséges megvalósitania? 

;. 1v. ~ Létesltményhaaznilat 

Fejtse ki, hogy a sportszervezet által használt sportlétesítmények mennyisége és minősége milyen 
mértékben elegendő és megfelelő a kitűzött sportszakmai célok eléréséhez és a minőségi szakmai 
munka végzéséhez. 

Létesltmény helyzetünk messze nem kielégítő. Csapataink felkészülésének megszervezése, a Bánkút 
utcai sporttelep adta lehetőségek maximális kihasználásával, a korosztályok logisztikázásával, valamint 
környező iskolákban a tornatermek és az intézmények szabadtéri műfüves pályáinak használatával 
történik. A téli időszakban az edzésekre, mérkőzésekre a klubunk az Önkormányzat Szántóföldi úti, és a 
Vasgolyó utcai sporttelepén bérelt műfüves pályákat. 

Amennyiben a sportlétesítmények mennyiségét és minőségét nem tartja megfelelőnek, a sportszervezet 
milyen téren szeretne fejlődni és ezt hogyan szeretné megvalósltani? 

Egyesületünk üzemeltetője a Bánkút utcai sportlétesltménynek. A terület fejlesztése, átépítése 
szükségszerű lenne, de ez a tulajdonosok közreműködésének hiányában nem lehetséges. 

V. , Koronavirus járvány hatásai a sport~ervezet müködésére 

1 A koronavírus járvány miben és mennyiben befolyásolta az edzési és versenyzési lehetőségeket? 
2020. márciusában az amatör sportot is elérték a COVID-19 vírussal kapcsolatos korlátozó 
intézkedések, melyek nagyban befolyásolták egyesületünk hétköznapjait. Minden 
óvintézkedésben az elsők között lépett egyesületünk Elnöksége. 
Utánpótlás csapatainknál, az idősebb korosztályokban, a közösségi médiát felhasználva az 
edzők online .házi feladatokar adtak játékosaiknak, melyek végrehajtásáról kis videók 
megosztásával kellett beszámolniuk. Felnőtt csapatunk " okosórákkal • lett felszerelve, így a 
feltöltött adatok alapján lehetett ellenőrizni a távolból az elvégzett munkát. 

A koronavfrus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet taglétszámát? 

A lemorzsolódás nem jelentős, bár idöszakosan változott a létszám az edzéseken, attól függően, hogy 
versenyzőink családját mennyire érintették a megbetegedések. 

A koronavlrus járvány hogyan és milyen mértékben befolyásolta a sportszervezet költségvetését? 

A sporttelep területén az előírásoknak megfelelően kézfertőtlenltő készülékek kihelyezésére került sor, 
az öltözöépületben ózongenerátoros levegőtisztító berendezést szereltettünk fel. Ezek a költségek nem 
befolyásolták az egyesület költségvetését. 

-
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A sportszervezet müködődésével kapcsolatos egyéb közlendők: 

Kelt.: Budapest, 2021. április 27. 

Testvériség-Újpalota SE 
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